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غریب آبادی: روسیه، چین و پاکستان با 
بازگشت تحریم‌ها علیه ایران مخالف هستند

معاون وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره به رایزنی‌های ایران با کشورهای عضو سازمان همکاری 
شانگهای بیان کرد: چین، روسیه و پاکستان با اسنپ‌بک و برگشت قطعنامه‌های تحریمی شورای 
امنیت که لغو شده بودند، مخالف هستند.به گزارش نورنیوز، کاظم غریب آبادی، معاون حقوقی و 
بین‌الملل وزارت امور خارجه ایران با اشاره به رایزنی با کشورهای عضو سازمان همکاری شانگهای 
در خصوص موضوع هسته‌ای ایران، گفت: برخی از این کشورها عضو شورای امنیت هستند. 
چین و روسیه به عنوان دو عضو دائم شورای امنیت، پاکستان به عنوان عضو غیردائم شورای 
امنیت. البته ما با این‌ها اشتراک مواضع داریم. هر سه کشور طبیعتا با اسنپ‌بک و برگشت 
قطعنامه‌های تحریمی شورای امنیت که لغو شده بودند، مخالف هستند.وی افزود: اینجا فرصت 
خوبی برای ما فراهم می‌کند که راجع به این موضوعات هم با اعضای شانگهای رایزنی کنیم. 
البته در بیانیه پایانی سران شانگهای هم دو سه بند راجع به این موضوعات پرداخته شده و ما 
پیشنهاد دادیم و تائید شده است. غریب آبادی ادامه داد: یک بند راجع به محکومیت تجاوز رژیم 
صهیونیستی و آمریکا علیه ایران است. از جمله حمله به تاسیسات هسته‌ای که مغایر با حقوق 
بین‌الملل می‌دانند. یک بند بسیار قوی است که سران سازمان همکاری شانگهای این تجاوز را 
محکوم می‌کنند. اسم بردن از رژیم صهیونیستی و آمریکا در متن بیانیه بسیار با اهمیت است. 
وی بیان کرد: یک بند هم راجع به خود قطعنامه 2231 آمده که در واقع اعضا تاکید می‌کنند 
که قطعنامه 2231 مفاد مربوطه‌ آن باید به نحو احسن اجرا شود و به صورت گزینشی نباید 
اجرا شود.معاون وزیر امور خارجه تاکید کرد: دقیقا به این معنی است که اگر کشورهای اروپایی 
تعهدات خودشان را انجام ندادند، نمی‌توانند اکنون یک بند که فقط راجع به اسنپ‌بک است 
را گزینشی انتخاب کنند و اجرا کنند. این دو موضوع در بیانیه سران اشاره شده که به نظرم 
مهم است.وی در خصوص اسنپ بک گفت: این کاری که اروپا انجام دادند و اخطاریه فعال 
کردن اسنپ‌بک را فرستادند، ما هم به صراحت به آنان اعلام کردیم که این اقدام غیرقانونی 
است و مبانی حقوقی ندارد، اما متاسفانه سازمان‌های بین‌المللی در یک چارچوب سیاسی هم 
عمل می‌کنند.غریب آبادی تاکید کرد: این را اروپایی ها انجام دادند و ماهم موضع خودمان را 
در چارچوب یک بیانیه منتشر کردیم.وی ادامه داد: اروپایی ها می‌گویند که یک فرایند 20 تا 
30 روزه وجود دارد و ما هم اعلام کردیم که اروپا از همین فرایند 20 روزه که خودشان برای 
فرصت اعلام کردند برای اصلاح این اشتباهی که انجام دادند، استفاده کنند.غریب آبادی اظهار 
داشت: اروپایی‌ها می‌دانند که اگر به سمت برگرداندن تحریم‌ها بروند، طبیعتا ایران موضع و 
واکنش متناسب با آن را اتخاذ خواهد کرد.معاون وزیر امور خارجه تصریح کرد: این فرصت 
فقط برای ایران نیست و فرصت برای خود آنان هم هست که اشتباه خودشان را اصلاح کنند.

رئیس انجمن صنفی کارخانه‌های آرد:

بهره‌وری در صنعت نان یک طنز تلخ است
رئیس انجمن صنفی کارخانه‌های آرد گفت: دستورالعمل انحصاری کردن گندم و آرد که در خرداد 
سال ۶۰ ابلاغ شد هنوز درحال اجرا است و بهره‌وری در صنعت نان را به یک طنز تلخ تبدیل کرده 
است.به گزارش بازار، روز یکشنبه ۹ شهریور ۱۴۰۴ نشست خبری صنعت نان برگزار شد.حسین 
یزدجردی، رئیس انجمن صنفی کارخانه‌های آرد ایران در این نشست، گفت: خرداد سال ۶۰ به 
دلیل جنگ تحمیلی عراق علیه ایران، ستاد بسیج اقتصادی دستورالعمل انحصاری کردن گندم و 
آرد را ابلاغ کرد. در حال حاضر پس از گذشت سال‌ها از جنگ همچنان این دستورالعمل در حال 
اجرا است.وی با بیان اینکه این دستورالعمل در شرایط فعلی کمکی به بهره‌وری نکرده است، افزود: 
در شرایط فعلی صحبت از بهره‌وری طنز تلخی است.وی ادامه داد: در حال حاضر دولت گندم را 
سالانه گندم را با قیمتی تضمینی خریداری می‌کند که گاهی از نرخ جهانی بالاتر است.این مسئول 
صنفی اظهار کرد: مبنای قیمت‌گذاری باید درست باشد. چرا قیمت گندم در تمام استان‌ها به 
یک نرخ خریداری می‌شود بدون توجه به کیفیت این محصولات. این امر رقابت را از بین می‌برد 
و کیفیت محصول نهایی یعنی نان پایین می‌آید.یزدجردی با اشاره به بهره‌وری عنوان کرد: رقابت 
شاخص مهم بهره‌وری است که از بین رفته است. گندم‌ها یکجا خریداری و در سیلو انبار می‌شود. 
از این رو، بهره‌وری در نان در پایین‌ترین سطح است.وی خاطرنشان کرد: در چنین شرایطی نانوا 
برای تامین هزینه‌هایش ممکن است آردش را خارج از سیستم پخت نان به فروش برساند یا نان 
بی‌کیفیت تحویل مصرف کننده دهند.رئیس انجمن صنفی کارخانه‌های آرد ایران در پایان گفت: 
آسیابان و نانوا باید حق انتخاب داشته باشند؛ علاوه‌بر اینکه الگوی مصرف در کشور باید تغییر کند.

    خبر

 هوشیاری در بزنگاه
 اقتصاد انتظاری

حمید ‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏- صاحب امتیاز  � 

اقتصاد ایران، امروز بیش از 
آنکه تحت تأثیر شاخص‌های 
واقعی تولید و سرمایه‌گذاری 
باشد، در گرو فضای روانی و 

انتظارات تورمی قرار گرفته است. در چنین شرایطی، 
یک اظهار نظر نسنجیده، یا یک تصمیم شتاب‌زده، 
می‌تواند به ‌سرعت مسیر بازارها را تغییر دهد. این 
وضعیت نشان‌دهنده مرحله‌ای است که اقتصاد 
بیش از آنکه بر »منطق محاسبات« پیش برود، بر 
»حساسیت‌های ذهنی و روانی جامعه« استوار شده 
است.از یک‌سو فشارهای بین‌المللی و تهدیدهای 
مرتبط با مکانیسم ماشه و از سوی دیگر سایه جنگ 
و تحرکات امنیتی، چشم‌انداز بازار ارز و طلا را متزلزل 
کرده است. در این فضا، نرخ ارز به نماد کلیت اقتصاد 
بدل شده و هر حرکت آن، نه فقط سیگنالی به 
معامله‌گران که پیامی به عموم مردم درباره آینده 
اقتصاد است. بنابراین، مسئولان اقتصادی و سیاسی 
باید بپذیرند که تصمیم‌ها و گفتارشان، کارکردی 
دوگانه دارد: هم در عرصه سیاست‌گذاری و هم در 

شکل‌دهی به فضای روانی جامعه.

     3     سرمقاله

�کاهش تولید و افت حاشیه سود شرکت‌ها
 در گزارش‌های 6 ماهه و فصلی 

جریان ناترازی‌ها 
زیرپوست مشکلات بورس

با  اروپایی  تروئیکای   ،۱۴۰۴ شهریور   ۶ در 
ــر  ــران را در براب ــه، ای ــم ماش ــازی مکانیس فعال‌س
ــش از  ــم بی ــن تصمی ــد. ای ــرار دادن ــازه ق ــی ت آزمون
یک چالش فنی، تلاشی سیاسی برای بازتعریف 
معادلات جهانی است.فعال‌سازی مکانیسم ماشه 
ــار  ــرای فش ــی ب ــی تلاش ــکای اروپای ــط تروئی توس
ــران،  ــا ای ــت. ام ــی اس ــه جهان ــران در صحن ــر ته ب
ــای  ــمند، اتحاد‌ه ــی هوش ــر دیپلماس ــه ب ــا تکی ب
استراتژیک با شرق و تاب‌آوری اقتصادی، آماده 
است تا این چالش را به فرصتی برای تقویت 
جایگاه خود تبدیل کند و معادلات دیپلماتیک را 
به نفع خود بازنویسی نماید.تروئیکای اروپایی با 
ــه شورای امنیت سازمان ملل،  ارسال نامه‌ای ب
ــه  ــه ب ــی ک ــد، اقدام ــال کردن مکانیسم ماشه را فع
ادعای آنها واکنشی به »نقض تعهدات برجامی 
ــه  ــدرج در قطعنام ــن سازوکار، من ــران« است. ای ای
تحریم‌های  خودکار  بازگشت  امکان   ،۲۲۳۱
ــی  ــی، بانک ــای مال ــامل محدودیت‌ه ــده، ش تعلیق‌ش
ــا  ــد. ام ــم می‌کن ــی ۳۰ روز فراه ــلیحاتی، را ط و تس
ــه  ــته‌ای، ریش ــائل هس ــر از مس ــم، فرات ــن تصمی ای
ــرای  ــکا ب ــار آمری ــی دارد: فش ــای سیاس در انگیزه‌ه
همسویی اروپا، نگرانی از نفوذ فزاینده ایران در 
منطقه و تاش برای جلب حمایت افکار عمومی 
ــای  ــا چالش‌ه ــه ب ــی ک ــی در کشور‌های اروپای داخل
ــد. ــرم می‌کنن ــت‌وپنجه ن ــی دس ــادی و سیاس اقتص
این حرکت، اما برای اروپا ریسک بالایی دارد. 
ایران، با تجربه‌ای طولانی در مدیریت تحریم‌ها 
ــر  ــه در براب ــان داده ک ــی، نش ــرات بین‌الملل و مذاک

فشار‌های یک‌جانبه کوتاه نمی‌آید. 
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�یک اقتصاددان با انتقاد از تمرکز بر طرح 
حذف چهار صفر از پول ملی تأکید کرد:

تورم؛ حاصل سیاست‌های 
اقتصادی »صفر زا«
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

زیان‌دهی خودروسازان ناشی از عقب‌ماندگی 
فناورانه و از دست رفتن بازارهای صادراتی است

صنعت خودرو میان دو راهی 
آزادسازی و اصلاح ساختاری

جواد امام: 

 هزینه اشتباهات سیاسی
 متوجه مردم است

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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 پیام رهبر انقلاب
 در پی قهرمانی تیم ملی 

والیبال جوانان ایران
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عارف: 

 ما نمی‌خواهیم
 جنگ شود

پزشکیان در اجلاس شانگهای مطرح کرد: 

 پیشنهاد دو بندی ایران  پیشنهاد دو بندی ایران 
به سازمان شانگهای برای جهانی ‌صلح‌آمیزتربه سازمان شانگهای برای جهانی ‌صلح‌آمیزتر
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شاهین آرانی: سخنان مسئولین مستقیما در سفره مردم تاثیرگذار است

بستر داغ تورم در ایران
فرزین وعده داد:آرامش را به بازار ارز‌ و بورس باز می‌گردانیم
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رئیس کل بانک مرکزی با بیان اینکه منابع ارزی و طلای بانک 
مرکزی مطمئن و قابل اتکاست، گفت: در مواقع ضروری مورد 
استفاده قرار خواهد گرفت و با اقداماتی که آغاز شده، بانک 
مرکزی تاش می‌کند آرامش را به بازار ارز، کالا و بورس 

بازگرداند.
به گزارش تسنیم، فرزین در جمع مدیران آذربایجان شرقی 
با بیان اینکه یکی از دغدغه‌های اصلی دولت و شخص 
رئیس‌جمهور، توزیع عادلانه‌تر منابع و تسهیلات بانکی در 
سراسر کشور است، اظهار داشت: در حال حاضر بخش زیادی 
از تسهیلات در تهران پرداخت می‌شود و سایر استان‌ها سهم 
کمتری دارند. برای رفع این مشکل، چندین پروژه تعریف و 

مسئولانی تعیین شده‌اند تا سازوکار جدیدی طراحی کنند.
رئیس کل بانک مرکزی با بیان اینکه راهکار اصلی، تفویض 
اختیارات بیشتر به شعب بانکی استان‌ها و شهرستان‌هاست 
تا متقاضیان مجبور نباشند پرونده‌های خود را به تهران 
ارسال کنند، افزود: بخشی از این روند در اختیار بانک مرکزی 
و دستگاه‌های اقتصادی است، اما بخشی دیگر به تصمیم 
شرکت‌های بزرگ و هلدینگ‌ها بازمی‌گردد که منابع مالی 

خود را اغلب به تهران منتقل می‌کنند.
‌فرزین با بیان اینکه در این زمینه، نقش استانداران و نمایندگان 
استان‌ها بسیار مهم است تا با شرکت‌های بزرگ و مادر مذاکره 
کنند و آنها را به نگهداری بخشی از منابع مالی در همان 
استان ملزم سازند، تصریح کرد: این اقدام می‌تواند به افزایش 
تسهیلات بانکی و توسعه اقتصادی در مناطق مختلف کشور 
کمک کند.وی با بیان اینکه فرایند تأمین ارز صرفاً در اختیار 
بانک مرکزی نیست و مراحل ثبت سفارش و تخصیص در 
دستگاه‌های دیگر انجام می‌شود، ادامه داد: بانک مرکزی در 
مرحله تأمین ورود می‌کند، اما به دلیل تحریم‌ها این کار با 
دشواری فراوان روبه‌روست.فرزین با بیان اینکه انتقال ارز، چه 

برای بخش خصوصی و چه برای دولت، مشکلات زیادی دارد 
و همین امر ضرورت دقت و کنترل بیشتر را ایجاب می‌کند 
تا کشور متحمل هزینه‌های سنگین نشود، گفت‌: شایعات 
اخیر درباره ناتوانی کشور در مدیریت بازار ارز و کالا، ناشی از 

فضاسازی رسانه‌ای و ایجاد ترس و دلهره است. 
رئیس کل بانک مرکزی با بیان اینکه برای رفع مشکلات، لازم 
است موارد مشخص و دقیق اعلام شود تا بانک مرکزی بتواند 
آنها را بررسی و در اسرع وقت پیگیری کند، گفت: در این مسیر 
همکاری نهاد‌های مرتبط ازجمله ثبت سفارش نیز ضروری 
است.وی با بیان اینکه منابع ارزی و طلای بانک مرکزی مطمئن 
و قابل اتکاست، اظهار داشت: در مواقع ضروری مورد استفاده 
قرار خواهد گرفت و با اقداماتی که آغاز شده، بانک مرکزی 

تلاش می‌کند آرامش را به بازار ارز، کالا و بورس بازگرداند.
  فرزین رئیس‌کل بانک مرکزی و هیات همراه در بدو ورود 
به تبریز همراه استاندار آذربایجان شرقی و مدیران استانی 
با حضور بر سر مزار شهید آیت‌الله آل‌هاشم و شهدای استان 
بویژه شهدای جنگ ۱۲ روزه رژیم صهیونیستی علیه ایران، 
با آرمان‌های انقلاب تجدید پیمان و یاد و نام شهدای گرانقدر 
را گرامی داشتند.فرزین رئیس‌کل بانک مرکزی را در این سفر 
کاری یک روزه معاونان ارزی، سیاستگذاری پولی، تنظیم‌گری 
و نظارت بانک مرکزی، اعضای هیات عالی، تعدادی از مدیران 
عامل بانک‌ها، رئیس شورای هماهنگی بانک‌ها، رئیس کانون 

بانک‌ها و مؤسسات اعتباری خصوصی همراهی می‌کنند.
گفت‌و‌گو با مدیران استانی شبکه بانکی استان آذربایجان 
شرقی در جلسه شورای هماهنگی بانک‌های استان، دیدار 
با نمایندگان مردم این استان در مجلس شورای اسلامی و 
استاندار به همراه بازدید از کارخانه تراکتورسازی و گفتگوی با 
مدیران صنعتی آن از دیگر برنامه‌های رئیس‌کل بانک مرکزی 

در سفر به استان آذربایجان شرقی است.

فرزین وعده داد:

آرامش را به بازار ارز‌ و بورس باز می‌گردانیم

شاهین آرانی: سخنان مسئولین مستقیما در 
سفره مردم تاثیرگذار است

بستر داغ تورم در ایران
زهرا ترابی- گروه اقتصادی � 

شایان شاهین آرانی کارشناس اقتصادی گفت: فعال‌سازی مکانیسم ماشه 
و تشدید فضای سیاسی، زمینه‌ساز افزایش دوباره انتظارات تورمی و در 
نتیجه رشد نرخ دلار شده است.شایان شاهین آرانی کارشناس اقتصادی 
درباره افزایش قیمت ارز و طلا در بازار اقتصادی گفت: در کنار تحریم‌ها که 
همچون غباری تیره بر اقتصاد کشور سایه انداخته‌اند، انتظارات تورمی نقش 
مهم‌تری در تحریک نرخ دلار داشته است. باید میان تورم واقعی و انتظارات 
تورمی تفاوت قائل شد.وی ادامه داد: تورم واقعی ناشی از سیاست‌های 
پولی، کسری بودجه و شرایط اقتصادی است، اما انتظارات تورمی می‌تواند 
حتی ۵ تا ۱۰ درصد نرخ تورم را بالاتر یا پایین‌تر ببرد. اکنون که بستر تورم 
در اقتصاد ایران داغ و مهار آن دشوار شده، انتظارات تورمی بیش از پیش 
فعال شده و بر نرخ ارز فشار وارد می‌کند.شاهین آرانی اضافه کرد: تجربه 
سال‌های گذشته نشان می‌دهد که دلار در مقاطعی روی سطحی خاص 

ثابت می‌ماند، اما با تغییر انتظارات ناگهان جهش می‌کند. روند فعلی بازار 
ارز نیز دقیقاً با همین الگو پیش می‌رود. فعال‌سازی مکانیسم ماشه و تشدید 
فضای سیاسی، زمینه‌ساز افزایش دوباره انتظارات تورمی و در نتیجه رشد 
نرخ دلار شده است.این کارشناس درباه اقداماتی که بانک مرکزی و دولت 
باید در این بازار انجام بدهد پاسخ داد: در کنار ابزارهای اقتصادی، مدیریت 
فضای سیاسی و رسانه‌ای اهمیت ویژه‌ای دارد. اظهارنظرهای مسئولان، 
پیام‌هایی که در مذاکرات داده می‌شود و حتی یک جمله کوتاه می‌تواند 
سیگنال مثبت یا منفی به بازار بدهد. یک پیام نسنجیده می‌تواند التهاب 
بازار را افزایش بدهد و بازگرداندن آرامش پس از آن بسیار دشوار خواهد 
بود.وی اظهار کرد: به همین دلیل، از دولت، نمایندگان مجلس و به‌ویژه 
مسئولان سیاست خارجی انتظار می‌رود حساسیت بیشتری در انتخاب 
کلمات و مواضع خود داشته باشند. هرگونه مذاکره یا اظهارنظر باید به 
سمت آرام‌سازی فضای اقتصادی هدایت شود، نه ایجاد التهاب بیشتر.

شاهین آرانی در پایان خاطرنشان کرد: هدف نهایی از این رویکرد، افزایش 
رفاه عمومی و ایجاد ثبات اقتصادی است. اقتصاد کشور موتور خلق ارزش 
است، در حالی‌که سیاست تنها زمانی می‌تواند کارآمد باشد که در خدمت 
اقتصاد قرار گیرد. بنابراین مسئولان باید آگاه باشند که تصمیمات و سخنان 

سیاسی آنان مستقیماً بر سفره مردم و فضای کسب‌وکار اثرگذار است.

هیوا زارعی- گروه اقتصادی � 

بحران ناترازی انرژی در سال‌های اخیر به یکی از 
جدی‌ترین چالش‌های پیش روی صنایع بورسی 
تبدیل شده است. حسن کاظم‌زاده، کارشناس 
بازار سرمایه، در گفت‌وگو با تجارت‌نیوز با اشاره به 
این موضوع تاکید کرد که صنایع انرژی‌بر بیشترین 
آسیب را از این بحران متحمل می‌شوند. او گفت: 
»کمبود برق در تابستان و قطعی گاز در زمستان 
باعث کاهش تولید، افت فروش و کاهش حاشیه سود 
شرکت‌ها شده و اثر مستقیم آن در گزارش‌های 6 

ماهه و فصلی به‌وضوح قابل مشاهده است.«
ناترازی انرژی در سال‌های اخیر به یکی از معضلات 
اصلی اقتصاد ایران تبدیل شده است. محدودیت 
تامین برق در تابستان و کمبود گاز در زمستان نه 
تنها زندگی روزمره مردم، بلکه عملکرد بسیاری از 
صنایع بزرگ بورسی را تحت تاثیر قرار داده است. 
این وضعیت، پیامدهای مستقیمی بر تولید، فروش 
و سودآوری شرکت‌ها دارد و در نهایت بازتاب 
آن را می‌توان در صورت‌های مالی و گزارش‌های 
دوره‌ای مشاهده کرد. پرسش اصلی این است که 
کدام گروه‌های صنعتی بیشترین آسیب را از این 
بحران می‌بینند و چه چشم‌اندازی پیش روی آن‌ها 

قرار دارد؟
حسن کاظم‌زاده، کارشناس بازار سرمایه، در 
گفت‌وگو با تجارت‌نیوز اظهار کرد: »در 6 ماهه 
نخست سال جاری، وضعیت شرکت‌ها نسبت به سال 

گذشته نامطلوب‌تر شده و این مساله به‌وضوح در 
گزارش‌های مالی آن‌ها قابل مشاهده خواهد بود.«

کاظم‌زاده گفت: »ناترازی انرژی موجب کاهش 
تولید، فروش و درآمد شرکت‌ها شده و در عین 
حال هزینه‌های نگهداری را افزایش داده است. این 
موضوع نه‌تنها سطح تولید و درآمد را پایین می‌آورد، 
بلکه حاشیه سود شرکت‌ها را نیز به‌شدت تحت تاثیر 

قرار می‌دهد.«
این کارشناس بازار سرمایه توضیح داد: »در 
تابستان امسال، کمبود برق به‌ویژه در صنایع 
انرژی‌بر، دست‌کم پنج درصد کاهش تولید را به 

همراه داشته است.«
او افزود: »هرچند کمبود آب تاثیر چشمگیری 
بر بخش صنعت نداشته، اما محدودیت‌های برق 
بیشترین فشار را بر صنایعی مانند فولاد و فلزات 

وارد کرده است.«
کاظم‌زاده هشدار داد: »در فصل زمستان، قطعی گاز 
حتمی است و احتمالا کمبود برق نیز بر مشکلات 
اضافه خواهد شد.« به گفته او: »چنین شرایطی 
بر صنایعی نظیر پتروشیمی، فولاد و سایر صنایع 
انرژی‌بر اثر منفی گذاشته و منجر به افت تولید و 

کاهش درآمد آن‌ها خواهد شد.«
کاظم‌زاده در پایان تاکید کرد: »همه این عوامل در 
گزارش‌های 6 ماهه شرکت‌های بورسی بازتاب پیدا 
می‌کند و در مقایسه با سال گذشته، کاهش حاشیه 

سود آن‌ها را رقم خواهد زد.«

1     

 اجلاس شانگهای پیامی برای نقض
 نظم جهانی تک‌قطبی

 فرصت‌های تازه 
برای اقتصاد ایران

کارشناس مسائل بین‌الملل گفت: سفر مسعود پزشکیان به چین، 
علاوه بر تقویت دیپلماسی ایران در عرصه بین‌الملل، پیام روشنی 
به بازار ایران دارد و نشان می‌دهد که تحریم‌ها و فشارهای خارجی 

نمی‌توانند مسیر اقتصادی کشور را متوقف کنند.
به گزارش برنا، مصطفی انتظاری، کارشناس مسائل بین‌الملل، گفت: 
سفر دکتر پزشکیان به چین در شرایط فعلی از چند منظر اهمیت دارد. 
حضور ایران در اجلاس شانگهای که یک پیمان غیرغربی است، نشان 
می‌دهد که نظم جهانی صرفاً تک‌قطبی نیست و کشورهای مستقل 
می‌توانند با حفظ حاکمیت و امنیت خود، همکاری‌های مشترک را 
گسترش دهند.وی افزود: این پیمان پیامی جدی برای کشورهای 
غربی دارد؛ اینکه اتحاد با اروپا و آمریکا تنها مسیر حفظ نظم و امنیت 

جهانی نیست و سایر کشورها نیز می‌توانند ابتکار عمل خود را داشته 
باشند. در شرایطی که ایران تحت فشار آمریکا و اروپا قرار دارد و حملات 
نظامی به کشور انجام شده، این سفر نشان می‌دهد ایران همچنان در 
جامعه جهانی متحدانی دارد و قادر به ایفای نقش در منافع مشترک 
است.انتظاری ادامه داد: این سفر می‌تواند زمینه شکل‌گیری ابتکار 
عمل‌های جدید دیپلماسی را فراهم کند. به‌ویژه با توجه به طرح روسیه 
برای تمدید قطعنامه ۲۲۳۱ و جلوگیری از فعال شدن مکانیزم ماشه، 
مواضع کشورهای عضو پیمان از جمله چین و روسیه اهمیت ویژه‌ای 
دارد.این کارشناس مسائل بین‌الملل همچنین تصریح کرد: از نظر 
اقتصادی نیز این سفر پیام مثبتی برای بازار ایران دارد و نشان می‌دهد 
که تحریم‌های یکجانبه و مکانیزم ماشه نمی‌توانند اقتصاد کشور را فلج 
کنند. تفاهم‌نامه‌ها و همکاری‌های اقتصادی با چین، روسیه و سایر 
اعضای پیمان شانگهای می‌تواند مسیر اقتصاد ایران را باز نگه دارد.

وی در پایان خاطرنشان کرد: ایران انتظار دارد پیمان شانگهای در برابر 
زورگویی‌ها و اقدامات یکجانبه کشورهای غربی موضع قاطع بگیرد. 
این سفر می‌تواند سیگنال مهمی برای تجدید نظر کشورهای غربی 
در سیاست‌های یکجانبه آنها باشد و به فتح بابی برای پیگیری ابتکار 

عمل‌های جدید ایران در مجمع عمومی سازمان ملل تبدیل شود.

کاهش تولید و افت حاشیه سود شرکت‌ها در گزارش‌های 6 ماهه و فصلی 

جریان ناترازی‌ها زیرپوست مشکلات بورس
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زیان‌دهی خودروسازان ناشی از عقب‌ماندگی فناورانه و از دست رفتن بازارهای صادراتی است

صنعت خودرو میان دو راهی آزادسازی 
و اصلاح ساختاری

طرح حذف قیمت‌گذاری دستوری خودرو در ایران، با هدف 
پایان دادن به شیوه‌های قدیمی و نجات خودروسازان از 
زیان‌دهی، تصویری دوگانه از آینده این صنعت ارائه 
می‌دهد. در حالی که آزادسازی قیمت‌ها می‌تواند فشار 
مالی بر تولیدکنندگان را کاهش دهد، برخی کارشناسان 
معتقدند این اقدام به تنهایی راه‌حلی برای مشکلات 

ریشه‌ای نیست.
به گزارش آنا، یکی از مهمترین اتفاقات روز‌های گذشته 
صنعت خودرو تصویب طرحی برای حذف قیمت گذاری 
دستوری خودرو بود. این طرح هرچند که قرار است بدعتی در صنعت را خاتمه دهد، اما با توجه به شرایط خاص 

کشور این سوال مطرح می‌شود که این اتفاق به نفع کیست؟
آیا حذف قیمت گذاری دستوری می‌تواند روند عرضه خودرو در کشور را متحول کند و آیا می‌تواند خودروسازان 
را از زیان دهی نجات دهد؟ حقیقت صنعت خودروسازی طی سال‌های گذشته تلاش‌های بی ثمر برای سود 
آوری با استفاده از شیوه‌های کهنه در عصر جدید است؛ چرا که در دنیای امروز شیوه‌های ایجاد بهره وری در 
تولید و روش‌های ساخت به صورت روزآمد تغییر می‌کنند؛ بنابراین می‌توان گفت که مشکل اصلی زیان ده بودن 
خودروسازان تنها تعیین محصولات آن‌ها با نرخ پایین‌تر از قیمت تمام شده خودرو نیست؛ بلکه بخشی از آن به 
تولید با نرخ بهره وری پایین و عدم توسعه فناوری‌های نوین و از دست دادن بازار‌های صادراتی با توجه به عدم 

تولید خودرو‌های متناسب با تقاضای روز است.
در این شرایط آزاد سازی قیمت‌ها هرچند که می‌تواند فشار زیان دهی در عین تولید را از دوش خودروسازان کم 
کند، اما به نوعی می‌تواند مسکنی بی دلیل برای درد رخوت آن‌ها برای تغییر تحول نیز باشد. با این اوصاف، اما 

این روز‌ها خبری عجیب‌تر از صنعت خودروسازی مخابره می‌شود.
خودروسازان قصد دارند که موضوع بلوکه کردن پول در حساب‌های متقاضیان پیش از ثبت نام را ملغی کنند. 
این اقدام در قدم اول به دلیل آن که سیستم بانکی را از سود حجم عظیمی از پول بلوکه شده در حساب‌ها محروم 
می‌کند عجیب است و با توجه به آن که قطعا خودروساز نیز از این سود بهره‌ای داشته است اکنون باید از این سود 
چشم پوشی کند باز هم عجیب‌تر به نظر می‌رسد.اما اگر این اقدام نه به نفع خودروساز است و نه به نفع سیستم 
بانکی، پس چرا تصمیم به اجرای آن گرفته شده است؟ آیا خودروسازان دلسوز مردم شده‌اند؟رسول سلیمانی 
کارشناس صنعت خودروسازی در این خصوص با بیان اینکه کاهش اختلاف قیمت بین بازار و کارخانه باعث شده 
خرید خودرو از کارخانه در بسیاری موارد به صرفه‌تر باشد، افزود: اگر محدودیت‌هایی مانند وکالتی کردن حساب‌ها 
برداشته شود، امکان فروش مستقیم خودرو از کارخانه بدون نیاز به قرعه‌کشی فراهم خواهد شد و مردم می‌توانند 
به راحتی و بدون صف خودرو تهیه کنند.سلیمانی تأکید کرد برای تحقق این هدف، باید تولید خودرو حداقل در 
سطح سال گذشته حفظ شود و افزود: اگر تولید کاهش یابد، حذف قرعه‌کشی دشوار خواهد بود. در حال حاضر 
اختلافات میان وزارت صنعت، معدن و تجارت و خودروسازان، به ویژه در موضوعات مربوط به خصوصی‌سازی، و 
همچنین مشکلات تخصیص ارز، از عوامل مؤثر در کاهش تولید به شمار می‌روند.وی در ادامه درباره آزادسازی 
قیمت خودرو گفت: آزادسازی قیمت‌ها می‌تواند وضعیت تولید را مختل کند و بنابراین باید با همراهی و هماهنگی 
بین بخش‌های مختلف، مشکلات حل شود تا تولید خودرو در حد قابل قبولی باقی بماند.این کارشناس صنعت 
خودرو همچنین درباره چشم‌انداز حذف کامل قرعه‌کشی بیان کرد: با تداوم شرایط موجود و افزایش تولید، به تدریج 
قرعه‌کشی حذف خواهد شد و مردم می‌توانند هر زمان که بخواهند از کارخانه خرید کنند، البته ممکن است زمان 
تحویل خودرو به دلیل پروسه تولید کمی طول بکشد.در پایان، سلیمانی درباره تأثیر احتمالی تنش‌های سیاسی 
بر صنعت خودرو اظهار داشت: احتمال دارد این تنش‌ها تأثیرات منفی جزئی بر روند تولید و تحویل خودرو داشته 

باشد، اما انتظار نمی‌رود اثرات جدی و گسترده‌ای ایجاد شود.

یک اقتصاددان با انتقاد از تمرکز بر طرح حذف چهار صفر از پول ملی تأکید کرد:

تورم؛ حاصل سیاست‌های اقتصادی 
»صفر زا«

یک اقتصاددان با انتقاد از تمرکز بر طرح حذف چهار صفر 
از پول ملی تأکید کرد: در شرایطی که تورم شدیدترین 
فشار را بر معیشت مردم وارد کرده، اولویت اصلی باید 

مهار تورم باشد.
به گزارش ایسنا، رحمان سعادت، با اشاره به موضوع طرح 
حذف چهار صفر از پول ملی گفت: بحث حذف چند صفر از 
واحد پول ملی، تقریبا نزدیک به دو دهه است که در شرایط 
مختلف اقتصادی کشور، مطرح شده و دلیل اصلی آن در 
این است که تورم مداوم و ادامه دار باعث شده که قیمت‌ها 
افزایش پیدا کند و با افزایش قیمت‌ها، ارزش پول ملی کاهش پیدا کرده و به عبارتی چند صفر به پول ملی در قیاس 

با قیمت کالاها و محصولات اضافه شده است.
وی افزود: متاسفانه تجربه نشان داده که سیاست‌های اقتصادی ما و حتی سیاست‌های غیر اقتصادی در کشور ما، 
به اصطلاحی »صفر زا« است و هر اقدامی که صورت می‌گیرد در نهایت قیمت نهایی محصولات در بازار و اقتصاد 

افزایش پیدا می‌کند.
این اقتصاددان افزود: اما نکته مهمی که باید از آن غافل نماند این است که در شرایط امروز اقتصاد، حذف چهار صفر 

از پول ملی ضرورت دارد، اما فوریت و اولویت ندارد. 
وی افزود: امروز، تورم مهمترین مسئله اقتصادی در کشور ما است که باعث می‌شود، فرار سرمایه تسریع شود، سرمایه 
گذاری‌های سفته بازانه جای سرمایه‌گذاری‌های مولد را در اقتصاد بگیرد، رفاه مردم و ارزش پول ملی کاهش پیدا کند 

و در نهایت رشد اقتصادی را با موانع زیادی روبرو کند.
وی تصریح کرد: بنابراین اولین و مهمترین مسئله‌ای که دولت و به ویژه بانک مرکزی به عنوان سیاستگذار پولی کشور 
باید بر روی آن تمرکز داشته باشد، مسئله مهار و کنترل تورم است. البته نباید از این نکته غافل ماند که دلیل اصلی 
تورم، مسائل مربوط به سیاست خارجی و سیاست بین‌الملل است به طوری که نزدیک به دو دهه است که درگیر 

موضوع تحریم‌ها هستیم که آثار منفی بسیاری را برای اقتصاد کشور داشته است.
سعادت گفت: واقعیت‌های اقتصادی به ما هشدار می‌دهند که امروز زمان مناسبی برای پیگیری موضوع حذف چهار 
صفر از پول ملی نیست؛ چراکه چالش‌های زیادی در اقتصاد کشور وجود دارد و برای رفع این چالش‌ها، اولویت‌های 

مهمتری نسبت به حذف چهار صفر از پول وجود دارد.
وی با اشاره به درهم‌تنیدگی اقتصاد و سیاست گفت: سیاست اقتصادی در شرایط فعلی و در دنیای کنونی تابعی از 
سیاست خارجی و سیاست در کشورها و همچنین در سطح جهانی است و بسیاری از کشورها اولویت اقتصادی خود 
را به حوزه سیاسی ارجحیت داده‌اند؛ یعنی اگر در یک تنش بین المللی منافع اقتصادی آن‌ها با خطر روبرو شود، 
حوزه سیاسی را کنار زده و منافع اقتصادی را به عنوان اولویت نخست لحاظ می‌کنند که نمونه گواه این موضوع 
به سیاست‌های اقتصادی چین طی چند دهه اخیر باز می‌گردد یعنی در حالی که چین بزرگترین رقیب آمریکا در 
حوزه‌های سیاسی، نظامی و اقتصادی است، اما در مواردی که منافع اقتصادی آن با چالش روبرو شود، اولویت خود 

را به منافع اقتصادی می‌دهد.
وی تاکید کرد: بنابراین امروز باید منافع اقتصادی در کشور ما به اولویت نخست بدل شود و در کنار آن دولت و بانک 
مرکزی باید تلاش کنند تا مسائل اقتصادی که معیشت مردم را هدف قرار داده، را مدیریت کنند و باید بیش از هر 

سیاست و طرح دیگری کنترل و کاهش تورم را به عنوان اصلی‌ترین اولویت در کشور، قرار دهند.
سعادت تصریح کرد: متعاقب این موضوع هر زمانیکه اقتصاد کشور، با چشم انداز تورم کاهشی روبرو شد و روند افزایش 
قیمت‌ها در اقتصاد معکوس شد و پس از آن برای یک بازه زمانی حداقل میان مدت، تورم کاهشی را پیش بینی کرد، 
می‌توان اقدام به اجرای طرح حذف چند صفر از پول ملی کرد؛ چراکه اگر غیر از این  باشد، به علت تداوم تورم و افزایش 

قیمت‌ها در اقتصاد، در سال‌های پیش رو مجددا شاهد اضافه شدن صفر به پول ملی  خواهیم بود.

ابعاد تازه از ترخیص موبایل مسافری با حقوق ورودی 
غیرواقعی فاش شد

 رشد بی‌سابقه واردات موبایل
 به شکل مسافری

گمرک با همکاری سامانه همتا، یک سازوکار جدید را با هدف وصول کسری پرداخت‌ها و 
جلوگیری از قطع شدن گوشی‌های وارداتی غیر تجاری که حقوق ورودی غیرواقعی برای آنها 

پرداخت شده راه‌اندازی کرده است.
 به گزارش تسنیم، بررسی آمار واردات تلفن همراه در چهارماهه نخست سال جاری نشان 
می‌دهد در حالی که واردات تجاری این کالا نسبت به مدت مشابه سال قبل کاهش چشمگیری 
داشته، واردات مسافری با رشد کم‌سابقه‌ای مواجه شده است. بر اساس آمار رسمی، در چهارماهه 
نخست سال گذشته، تعداد 3 میلیون و 10 هزار و 422 دستگاه تلفن همراه به ارزش 674 
میلیون دلار به صورت تجاری وارد کشور شد. این رقم در مدت مشابه سال جاری به 2 میلیون 

و 173 هزار و 839 دستگاه به ارزش 504 میلیون دلار کاهش یافته است.
در مقابل، واردات مسافری تلفن همراه در چهارماهه نخست سال جاری جهش قابل‌توجهی 
داشته است. در سال گذشته، این رقم 118 هزار و 117 دستگاه به ارزش 66 میلیون دلار 
بود، اما در سال جاری به 247 هزار و 262 دستگاه به ارزش 188 میلیون دلار رسید. این 
تغییر به معنای رشد 109/34 درصدی در تعداد و 185/32 درصدی در ارزش واردات 

مسافری تلفن همراه است.
جدای از بحث جهش واردات به شکل مسافری اخیرا گزارشهای متعددی از قطع شدن سرویس 
دهی به برخی موبایل هایی که به شکل مسافری وارد کشور شده اند در سطح بازار مطرح شده 
است. البته این موضوع  چالشهایی را برای مصرف کنندگان و عرضه کنندگان خرد ایجاد کرده 
است. چالش مذکور   بعد از صدور مجوز هیات دولت برای رجیستری تلفن همراه با برند اپل 

سر های 13 به بعد که در زمان ممنوعیت وارد کشور شده بودند بیشتر گزارش شده است.

نایب رییس اتحادیه مشاوران املاک تهران:

حباب قیمت مسکن تخلیه شد
نایب رییس اتحادیه مشاوران املاک استان تهران با بیان اینکه حباب قیمت مسکن تخلیه شده‌ 
است، گفت: با توجه به تغییر سبک زندگی در کشورمان، جنس تقاضای مسکن تغییر کرده 
و هرچند که آمار ازدواج کاهش و به دنبال آن تقاضا برای مسکن نیز کاهش پیدا می‌کند، اما 
افزایش آمار طلاق و تغییر سبک زندگی به معنای تمایل به زندگی مجردی پس از طلاق، 

تقاضایی را روانه بازار مسکن می‌کند.
به گزارش ایلنا، داود بیگی‌نژاد، نایب رییس اتحادیه مشاوران املاک استان تهران درباره 
وضعیت بازار مسکن در نیمه اول سال اظهار داشت: علیرغم اخباری که منتشر شد مبنی بر 
کاهش قیمت و ادعای ریزش ۵۰ تا ۸۰ میلیون تومانی قیمت هر متر مربع مسکن در منطقه 

یک تهران، بازار مسکن شاهد چنین کاهش قیمتی نبود. 
وی با بیان اینکه ریزش قیمت مسکن تنها در فایل‌های فروش فوری دیده می‌شود، گفت: 
همواره در بازار مسکن مواردی وجود دارد به دلیل نیاز فوری به نقدینگی، ملک را زیر قیمت 
بازار به فروش می‌گذارند، ضمن اینکه در منطقه شمیران تهران تمام واحدها قیمت ۵۰۰ 
میلیون تومان در هر متر مربع ندارند و برای مثال در واحدهایی که قیمت هر متر مربع آن 
۲۰۰ میلیون تومان است، ریزش ۸۰ میلیون تومانی، عدد قابل توجهی بوده که بازار شاهد 

این میزان ریزش نبوده‌است. 
نایب رییس اتحادیه مشاوران املاک استان تهران با تاکید بر اینکه حباب قیمت مسکن تخلیه 
شده‌است، گفت: در حال حاضر در بازار کف قیمت مسکن است و حباب مسکن در طول 
مدت اخیر تخلیه شده‌است و همانطور که آمار معاملات نشان می‌دهد دیگر شاهد معاملات 

هیجانی در بازار نیستیم. 
بیگی‌نژاد افزود: طبق گزارش‌های رسمی، تورم مسکن از تورم عمومی کمتر است. 

وی با بیان اینکه با توجه به تغییر سبک زندگی در کشورمان، جنس تقاضای مسکن نیز تغییر 
کرده است، گفت: موضوع بازار مسکن، مشکل جوانی جمعیت است که اثر آن را کاملا در بازار 
می‌بینیم. یک بخش از کاهش تقاضا موضوع کاهش قدرت خرید مسکن است، موضوع دیگر 

این بوده که جمعیت مولد اقتصادی کاهش پیدا کرده است. 
نایب رییس اتحادیه مشاوران املاک تهران اظهار داشت: البته باید توجه داشت هرچند که 
آمار ازدواج کاهش  و به دنبال آن تقاضا برای مسکن نیز کاهش پیدا می‌کند اما افزایش آمار 
طاق و تغییر سبک زندگی به معنای تمایل به زندگی مجردی پس از طلاق، تقاضایی را 
روانه بازار مسکن می‌کند. اما جنس تقاضا فرق دارد به این معنا که افراد به دنبال واحدهایی 

با متراژ کمتر هستند و سطح زندگی افت پیدا می‌کند.

بدون تک نرخی شدن، مداخلات اثر قطعی ندارد

 چند‌نرخی بودن ارز؛ 
گره کور سیاست ارزی ایران

یک کارشناس اقتصادی در تحلیل وضعیت اخیر بازار ارز گفت: در چند روز گذشته شاهد 
افزایش نرخ ارز بودیم و مهم‌ترین دلیل آن نگرانی‌های ناشی از اتفاقات سیاسی و موضوع 

مکانیسم ماشه بوده است.
به گزارش ایسنا، علی گلپاشا، با بیان اینکه نگرانی‌های ناشی از اتفاقات سیاسی و موضوع 
مکانیسم ماشه تأثیر مستقیم بر فضای اقتصادی گذاشته و موجب تحریک انتظارات تورمی 
و نگرانی فعالان اقتصادی و بخشی از آن شده است، اظهار کرد: به‌ویژه برای کسب‌وکارهایی 
که نیاز به واردات مواد اولیه یا کالاهای واسطه‌ای دارند، همین نگرانی‌ها فضای هیجانی در 

بازار ارز ایجاد کرده است.
وی با تاکید بر اینکه بخش عمده افزایش نرخ ارز ناشی از انتظارات تورمی است، افزود: برخی 
از فعالان اقتصادی برای جلوگیری از ریسک افزایش بیشتر نرخ دلار، تقاضا یا به عبارت دیگر 

خریدهای خود را جلو انداخته‌اند.
این تحلیلگر اقتصادی تصریح کرد: تجارب گذشته نشان داده است که مداخلات دولت و بانک 

مرکزی در مقاطعی می‌تواند باعث کنترل نوسانات شود.
به گفته او، هر بار که مذاکرات سیاسی وارد مرحله جدیدی می‌شود، احتمال کاهش موقت 

نرخ ارز وجود دارد، اما در نهایت بازار خود را با سطح بالاتری از قیمت‌ها تطبیق می‌دهد.
گلپاشا درباره سیاست ارزی بانک مرکزی نیز گفت: تلاش برای عرضه ارز در مرکز مبادله 
اقدامی مثبت است اما مشکل اصلی وجود چندین نرخ در بازار است که البته برای حل آن 

باید با تدبیر و درنظر گرفتن شرایط عمل کرد.
این تحلیل‌گر اقتصادی بیان کرد: فعالان اقتصادی در واردات و صادرات با نرخ‌های مختلفی 

مواجه‌ هستند که این موضوع موجب سردرگمی و طولانی شدن فرآیند تسویه می‌شود.
به گفته وی، روند تخصیص ارز به‌نوعی دست‌وپاگیر است که باعث هجوم به بازار برای خرید 
زودهنگام دلار می‌شود.این کارشناس اقتصادی تاکید کرد: راه‌حل پایدار این است که ارز 

تک‌نرخی و همه‌چیز به‌صورت شفاف و آزاد مدیریت شود.

آزمون جدی کارآمدی وزارت جهاد کشاورزی در ساماندهی بازار 

تقلب گسترده در بازار برنج
توزیع برنج وارداتی با ارز ۲۸هزار و ۵۰۰ تومانی از این پس زیر نظر وزارت جهاد کشاورزی و 

از طریق سامانه »بازارگاه« انجام خواهد شد.
به گزارش اقتصادآنلاین، همه محموله‌های برنج وارداتی به کشور با ارز ترجیحی ۲۸ هزار و 
۵۰۰ تومانی تأمین می‌شوند، اما بخش زیادی از این محصول در بازار با نرخ‌های غیرمصوب به 
فروش می‌رسد. واردکنندگان سود در نظر گرفته‌ شده برای فروش مصوب را کافی نمی‌دانند 
و حاضر به عرضه محصول خود با قیمت تعیین‌ شده نیستند.به همین دلیل دولت سازوکار 
تازه‌ای را طراحی کرده است تا فرآیند واردات و توزیع این محصول به‌ طور کامل تحت 
نظارت قرار گیرد. بر اساس این طرح، تمامی واردکنندگان مکلفند برنج وارداتی را در سامانه 
ـ وابسته به وزارت جهاد کشاورزی  »بازارگاه« عرضه کنند و شرکت بازرگانی دولتی ایران ـ
ــ مسئولیت توزیع آن را بر عهده دارد. بدین‌ترتیب، تمام مراحل از زمان ورود تا عرضه در 
بازار تحت کنترل دولت خواهد بود و این موضوع آزمونی جدی برای کارآمدی وزارت جهاد 
کشاورزی در ساماندهی بازار برنج محسوب می‌شود.وزیر دادگستری نیز تأکید کرده است که 
به‌ دلیل ضعف نظارت و مداخله واسطه‌ها، برنج وارداتی یارانه‌ای به دست مردم نمی‌رسید و 
از این پس دولت متولی توزیع خواهد بود.طبق اعلام وزارت جهاد کشاورزی، از ۲۹ مردادماه 
توزیع برنج وارداتی در قالب دستورالعمل جدید و از طریق سامانه بازارگاه آغاز شده تا روند 
واردات و مصرف این کالا شفاف شود.هر سال بخشی از برنج وارداتی از پاکستان وارد کشور 
می‌شود، اما به‌ ندرت به دست مصرف‌کننده می‌رسد. در فروشگاه‌ها بیشتر برنج هندی عرضه 
می‌شود و اثری از برنج پاکستانی نیست یا با قیمت بسیار بالاتر فروخته می‌شود. دلیل اصلی 
این وضعیت، شباهت این برنج به محصول ایرانی است؛ به‌گونه‌ای که بخش زیادی از آن با 
برنج داخلی مخلوط و به‌عنوان برنج ایرانی عرضه می‌شود.اگر مصرف‌کننده بخواهد مستقیماً 
سراغ این محصول برود، باید بهای سنگینی بپردازد؛ چرا که هر کیلوگرم برنج پاکستانی در 
بازار حدود ۱۰۰ هزار تومان فروخته می‌شود، در حالی که نرخ مصوب آن نزدیک به ۶۰ هزار 
تومان است.در مدل تازه توزیع، شرکت بازرگانی دولتی ایران موظف است این برنج‌ها را با 

نرخ مصوب و صرفاً از طریق سامانه بازارگاه عرضه کند.

    خبر

یک کارشناس مسائل اقتصادی می‌گوید: حباب 
سکه تابع سه پارامتر اصلی است؛ یکی انتظارات 
است که در نرخ ارز و تورم خود را نشان می‌دهد، 
دومی ریسک سیاسی و نااطمینانی است و سومین 
پارامتر هم محدودیت‌های کانال‌های نقل و انتقال 
ارزی واردات و سرمایه گذاری‌هاست که ما در این 
سه حوزه با چالش‌های جدی مواجه هستیم. اثر پیش 
فروش سکه می‌تواند روی گزینه اول و سوم قدری اثر 
بگذارد، اما ریسک‌های سیاسی و نااطمینانی را اصلا 
پوشش نمی‌دهد؛ بنابراین اگر قیمت حراج زیر نرخ 
بازار تعیین شود، رانت آربیتراژ به وجود می‌آید و خود 
حراج یک نوع سوخت منابع به نفع سفته بازی است.

به گزارش اقتصاد۲۴، بانک مرکزی در سال‌های اخیر بار‌ها 
تلاش کرده است با اجرای سیاست‌هایی مانند حراج سکه، 
بازار طلا را کنترل کند و از شدت نوسانات قیمتی بکاهد. این 
سیاست‌ها معمولا با هدف کاهش حباب قیمتی سکه، جذب 
نقدینگی سرگردان و ایجاد ثبات در بازار انجام می‌شوند؛ اما 
در عمل، بسیاری از کارشناسان اقتصادی معتقدند که این 
اقدامات نه‌تنها به هدف خود نرسیده‌اند، بلکه گاه به تشدید 

بی‌اعتمادی عمومی و افزایش تنش‌های بازار منجر شده‌اند.
حراج‌های سکه عملا نتوانسته‌اند تأثیر ملموسی بر کاهش 
قیمت‌ها یا کنترل حباب داشته باشند. یکی از دلایل اصلی 
این ناکارآمدی، عدم شفافیت در فرآیند عرضه، محدودیت در 
تعداد سکه‌های قابل خرید برای هر متقاضی و نبود سازوکار 
مشخص برای توزیع عادلانه است. در بسیاری از موارد، این 
حراج‌ها بیشتر به نفع واسطه‌ها و دلالان تمام شده‌اند تا 

مصرف‌کنندگان واقعی.
حسین راغفر، اقتصاددان و استاد دانشگاه الزهرا، در گفت‌وگویی 
با تجارت‌نیوز، حراج‌های سکه را اقدامی بی‌اثر در کاهش حباب 
قیمتی دانسته و تأکید کرده که هدف اصلی این سیاست‌ها، نه 
کنترل بازار بلکه تأمین کسری بودجه دولت است. او می‌گوید: 
دولت طلایی را که با ارز ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان وارد کرده، 
با دلار ۱۳۰ هزار تومانی به مردم می‌فروشد؛ بنابراین مسأله 
فقط تأمین کسری بودجه دولت است که این تأمین را از 

طریق افزایش قیمت کالا‌هایی که وارد کرده انجام می‌دهد.
این دیدگاه نشان می‌دهد که حراج‌های سکه بیشتر جنبه 
نمادین و تبلیغاتی دارند تا اثرگذاری واقعی بر بازار. در واقع، 
وقتی سیاست‌گذار پولی به جای اصلاح ساختار‌های اقتصادی، 
به اقدامات مقطعی و پرهزینه روی می‌آورد، نتیجه‌ای جز 

بی‌اعتمادی عمومی و تشدید نوسانات حاصل نمی‌شود.
از سوی دیگر، بازار طلا و سکه در ایران به‌شدت تحت تأثیر 
عوامل بیرونی مانند نرخ ارز، قیمت جهانی طلا و انتظارات 
سیاسی قرار دارد. در چنین فضایی، عرضه محدود چند هزار 
قطعه سکه نمی‌تواند نقش مؤثری در کنترل بازار ایفا کند. 
به‌ویژه زمانی که تقاضا در بازار ناشی از نگرانی‌های عمومی 
نسبت به آینده اقتصادی و سیاسی کشور است، سیاست‌هایی 
مانند حراج سکه بیشتر به‌عنوان مسکن موقت عمل می‌کنند 

تا درمان ریشه‌ای.
حتی اگر فرض کنیم که هدف بانک مرکزی از این حراج‌ها، 
کاهش حباب قیمتی باشد، باید توجه داشت که حباب زمانی 
شکل می‌گیرد که قیمت بازار از ارزش ذاتی کالا فاصله بگیرد. در 

مورد سکه، این فاصله اغلب ناشی از نوسانات نرخ ارز، انتظارات 
تورمی و ریسک‌های سیستماتیک است، نه کمبود عرضه 
فیزیکی. بنابراین، تا زمانی که سیاست‌های پولی و ارزی اصلاح 
نشوند و ریسک‌های سیاسی کاهش پیدا نکند، حراج‌های سکه 
نمی‌توانند تأثیر پایدار و قابل توجهی بر قیمت‌ها داشته باشند.

احمد جانجان، کارشناس مسائل اقتصاد گفت‌و‌گویی در پاسخ 
به این سوال که هدف بانک مرکزی از حراج‌های سکه چیست؟ 
آیا در کاهش نقدینگی و حباب سکه موثر است؟ گفت: هدف 
اعلامی حراج سکه این است که یک تخلیه هیجانی در حباب 
سکه رخ دهد. یعنی ما شاهد کاهش حباب باشیم و فاصله 
قیمت بازار از ارزش ذاتی‌اش کم شود. از سوی دیگر جمع‌آوری 
نقدینگی کوتاه مدت بدون افزایش نرخ بهره می‌تواند یک هدف 
ایضایی باشد. به لحاظ روانی هم یک نوع سیگنال‌دهی وفور 
ذخایر و عرضه برای موارد انتظارات تورمی است. اما از نظر 
اثرگذاری، واقعیت این است که وقتی سکه از محل ذخایر طلا 
فروخته می‌شود، ریال هم جمع می‌شود ولی در مقابل وقتی 
با کسری بودجه مواجه و مجبور به چاپ ریال می‌شویم، این 

جمع‌آوری نقدینگی دوامی ندارد.
وی افزود: از سوی دیگر حباب سکه تابع سه پارامتر اصلی 
است؛ یکی انتظارات است که در نرخ ارز و تورم خود را نشان 
می‌دهد، دومی ریسک سیاسی و نااطمینانی است و سومین 
پارامتر هم محدودیت‌های کانال‌های نقل و انتقال ارزی واردات 
و سرمایه‌گذاری‌هاست که ما در این سه حوزه با چالش‌های 
جدی مواجه هستیم. اثر پیش فروش سکه می‌تواند روی 
گزینه اول و سوم قدری اثر بگذارد، اما ریسک‌های سیاسی 
و نااطمینانی را اصلا پوشش نمی‌دهد؛ بنابراین اگر قیمت 
حراج زیر نرخ بازار تعیین شود، رانت آربیتراژ به وجود می‌آید 
و خود حراج یک نوع سوخت منابع به نفع سفته بازی است. 
با این تفاصیل حراج سکه ممکن است اثر کوتاه مدت داشته 
باشد ولی پایدار نیست چراکه انضباط پولی و مالی، آزادسازی 
تدریجی بازارها، کنار گذاشتن قیمت‌گذاری دستوری و تک 

نرخی سازی ارز وجود ندارد.
جانجان در پاسخ به این سوال که ساز و کار برگزاری حراج‌ها در 
کشور‌های دیگر چگونه است که در ایران به نتیجه نمی‌رسد؟ 
گفت: نمونه‌های بین المللی وجود دارد، اما نه با ساز و کار 
رایج در کشور ما. هند که یکی از کشور‌های پرمصرف در 

حوزه طلا و زیورآلات زینتی است، اوراق طلای دولتی دارد 
که برای جایگزینی تقاضای فیزیکی طلاست. البته آنها طلا را 
با عیار پایین‌تر مصرف می‌کنند ولی به لحاظ فصلی تقاضای 
بالایی دارند و برای پوشش آن از اوراق طلا استفاده می‌کنند.

از سال ۱۹۹۹ تا ۲۰۰۲ بانک انگلستان حراج طلا داشته ولی 
برای تغییر ترکیب ذخایرش بوده نه مهار حباب خرده فروشی. 
ترکیه هم اوراق و سپرده‌های طلا برای جذب طلای خانگی 
به نظام مالی دارد. متاسفانه ما اگر هم چنین تجاربی داریم، 
خودمان تخریب و محدودش کرده‌ایم چراکه علت رشد قیمت 
طلا را تشکیل بازار‌ها می‌دانستند. ولی واقعیت این است که 
رشد قیمت طلا به دلیل ریسک‌های سیستماتیک ساختاری 
و امنیتی است. طبعا دلایلی که در ایران برای سرکوب این 
بازار‌ها استفاده و منجر به عدم توسعه اوراق طلا می‌شود، یک 
جامعه ذی نفعانی برای آن وجود دارد که منتفع می‌شوند. از 
طرفی بانک مرکزی با حباب سکه ضرب می‌کند؛ یعنی وقتی 
به نرخ روز طلای جهانی حساب کنید، متوجه می‌شوید که 
این بانک طلای ۲۴ عیار را می‌گیرد و با عیار پایین‌تر ضرب 
می‌کند. این تبدیل به منبع درآمدی برای بانک مرکزی شده 
است درصورتی که این رفتار غیرحرفه‌ای در هیچ جای دنیا 

سابقه ندارد.
وی در پاسخ به این سوال که نتیجه حراج‌های قبلی چرا بی‌ثمر 
بوده که الان شاهد این حجم از حباب سکه هستیم؟ گفت: ما 
باید مبتنی بر یک منطقی اقتصاد خودمان را مدیریت کنیم. 
در منطق اقتصاد آزاد، حراج مسکن است نه درمان. یعنی اگر 
شما یک بسته پایدار برای تنظیم‌گری و رگولاتوری می‌خواهید 
باید یک بسته سیاست پولی و مالی قاعده‌مند و متناسب داشته 
باشید. بدین معنا که پولی‌سازی کسری بودجه را متوقف کنید، 
سقف کسری بودجه شفاف و راه تامین همه اینها مشخص 
باشد. متاسفانه نظام بودجه‌ریزی ما به دنبال تراز کردن بودجه 
است و هرجا دچار کسری می‌شود در انتها به شکل جمعی 
خرجی آن را تراز می‌کنند. به عنوان مثال چند صد بشکه نفت 
اضافه می‌کنند و قیمتش را بالا می‌برند و بعد ادعا می‌کنند 
که بودجه تراز شده است. در حالی که به لحاظ ساختاری و 
ماهوی دارای کسری‌های بسیار وحشتناکی است که تعیین 

تکلیف هم نمی‌شود.
وی ادامه داد: از طرفی نرخ بهره حقیقی مثبت در بازار و منتقل 

شدن ریسک به اوراق دولتی منجر به ایجاد رکود عمیق در 
کشور شده است. سیاست‌های نابخردانه پولی که چند سال 
گذشته بانک مرکزی اتخاذ کرده و سیاست بسیار غلط کنترل 
ترازنامه که به هیچکدام از اهداف اصلی‌اش نرسیده است، باعث 
می‌شود تعمیق رکود، پویایی بخش اقتصاد را از بین ببرد. از بین 
رفتن بخش تولید و صنعت نیز منجر به کاهش سایر درآمد‌های 
دولت می‌شود؛ یعنی از محل اخذ مالیات و حقوق گمرکی 
شاهد کاهش وحشتناک خواهیم بود که سایر منابع بودجه 
را مخدوش و متزلزل می‌کند و منجر به عدم تحقق بودجه 
می‌شود. در حال حاضر شاهد هستیم که قطعی برق و جنگ 
۱۲ روزه همه سیاست‌های پولی و مالی ما را با چالش مواجه 
کرده است، اما برای آن هیچ پاسخ مناسبی نمی‌بینم. شما در 
هیچ کشوری مشاهده نمی‌کنید که پنج سال سیاست انقباضی 
وحشتناک ادامه پیدا کند. ما پنج سال است که سیاست کنترل 
ترازنامه را ادامه می‌دهیم، اما آیا به اهدافش رسیده است؟ تورم 
را کنترل کرده است؟ باید پاسخ دهم که خیر! متاسفانه بحران 
را تعمیق و ترکشش به سایر اجزای اقتصاد برخورد کرده است. 
از سوی دیگر ما سیاست‌های شفافی برای مقوله سیاست‌های 
ارزی نداریم. یعنی از طرفی یکسان‌سازی نرخ ارز وجود ندارد 
و یک رانت خانه چند نرخی در بازار ارز به وجود آورده‌ایم. به 
عنوان مثال ظرف سه سال گذشته قریب به هزار همت فقط 
اختلاف رانت ارز ترجیحی با بازار آزاد بوده است. این تقریبا 
ده درصد نقدینگی کل کشور است. چگونه می‌توانیم در چنین 
شرایطی که یک جیب سوراخ داریم، انتظار داشته باشیم پولش 
به درد روز مبادای ما بخورد؟ با این تفاصیل می‌توان گفت نظام 
ارزی غلط ما عملا ابزار کنترل و هدف‌گذاری تورم را از دست 
سیاست‌گذار پولی کشور خارج می‌کند؛ بنابراین نمی‌تواند 
انتظارات را مهار کند چراکه قواعد منسجم و شفاف ارزی 
وجود ندارد و همه سلیقه‌ای، من‌درآوردی و پر از تبصره‌ها و 
موادی است که روز‌به‌روز به آن اضافه می‌شود. از اختلاف بین 
تبصره‌ها هم میلیارد‌ها دلار نصیب یک قشر خاص می‌شود.

جانجان در پاسخ به این سوال که بانک مرکزی چه ابزار‌های 
دیگری را برای تنظیم بازار می‌تواند به کار گیرد؟ گفت: یک 
منطق غلطی درباره سکه در کشور ما وجود دارد که، چون 
مهریه از دیرباز به سکه ارتباط داشته متاسفانه یک بستر 
غلطی ایجاد کرده‌ایم و مهریه را به سکه گره زده‌ایم و برای 
آن هر روز مداخله می‌کنیم. در ابتدا باید بحث تعیین سکه 
برای مهریه تغییر کند و از طرف دیگر بانک مرکزی نباید 
مداخله داشته باشد. راه جایگزین این است که به سمت 
توسعه ابزار‌های جایگزین سکه مانند اوراق طلای دولتی، 
صندوق‌های طلا، قرارداد‌های آتی و اختیار معامله برویم تا 
بتوانند تقاضا‌های سفته‌بازانه و بازار‌های کاغذی را به سمت 
خود هدایت کنند و با تعمیق آنها، بازار‌های کم عمق، اما 
تعیین‌کننده قیمت را از دور خارج کنیم. برای این کار هم 
باید سیاست پولی و ارزی متناسب خودمان را داشته باشیم 
و دست از این سیاست‌های من‌درآوردی برداریم. تجربه همه 
کشور‌ها نشان داده که این سیاست‌ها غلط است و آنها را 
تغییر دادند و همین باعث شکوفایی اقتصادشان شده است. 
از این رو باید این سیاست‌های غلط و تخریب‌کننده اقتصاد 
را کنار بگذاریم و با روی آوردن به مبانی اقتصاد آزاد بتوانیم 

بازارهایمان را به بلوغ کامل برسانیم.

حراج سکه؛ تراز کردن بودجه یا کنترل بازار؟

شکست سیاست‌های پولی در اقتصاد ایران
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    به گزارش آناتولی، روز گذشته پس 

از سقوط یک بالگرد متعلق به ارتش این 
کشور، دست‌کم ۵ تن کشته شدند.

    به گزارش ایرنا، معاون اول رئیس‌جمهور 

با حضور در سفارت یمن در تهران به شهدای 
کابینه یمن و مردم این کشور که در حمله 

متجاوزانه رژیم صهیونیستی به شهادت 
رسیدند، ادای احترام کرد.

سخنگوی جبهه اصلاحات گفت: امروز دیگر جایگاهی 
برای کشورهای غربی باقی نمانده است که بخواهند 
از فعال سازی مکانیزم ماشه سخن بگویند. زمانی که 
کدخدای آنان اصل و اساس برجام را زیر سوال برده است، 
دیگر آنها نمی‌توانند به دنبال سوءاستفاده از فرصت های 

موجود در برجام شوند.
به گزارش ایسنا، جواد امام، سخنگوی جبهه اصلاحات، 
با محکومیت اقدام سه کشور اروپایی در ارتباط با اسنپ 
بک، بیان کرد: برجام یک توافق و قرارداد دو طرفه است. 
بر اساس برجام، تعهداتی را ایران دارد و در مقابل نیز 
تعهداتی کشورهای طرف مقابل که کشورهای غربی 
هستند، دارند. آنچه مسلم است با روی کار آمدن ترامپ 
در دور اول ریاست جمهوری، همه دنیا دیدند که ترامپ زیر میز زد و قرارداد برجام را هوا کرد و عملا از کشورهای غربی 
نیز کاری ساخته نبود.وی ادامه داد: در عمل کاری از کشورهای غربی ساخته نبود. کدخدای غربی ها آمریکا است و به 
همین دلیل ایران می گوید اساسا غربی ها نمی توانند در برجام نقشی داشته باشند و امروز نیز نمی توانند به به بند فعال 
سازی مکانیزم ماشه در برجام برگردند. این حق را ندارند که از این ابزار علیه ایران استفاده کنند. ترامپ در دور دوم 
ریاست جمهوری خود اساسا تمام قواعد، حقوق و سازمان های بین الملل را زیر سوال برد. ترامپ هیچ نقش و جایگاهی 
برای همان نگاهی که نظام سیاسی آمریکا بر اساس آن مستقر است، یعنی دموکراسی، جایگاه مردم و حقوق بشر قائل 
نیست. هیچ کدام از این موارد دیگر در نگاه رئیس جمهور آمریکا وجاهتی ندارد.دبیر کل حزب مجمع ایثارگران تصریح 
کرد: ترامپ از سازمان بهداشت جهانی، یونسکو و معاهده اقلیم آب و هوایی خارج شده است. نتانیاهو که به عنوان یک 
کودک کش و جنایتکار بین المللی شناخته می شود، به صرف اینکه تحت تعقیب دادگاه لاهه قرار می گیرد تا در برابر 
جنایت های خود پاسخگو باشد، مورد حمایت ترامپ قرار گرفته و آمریکا قضات دادگاه لاهه که در نظام  بین المللی 
به این جنایت ها رسیدگی کردند را تحریم می کند.وی تاکید کرد: ما شاهد حمله به خاک ایران و حمایت از کودک 
کشی های اسرائیل در غزه بودیم. حمایت های آمریکا از دولت جنایتکار صهیونیستی دیگر بر هیچ کس پوشیده نیست 
و ترامپ فقط می گوید »من«. آمریکا دیگر هیچ ارزشی برای مرزها و بشریت قائل نیست. امروز دیگر جایگاهی برای 
کشورهای غربی باقی نمانده است که بخواهند از فعال سازی مکانیزم ماشه سخن بگویند. زمانی که کدخدای آنان 
اصل و اساس برجام را زیر سوال برده است، دیگر آنها نمی‌توانند به دنبال سوءاستفاده از فرصت های موجود در برجام 
شوند.وی افزود: ایران برای برجام جایگاه قائل بود. از منظر حقوقی برجام برای ایران پذیرفته است. ما کماکان به دنبال 
بازگشت به برجام و احیای مفاد برجام بودیم. اما ظاهرا غربی ها صرفا از جنبه زورگویی و اقدامات غیرقانونی برای 
برجام حقی قائل هستند. دوستانی در داخل بودند که می گفتند برجام خواسته های اسرائیل و آمریکا را تامین کرده 
است و اجازه ندادند برجام احیا شود. اگر  غرب به برجام باز گردد، حتما ایران برجام را با تمام مفاد آن پذیرا خواهد 
بود. مخالف دوستانی هستم که می گویند مکانیزم ماشه صرفا یک کاغذ پاره است.جواد امام در ادامه خاطرنشان کرد: 
هزینه اشتباهات متوجه مردم است. عده ای امروز نیز به دنبال انتقام گیری از نیروهای خودی هستند. به جای اینکه در 
مقابل یک دشمن قسم خورده بیرونی متفق شویم، عده ای به اختلاف ها دامن می زنند. ما باید در مقابل افراطی های 
داخل و در مقابل غربی هایی که به جز تجاوز و زورگویی به ابزار دیگری فکر نمی کنند، هوشیارانه عمل کنیم. علی رغم 
انتقادهایی که در داخل نسبت به برجام می شد، برجام دستاوردهای موفقی نیز برای کشور داشت. به خصوص در بحث 

تسلیحاتی و دفاعی که نباید آن را از نظر دور داشت.

مطهری ضمن به پرسش کشیدن مداخله ایران در جنگ 
اوکراین و روسیه، احتمال وقوع جنگ مجدد ایران با اسرائیل 

را بررسی کرد.
به گزارش خبرآنلاین، علی مطهری، نماینده ادوار مجلس و 
فرزند سیاستمدار شهید مطهری، در پاسخ به پرسشی که  
چقدر احتمال شروع جنگ دوباره وجود دارد؟ گفت:  »از 
نظر من این احتمال بسیار کم است. آن‌ها یک بار آزمایش 
کردند و به نظرم نتیجه خوبی نگرفتند. چون دو عامل باعث 
شکست آن‌ها شد .یکی وحدت ملی مردم و دوم قدرت و 
آمادگی نیروهای مسلح ما. تا زمانی که این دو عامل برقرار 
است، حمله نمی‌کنند. چون می‌دانند همان می‌شود. ممکن 
است ما آسیب ببینیم ولی از آن طرف آن‌ها آسیب بیشتری 
می‌بینند. امروز اسراییل در وضعیت خیلی بدی از نظر جهانی واقع شده است و افکار عمومی دنیا علیه اسراییل است. هنوز 

در باتلاق غزه گرفتار است. الان خیلی بعید است که بخواهد دوباره حمله کند و مشکلی بر مشکلات خود اضافه کند.«
وی در مورد مداخله ایران در جنگ روسیه و اوکراین  گفت: »شخصا معتقدم دخالت ما در موضوع اوکراین ضروری نبود. 
روسیه به نوعی ما را به این ماجرا کشاند. در مقابل هم چندان جبران نکرد. در سوریه جبران نکرد. در سوریه دیدیم تا 
حدودی با اسراییل و ترکیه هماهنگ بود. در این جنگ دوازده روزه هم دیدیم که غیر از حمایت لفظی، کمک مهمی 
انجام ندادند. ایران درخواست نکرده بود، ولی به هر حال روسیه می‌توانست با تهدید نظامی یا اقتصادی حمایت کند. این 
که استدلال کنند که دو میلیون روس‌تبار در اسرائیل هستند دلیل نمی‌شود که روسیه در مقابل تجاوز اسرائیل به ایران 

سکوت کند. آن دو میلیون نفر هم اشغالگر هستند و مقامات روسیه نباید تعصب نژادی داشته باشند.«
وی افزود: »به طور کلی ما نمی‌توانیم به روسیه متکی باشیم و خیلی قابل اعتماد نیست. باید کار خود را انجام دهیم. 
در دوره ای که در سوریه باهم کار می‌کردیم، می‌دیدیم که اسراییل به راحتی به پایگاه‌های نیروهای ما حمله می‌کرد و 
روسیه هیچ عکس العملی نشان نمی‌داد و بلکه اسراییل قبلًا به روسیه اطلاع می‌داد که می‌خواهیم حمله کنیم و آن‌ها 
نه به ما اطلاع می‌دادند و نه کمک می‌کردند. در پایان هم دیدیم که چطور رفتار کردند. البته همین مقدار حمایت‌های 
روسیه در شورای امنیت سازمان ملل و در آژانس بین المللی انرژی اتمی و سایر مجامع جهانی برای ما خوب است. ولی 
نباید امیدی داشته باشیم.«مطهری در خصوص برنامه دولت برای فیلترینگ و ارتباط آن با جاسوسی گفت: »فیلترشکن‌ها 
حتما کمک کرده اند. اولا دسترسی به فیلترشکن‌ها آسان است و ثانیا وقتی کسی از فیلترشکن استفاده می‌کند، 
دسترسی بیشتری به اطلاعات پیدا می‌کند. البته این را باید کارشناسان بگویند که تا چه حدودی موثر بوده است. ولی 
فیلتر کردن این سکوها، کار مناسبی نبوده است و ما را به اهداف خود نمی‌رساند. یکی از انتقادها به دولت این است که 
هنوز نتوانسته برخی از آن‌ها را رفع فیلتر کند.«با توجه به نسبت فامیلی مطهری با لاریجانی،  در خصوص مشورت‌های 
سیاسی  وی اظهار داشت: »ده روز پیش، کسالتی داشتم و ایشان به دیدن من آمدند. یک ساعتی بودند و صحبت‌هایی 
کردیم. حرفشان حرف درستی بود که دیدم در مصاحبه هم گفتند که غربی‌ها تا از رسیدن به هدف هایشان از راه جنگ 
نا امید نشوند، پای میز مذاکره حاضر نمی‌شوند و حاضر نیستند به توافقی برد-برد برسیم. حرف درستی است. تا زمانی 
که احساس کنند به وسیله جنگ می‌توانند به هدف‌های خود برسند، همان جنگ را ادامه می‌دهند. ولی وقتی ببینند 
فایده ای ندارد، مانند بچه آدم می‌آیند و توافق می‌کنند. لذا باید همین اتحاد ملی و قدرت نظامی را همچنان محکم و 
حفظ کنیم تا آن‌ها مایوس و منصرف شوند. به هر حال ایشان را گاهی می‌بینیم و تبادل نظر وجود دارد. ولی الان در 

یک شرایط امنیتی هستیم و ایشان را کمتر می‌بینم.«

جواد امام: 

هزینه اشتباهات سیاسی متوجه مردم است
علی مطهری: 

بعید است اسرائیل دوباره حمله کند

      روزنه

مشاور رئیس جمهور: 

 نمی‌توان برای همه استان‌ها 
یک نسخه واحد پیچید

مشاور رئیس جمهور در امور تشکل‌ها و احزاب گفت: دولت چهاردهم نگاه ویژه‌ای به 
توسعه استان‌های مرزی دارد و برای تحقق توسعه پایدار در این مناطق، ضرورت دارد 
اختیارات ویژه‌ای به استانداران داده شود تا ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های بومی به نحو احسن 

به کار گرفته شود.
به گزارش ایرنا، نورالدین آهی شامگاه یکشنبه در نشست شورای اداری خراسان جنوبی 
اظهار کرد: نکته قابل توجه این است که دولت چهاردهم برای اولین بار نگاه ویژه‌ای به 

استان‌های مرزی دارد و توسعه این مناطق را از اولویت‌های اصلی خود می‌داند.
وی ضمن ابراز نگرانی از ناشناخته بودن خراسان جنوبی در سطح ملی، تصریح کرد: 
نمی‌توان برای همه استان‌ها یک نسخه واحد پیچید بنابراین با تفویض اختیارات به 

استان‌ها بخش عمده‌ای مشکلات استان‌هایی مانند خراسان جنوبی رفع خواهد شد.
مشاور رئیس جمهور در امور تشکل‌ها و احزاب بیان کرد: مرزها نه تهدید بلکه فرصت 
هستند و برای پیشرفت کشور لازم است به استان‌های مرزی از جمله خراسان جنوبی، 
آذربایجان شرقی و سایر استان‌ها اختیارات ویژه داده شود تا طرح‌های توسعه‌ای متناسب 

با توانمندی‌های بومی اجرا شود.
وی اضافه کرد: به عنوان مثال استانداران از اقوام مختلف با در نظر گرفتن ظرفیت‌های 

منطقه منصوب شده‌اند که این رویکرد نویدبخش توسعه پایدار است.
آهی با اشاره به برنامه‌های دولت برای توسعه زیرساخت‌ها اعلام کرد: راه‌اندازی کریدورهای 
ترانزیتی جنوب به شمال، ایجاد جاده‌های دو بانده و توسعه مناطق ویژه اقتصادی از 
جمله طرح‌های کلیدی دولت برای تسهیل ارتباطات و رونق اقتصادی استان‌ها است، 

این اقدامات با حمایت استانداران و نمایندگان مردم پیگیری می‌شود.
وی یادآور شد: با بهره‌گیری از ظرفیت‌های ملی و حمایت‌های مقام معظم رهبری، دولت 
چهاردهم عزم جدی برای توسعه همه‌جانبه و پایدار کشور دارد و امیدواریم با همراهی 

مردم و مسئولان، ایران فردایی بهتر را تجربه کند.
مشاور رئیس جمهور در امور تشکل‌ها و احزاب با تأکید بر اهمیت صداقت، اخلاق و وفاق 
در سیاست‌ورزی، گفت: در حوزه سیاست‌ورزی، اخلاق نقش کلیدی دارد و وفاق ملی 
اساس پیشرفت کشور است.وی با اشاره به شرط دکتر پزشکیان برای ورود به عرصه 
انتخابات ریاست جمهوری افزود: ایشان قبل از انتخابات اعلام کردند در صورتی کاندیدا 
خواهند شد و به عنوان رئیس جمهور انتخاب می‌شوند که وفاق و هماهنگی بین مقام 
معظم رهبری و دولت برقرار باشد و اعتقاد قلبی بر این اصل وجود داشته باشد.آهی ادامه 
داد: وفاق به معنی ایجاد یک زبان مشترک برای بررسی آسیب‌ها، چالش‌ها، بحران‌ها و 
فرصت‌های استان‌های مختلف از جمله استان خراسان جنوبی است، باید اصلاح‌طلبان و 
اصولگرایان در کنار هم قرار بگیرند تا ضعف‌های مدیریتی گذشته جبران شده و راهکارهای 
عملی برای توسعه یافتگی ارائه شود.وی از وفاق به معنای رسیدن به یک زبان مشترک 
برای اعتلای ایران اسامی یاد کرد و گفت: به عنوان مثال بسیاری از هم‌استانی‌ها در 
خراسان جنوبی به دلیل ناکارآمدی مدیریت‌ها مهاجرت کرده‌اند که این موضوع باید در 

قالب وفاق و با هم‌اندیشی و ایجاد راهکارهای بومی برطرف شود.

واعظی:

 باید تصمیمات درست را 
در زمان درست بگیریم

محمود واعظی تاکید کرد: وقتی قطعنامه‌ها بازگردد، عملا تحریم‌های اقتصادی امروز 
که صرفا تحریم‌های آمریکا است بسط یافته و تحریم‌های سازمان ملل هم به آن‌ها اضافه 
می‌شود.به گزارش خبرآنلاین، محمود واعظی، رئیس دفتر دولت دوازدهم در واکنش 
به برخی از اظهارات سیاسیون مبنی بر آنکه برخی در کشور می‌گویند که فعال شدن 
مکانیسم ماشه مسئله مهمی نیست، گفت: این عینا همان اندیشه رئیس دولت نهم و 
دهم در ارتباط با برنامه‌های شورای امنیت است که خلاف نظر کارشناسان امر اعلام 
کرد "این‌ها کاغذپاره است!" و از آن روز تا به حال ایران و ملت ایران هزینه‌های بسیاری 
برای این تفکر پرداخته است.وی تاکید کرد: وقتی قطعنامه‌ها بازگردد، عملا تحریم‌های 
اقتصادی امروز که صرفا تحریم‌های آمریکا است بسط یافته و تحریم‌های سازمان ملل 
هم به آن‌ها اضافه می‌شود. یعنی ایران که در حال حاضر در روابط اقتصادی و تجاری 
و هم در روابط بین المللی و مسائل سیاسی با اکثریت کشورهای جهان مراوده دارد با 
محدودیت های بیشتری در مراودات عادی خود روبرو می‌شود.واعظی ادامه داد: دسته 
افراد و متخصصینی که به قوانین بین‌الملل و تاثیرات آن اشراف دارند و با تصمیمات 
شورای امنیت، منشور سازمان ملل متحد و بالاخص فصل ۷ منشور آشنا هستند، گفت: 
نمی‌توانند نسبت به این موضوع مهم بی تفاوت باشد. به نظرم افرادی که اینگونه غیر 
کارشناسانه صحبت می‌کنند، یا آشنایی و اطلاع کافی ندارند و یا پیرو همان افرادی هستند 
که قطعنامه‌های شورای امنیت را کاغذ پاره می‌دانستند. وی با بیان اینکه حتما باید تلاش 
کنیم که این اقدام غیر قانونی رخ ندهد و وقت آن هم اکنون است و باید بیشترین بهره 
را از متغیر زمان برد، گفت: باید تصمیمات درست را در زمان درست خود بگیریم و اجازه 
ندهیم فرصت‌ها از دست برود. باید در همه ابعاد و همه وقت از انواع نارسایی‌های داخلی 
و خارجی به موقع پیش‌گیری کنیم و نگذاریم به مرحله درمان برسد؛ زیرا در آن مرحله 

شرایط به مراتب سخت و حساس تر می‌شود.

وزیر دفاع: 

سازمان‌ شانگهای می‌توانند جایگزین مناسبی 
برای مقابله با یکجانبه گرایی باشد

وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح تاکید کرد: در حوزه‌های مختلف امنیتی، اقتصادی، 
سیاسی و موارد متعدد دیگر سازمان‌هایی مثل شانگهای و بریکس می‌توانند جایگزین 
مناسبی برای مقابله با یکجانبه گرایی و تشکیل اتحادها و ائتلاف‌های جدید باشند.به 
گزارش برنا، امیر عزیز نصیرزاده، وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در گفت‌وگویی در 
حاشیه برگزاری اجلاس سران شانگهای، اظهار کرد: دنیا با یکجانبه‌گرایی و زیاده‌طلبی 
غرب مواجه است.وی، گفت: در حوزه‌های مختلف امنیتی، اقتصادی، سیاسی و موارد 
متعدد دیگر سازمان‌هایی مثل شانگهای و بریکس می‌توانند جایگزین مناسبی برای 
مقابله با یکجانبه گرایی و تشکیل اتحادها و ائتلاف‌های جدید باشند.وزیر دفاع تاکید 
کرد: کشورهای عضو این ائتلاف‌ها هم در حوزه اقتصادی و هم امنیتی باید با یکدیگر 
همکاری و امنیت منطقه را ایجاد کنند و اقتصادشان را برای مقابله با تحریم‌ها توسعه 
دهند.امیر نصیرزاده ادامه داد: شانگهای هم بر همین اساس تاسیس شده و اثرات خوبی 

هم تا کنون به همراه داشته است.

عارف: ما نمی‌خواهیم جنگ شود
عارف با اشاره به تهدید تروئیکای اروپا درباره فعال شدن مکانیسم ماشه گفت:غربی ها 
تحریم های ظالمانه آمریکا را دیدند حالا مکانیسم ماشه را فعال کنند ببیند چه چیزی 

در می آید؛ آخرین برگ شان را هم رو کنند؛ ما هنوز برگ اول مان را هم رو نکردیم.
به گزارش ایسنا، محمدرضا عارف دوشنبه ۱۰ شهریور ۱۴۰۴ با حضور در شورای معاونان 
صدا و سیمای جمهوری اسامی ایران با بیان این گه » دولت چهاردهم از روز شروع 
فعالیت خود با جنگ روبرو بود.« اظهار کرد: ملاک حرکت دولت چهاردهم از روز اول این 

بود که هرچند در شرایط جنگی هستیم ولی این شرایط نباید به مردکم منتقل شود.
وی اظهار کرد: راهبرد ما این بود که مردم باید با آرامش زندگی کنند و کار خود را 
بکنند و ما باید بدترین حالت را برای خودمان ببینیم.وی گفت: در همان ماه های اول 
اقتصاد جنگ را بررسی کردیم و یک برنامه ای تهیه کردیم که اگر اتفاقی افتاد آن 
برنامه مبنای حرکت ما باشد.معاون اول رئیس جمهور اظهار کرد: دشمن در جنگ 
اخیر می‌خواست سه - چهار روزه کار را تمام کند ولی مردم روز شنبه کار را تمام 
کردند. آرام‌ترین دوران کشور در این ۱۲ روز بود.وی با بیان این که » با امثال مکانیسم 
ماشه می‌خواهند مردم ما را بهم بریزند« گفت: مردم ما خیلی وقت است از تحریم‌ها 
عبور کردند.وی در عین حال اظهار کرد: نمی گوییم تحریم چیز خوبی است ولی قبول 
نمی کنیم تحریم مانع حرکت ما شود ممکن است گاهی حرکت را کند کند.عارف با 
اشاره به تهدید تروئیکای اروپا درباره فعال شدن مکانیسم ماشه گفت:غربی ها تحریم 
های ظالمانه آمریکا را دیدند حالا مکانیسم ماشه را فعال کنند ببیند چه چیزی در 
می آید؛ آخرین برگ شان را هم رو کنند؛ ما هنوز برگ اول مان را هم رو نکردیم.وی 
ادامه داد: غربی ها یک بار دیگر می خواهند مردم ما را امتحان کنند حرفی نداریم 
ولی عقل سلیم حکم می کند از یک سوراخ صد بار گزیده نشود.وی افزود: غرب در 
طول سال های گذشته تا امروز در هیچ صحنه‌ای تحلیل درستی نداشت؛ در جنگ 
۸ ساله هر جنایتی که از آلمان متمدن و کشورهای اروپایی متمدن می آمد ولی آیا 

توانستند مردم ما را به زانو در آورند.
معاون اول رئیس جمهور گفت: ما نمی‌خواهیم جنگ شود ولی اگر دشمن هوس کند 

یک بار دیگر شیطنت کند سیلی جانانه‌تری خواهد خورد.

      خبر

رئیس جمهور گفت: جمهوری اسامی ایران بر 
این باور است که سازمان همکاری شانگهای، 
به عنوان یکی از ارکان مهم چندقطبی‌سازی 
نظام بین‌الملل، باید در دو مسیر موازی گام‌های 
عملیاتی، مشخص و شفاف برای ایجاد جهانی 
‌صلح‌آمیزتر و همچنین جهانی مهیاتر برای 

گسترش همکاری‌های اقتصادی بردارد.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان پیش از ظهر دوشنبه 
۱۰ شهریور ۱۴۰۴ به وقت محلی، در بیست و پنجمین 
نشست سران سازمان همکاری شانگهای در تیانجین 
چین، با بیان اینکه در زمینه تقویت همکاری‌های مالی 
برای کاهش آثار تحریم‌های غیرقانونی در تعاملات 
اقتصادی اعضا، جمهوری اسامی ایران پیشنهاد 
می‌کند ابتکار »حساب‌ها و تسویه‌های ویژه سازمان 
همکاری شانگهای« به عنوان سازوکاری عملی برای 
تقویت همکاری‌های مالی تقویت شود، تصریح کرد: این 
ابتکار بر سه محور اصلی استوار است: گسترش تسویه با 
ارزهای ملی و کاهش وابستگی به دلار در مبادلات اعضا، 
راه‌اندازی زیرساخت‌های دیجیتال مشترک و استفاده از 
ارزهای دیجیتال بانک‌های مرکزی برای پرداخت‌های 
امن و سریع و ایجاد صندوق سوآپ ارزی چندجانبه به 
منظور حمایت از کشورهایی که در معرض فشارهای 

تحریمی یا بحران‌های نقدینگی قرار دارند.
متن سخنرانی رئیس جمهور به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم
جناب آقای شی‌جین‌پینگ؛ رئیس جمهور محترم 

جمهوری خلق چین
س‍پاس و قدردانی مرا به نمایندگی از ملت بزرگ ایران 
بابت مهمان‌نوازی و میزبانی شایسته این اجلاس و 
همچنین تمامی تلاش‌های مستمر شما و جمهوری 
خلق چین، برای شکل‌گیری و تقویت سازمان همکاری 

شانگهای پذیرا باشید.
جناب آقای رئیس؛

روسای جمهور، ‌نخست وزیران و اعضای محترم
سازمان همکاری شانگهای نماد صلح‌خواهی و 
صلح‌دوستی اعضای آن در جهانی است که هر روز 
با بحرانی تازه روبروست. تجاوز نظامی غیرقانونی به 
جمهوری اسامی ایران توسط رژیم صهیونیستی و 
ایالات متحده آمریکا در ژوئن گذشته و ادامه کشتار 
مردم مظلوم غزه، در کنار گسترش بی‌رویه استفاده 
از تحریم‌های غیرقانونی علیه کشورهای مختلف، 

نمونه‌های روشنی از ناکامی جهان معاصر در رسیدن 
به یک الگوی مناسب در حکمرانی جهانی و تثبیت صلح 

و امنیت بین‌المللی است.
سازمان همکاری شانگهای از ابتدای تاسیس با تاکید بر 
اصول اعتماد و منفعت متقابل، برابری، مشورت جمعی، 
احترام به تنوع فرهنگی و توسعه مشترک، مهمترین 
هدف خود را تضمین امنیت جمعی و گسترش همکاری 
در زمینه‌های مختلف قرار داده است. با احترام به این 
اصول، جمهوری اسامی ایران آمادگی کامل خود را 
برای ایفای نقش مناسب در این زمینه اعلام می‌دارد.

جمهوری اسامی ایران بر این باور است که سازمان 
همکاری شانگهای، به عنوان یکی از ارکان مهم 
چندقطبی‌سازی نظام بین‌الملل، باید در دو مسیر موازی 
گام‌های عملیاتی، مشخص و شفاف برای ایجاد جهانی 
‌صلح‌آمیزتر و همچنین جهانی مهیاتر برای گسترش 

همکاری‌های اقتصادی بردارد.
در این چارچوب، علاقمندم بر پیشنهاد مشخص 
جمهوری اسلامی ایران برای پیگیری سازمان یافته‌تر 
دو ضرورت یا تلاش مهم یعنی »ضرورت صلح‌سازی« 
و »ضرورت تقویت همکاری‌های مالی برای کاهش 

اثرگذاری تحریم‌های یک‌جانبه« تأکید نمایم.
در زمینه صلح‌سازی ضروری است کمیته‌ای متشکل 
از وزرای خارجه کشورهای عضو تشکیل شده و در 
مورد بحران‌های مختلفی که صلح و امنیت منطقه‌ای 

را تهدید می‌کند، ضمن تبادل نظر و مشورت، 
پیشنهادهای عملیاتی برای مدیریت بحران را تدوین 

کرده و سازوکاری برای پیگیری آن ارائه نماید.
این کمیته باید قابلیت آن را داشته باشد که در 
بحران‌های مختلف، اعم از بحران‌های بالقوه و بالفعل، 
بلافاصله با درخواست یکی از اعضا تشکیل جلسه داده 
و رسماً به عنوان بازوی فکری و عملیاتی سازمان، به 
ایفای نقش مناسب بپردازد. به ویژه در زمانی که 
حاکمیت یکی از اعضا نقض می‌شود، این ساز و کار باید 
بلافاصله واکنش نشان دهد و از مسیرهای مختلف 
در راستای حمایت از عضوی که حاکمیت آن نقض 

شده، بکوشد.
در زمینه تقویت همکاری‌های مالی برای کاهش آثار 
تحریم‌های غیرقانونی در تعامات اقتصادی اعضا، 
جمهوری اسامی ایران پیشنهاد می‌کند ابتکار 
»حساب‌ها و تسویه‌های ویژه سازمان همکاری 
شانگهای« به عنوان سازوکاری عملی برای تقویت 
همکاری‌های مالی تقویت شود. این ابتکار بر سه محور 

اصلی استوار است:
- گسترش تسویه با ارزهای ملی و کاهش وابستگی به 

دلار در مبادلات اعضا.
- راه‌اندازی زیرساخت‌های دیجیتال مشترک و 
استفاده از ارزهای دیجیتال بانک‌های مرکزی برای 

پرداخت‌های امن و سریع.

- ایجاد صندوق سوآپ ارزی چندجانبه به منظور 
حمایت از کشورهایی که در معرض فشارهای تحریمی 

یا بحران‌های نقدینگی قرار دارند.
ما معتقدیم اجرای این ابتکار می‌تواند نه تنها تاب‌آوری 
اقتصادی اعضا را افزایش دهد، بلکه سازمان همکاری 
شانگهای را به الگویی موفق در ایجاد یک نظم مالی 
چندقطبی، عادلانه و مقاوم در برابر فشارهای خارجی 

تبدیل نماید.
عاوه بر این، جمهوری اسامی ایران از ابتکاراتی 
همچون ایجاد مراکز تخصصی مقابله با تهدیدات و 
چالش‌های امنیتی، تأسیس مرکز مبارزه با قاچاق مواد 
مخدر، توسعه سازوکارهای واکنش سریع در شرایط 
بحرانی، ایجاد مرکز مطالعات راهبردی و همچنین 
گسترش زبان‌های رسمی سازمان استقبال می‌کند 
و این اقدامات را گامی مؤثر در مسیر تقویت همکاری 
جمعی و ایجاد پیوندهای پایدار میان ملت‌ها می‌داند.

جمهوری اسامی ایران همچنین با اتکا به موقعیت 
کم‌نظیر ژئوپولیتیکی و ترانزیتی خود و دسترسی به 
مناطق مختلف این آمادگی را دارد که بستر لازم را برای 
گسترش همکاری‌های منطقه‌ای و ایجاد دسترسی به 

کشورهای علاقمند فراهم نماید.
با تلاش‌های صورت گرفته بندر چابهار در اقیانوس هند 
به زودی به شبکه ریلی سراسری جمهوری اسلامی ایران 
متصل خواهد شد و تحول مهمی را در اتصال چین، 
کشورهای آسیای مرکزی و افغانستان به اقیانوس هند 
ایجاد خواهد نمود. سرمایه‌گذاران می‌توانند برای توسعه 
و نیز ایجاد مراکز لجستیک در این بندر از تسهیلات و 

تخفیفات مختلف استفاده کنند.
جمهوری اسلامی ایران اجرای راهبرد ۱۰ ‌ساله توسعه 
سازمان همکاری شانگهای را فرصتی تاریخی برای 
گسترش همکاری‌ها و سرمایه‌گذاری‌ها در حوزه‌های 
زیرساختی، توسعه فناوری، انرژی، اقتصاد دیجیتال، 
تغییرات اقلیمی و محیط زیستی، فرهنگ و علم می‌داند 
و آمادگی دارد سهمی فعال در تحقق این اهداف ایفا کند.

در پایان لازم می‌دانم همراهی جمهوری اسلامی ایران 
با دیدگاه‌های سازنده رئیس جمهور شی‌جین‌پینگ 
در خصوص ضرورت اصلاح در حکمرانی جهانی را 
که در قالب »ابتکار حکمرانی جهانی« مطرح شده 
است، اعلام نمایم. جمهوری اسلامی ایران طرح چنین 
دیدگاه‌هایی را گام موثری در جهت رسیدن به یک 

جهان عادلانه‌تر می‌داند.

پزشکیان در اجلاس شانگهای مطرح کرد: 

پیشنهاد دو بندی ایران به سازمان شانگهای برای جهانی ‌صلح‌آمیزتر
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روزنامه صبح ایران نفت   و  انرژی

    خبر

رئیس سازمان انرژی های تجدیدپذیر 
و بهره وری برق ایران)ساتبا( گفت: در 
کنار احداث نیروگاه های کوچک مقیاس 
خورشیدی، کار احداث مزارع بزرگ 
خورشیدی نیز در کشور آغاز شده است.

محسن طرز طلب   با اشاره به اینکه در هفته 
دولت احداث نیروگاه های سه مگاواتی در کشور 
کلید خورد، اظهار داشت: بر اساس برنامه ریزی 
انجام شده هر هفته برنامه مستمر برای افتتاح 
طرح‌های خورشیدی داریم و پیش بینی های 
لازم برای تامین منابع مالی طرح های مرتبط با 

نیروگاههای خورشیدی انجام شده است.
طرزطلب درباره اقدام ها برای نصب نیروگاه 
خورشیدی بر بام منازل نیز گفت: سامانه ای 
برای ثبت نام در این زمینه راه اندازی و اطلاع 
رسانی در این خصوص آغاز شده و امیدواریم این 

طرح با استقبال خوب مردم روبرو شود.
به گفته وی، متقاضیان می توانند با مراجعه به 
سامانه مرسین و تجهیزات مورد نیاز را شناسایی 
و خریداری کرده و یا می توانند از این تجهیزات 
را در اختیار پیمانکاران بگذارند تا آنها را در پشت 

بام آنها نصب کند.
طرز طلب از تلاش برای ارائه اقساطی تجهیزات 
خبر داد و گفت: در حال حاضر استفاده از این 
تجهیزات فقط به صورت نقدی به متقاضیان 

عرضه می شود.
وی توسعه انرژی های تجدید پذیر را از اولویت 
های دولت چهاردهم در تامین برق مورد نیاز 
کشور و رفع ناترازی عنوان کرد و افزود: در 
هفته‌های اخیر ۱۰۰ مگاوات برق تجدیدپذیر 
وارد مدار شده و فقط در هفته دولت ۱۵۰ مگاوات 

نیروگاه جدید به شبکه برق کشور اضافه شد.
طرزطلب ظرفیت نیروگاه های تجدیدپذیر کشور 
را ۲۱۰۰ مگاوات اعلام و ابراز امیدواری کرد که 
با برنامه ریزی های صورت گرفته این شاخص 
تا پایان سال به حدود هفت هزار مگاوات برسد.

معاون وزیر نیرو رسیدن به سهم ۱۵ درصدی 
نیروگاههای تجدیدپذیر از سبد برق کشور در 
پایان سال ۱۴۰۴ را اهداف دولت چهاردهم 
برشمرد و اظهار داشت: سرمایه‌گذاری در 
انرژی‌های تجدیدپذیر بازگشت مطمئن و 
کوتاه‌مدتی دارد و همین موضوع باعث افزایش 
استقبال فعالان بخش خصوصی و حتی مردم 

عادی شده است.
 سازمان انرژی های تجدیدپذیر و بهره وری 
برق ایران)ساتبا( برای توسعه نیروگاههای 
برق مقیاس کوچک، دو مدل قرارداد حمایتی 

و انشعابی را پیش بینی کرده است که بازگشت 
سرمایه آن به‌طور میانگین سه سال خواهد بود. 
این قراردادها ۲۰ ساله هستند و هر سال تعدیل 
نرخ نیز در آن‌ها اعمال می‌شود. در مقیاس 
بزرگ‌تر نیز قراردادهای عرضه در تابلوی سبز 
بورس انرژی تعریف شده که بازگشت سرمایه را 

حتی به دو سال و نیم کاهش می‌دهد.
همچنین برای سرمایه‌گذاری‌های کلان، 
مدل‌های متنوع دیگری نیز طراحی شده که 
شامل قراردادهای خرید تضمینی ۲۰ ساله، 
عرضه در بورس انرژی و حتی قراردادهای 
صادرات برق در نظر گرفته شده است؛ این تنوع 
باعث شده سرمایه‌گذاری در بخش تجدیدپذیرها 

از هر زمان دیگری جذاب‌تر باشد.
در همین راستا در آخرین روز هفته دولت، 
عملیات اجرایی ساخت نیروگاه خورشیدی 
۵۰۰ مگاواتی »پابند« در شهرستان خدابنده 
استان زنجان با حضور وزیر نیرو آغاز شد؛ به 
گفته عباس علی آبادی وزیر نیرو، تاکنون 
نزدیک به چهار هزار مگاوات نیروگاه حرارتی و 
حدود ۸۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی به مدار 
بهره‌برداری وارد شده است.نیروگاه خورشیدی 
پابند با سرمایه‌گذاری حدود ۱۵ هزار میلیارد 
تومان اجرا خواهد شد و طبق برنامه ریزی، در 

مدت یک سال به بهره‌برداری خواهد رسید.

معاون وزیر نیرو:

احداث مزارع بزرگ خورشیدی آغاز شده است

تحویل پالایشگاه سیزدهم پارس جنوبی تا پیش از فصل سرد
 مسئول تحویل و تحول پالایشگاه سیزدهم پارس جنوبی اعلام کرد: 
واحدهای اصلی این پالایشگاه با ظرفیت ۵۵ درصد وارد مدار تولید 
شده و تحویل کامل آن تا پیش از فصل سرد از اولویت‌های اساسی 

صنعت گاز کشور است.
 ،۲-PAC ۱ و-PAC علی خوشاب با بیان اینکه هم اکنون بخش‌های
صد درصد آماده تحویل هستند و تنها منتظر ابلاغیه رسمی مدیران 
بالادستی است، اظهار کرد: با تلاش‌های شبانه‌روزی تیم‌های فنی و 
مدیریتی، واحدهای اصلی پالایشگاه اکنون با ظرفیت حدود ۵۵ درصد 

تولید گاز شیرین در مدار بهره‌برداری قرار دارند.
وی تصریح کرد: اکثر واحدهای پالایشگاهی به جز واحدهای گوگرد، 
تریتمنت فاز ۱۴A و مخزن ذخیره ال‌پی‌جی در مدار بهره‌برداری قرار 

دارند و انتقال مسئولیت راهبری به مجتمع گاز پارس جنوبی برای 
آنها در دستور کار است.

مسئول تحویل و تحول پالایشگاه سیزدهم مجتمع گاز پارس جنوبی 
با اعلام اینکه براساس برنامه‌ریزی تا پیش از آغاز فصل سرد، تحویل 
موقت انجام شده و پالایشگاه به‌صورت کامل تحت مدیریت مجتمع 
گاز پارس جنوبی قرار گیرد، افزود: البته جمع‌آوری و نهایی‌سازی 
نواقص همچنان ادامه دارد. به‌عنوان نمونه، برخی پمپ‌های اصلی 
کیفیت مطلوبی ندارند که سفارش خرید آنها انجام شده و پیش از 

تحویل قطعی نصب می‌شود.
خوشاب بر استمرار تولید پایدار، مدیریت بهینه انرژی، کاهش فلرینگ 
و تقویت زیرساخت‌های ایمنی تأکید کرد و افزود: آموزش کارکنان و 

تکمیل چارت نیروی انسانی از اولویت‌های برنامه‌های پیش‌رِو است.وی 
اظهار کرد: با توجه به اهمیت این پروژه در تأمین خوراک گاز کشور و 
جبران ناترازی، تکمیل و تحویل پالایشگاه سیزدهم پارس جنوبی از 

اولویت‌های اساسی صنعت گاز در ماه‌های آینده خواهد بود.

 تخصیص ۲.۵ مترمکعب بر ثانیه
 آب از خط قدیم طالقان به تهران

 مجری طرح خط جایگزین انتقال آب زیاران به آبگیر بیلقان از 
تخصیص ۲.۵ مترمکعب بر ثانیه آب از خط قدیم انتقال آب طالقان 

به تهران خبر داد.
 حبیب الله علی اصغری   در جریان بازدید خبرنگاران از طرح انتقال 
آب از زیاران به آبگیر بیلقان افزود: این میزان تخصیص به معنای 
رفع مشکل کم آبی نیست و همچنان برای مقابله با مشکل کم آبی 

در شهر تهران نیاز به همراهی مردم داریم.
وی با بیان اینکه آب به تصفیه خانه دوم کرج رسیده و همکاران در 
حال انجام آزمایش های لازم هستند، افزود: بخشی از آب انتقالی به 
شهر جدید هشتگرد اختصاص یافته و از ۲۴ مرداد ماه ۳۰۰ لیتر بر 

ثانیه آب به صورت پایدار تحویل این منطقه شده است.
علی اصغری گفت: در تصفیه خانه دوم کرج نیز ۲۲۰۰ لیتر بر ثانیه 
آب وارد شده که سهم ساکنان کرج از این میزان آب تخصیص می یابد 
و به همین میزان آب از خط قدیم انتقال آب، به تهران تحویل داده 
می شود.وی افزود: در مجموع با بهره برداری از خط دوم انتقال آب 
زیاران به آبگیر بیلقان، ۲۵۰۰ لیتر آب به هشتگرد و کرج تخصیص 
می یابد و به همان میزان از خط قدیم راهی تهران می شود.مجری 
طرح خط جایگزین انتقال آب زیاران به آبگیر بیلقان خاطرنشان 
کرد: ۸ کیلومتر دیگر باقی مانده تا این خط انتقال آب به آبگیر بیلقان 
برسد که سهم خود تهران است.علی اصغری ابراز امیدواری کردتا 
یک ماه آینده در آبگیر بیلقان آب را دریافت کرده و طرح انتقال آب 

را به نقطه پایانی برسانیم.

اولین سرمایه گذاری ۳۰۰ میلیون دلاری 
صندوق توسعه ملی در پروژه نفتی

رییس هیات عامل صندوق توسعه ملی از اولین سرمایه گذاری 
۳۰۰ میلیون دلاری این صندوق در پروژه نفتی خبر داد و گفت: 
این سرمایه گذاری به صورت علی الحساب در طرح »ضربتی جهش 
تولید نفت خام به میزان ۲۵۰ هزار بشکه در روز« به شرکت ملی 

نفت ایران پرداخت شد.
مهدی غضنفری با بیان این مطلب ادامه داد: پیرو جلسات با رئیس 
جمهوری درخصوص پایش پیشرفت اجرای طرح »ضربتی جهش 
تولید نفت خام به میزان ۲۵۰ هزار بشکه در روز« و تاکید وی برای 
سرعت بخشی بیشتر به این طرح، با تصویب هیات عامل صندوق، 
مبلغ ۳۰۰ میلیون دلار به صورت علی‌الحساب بابت مشارکت صندوق 

در این طرح به شرکت ملی نفت ایران پرداخت شد.
وی افزود: این طرح با توجه به مجوز اخذ شده از رهبر معظم انقلاب 
برای سرمایه‌گذاری صندوق در حوزه انرژی، اولین طرح نفتی صندوق 
در چهارچوب جدید است و در کمتر از ۴۰ روز از ابلاغ مصوبه شورای 
اقتصاد به صندوق، مبلغ ۳۰۰ میلیون دلار کارسازی شد. در این 
خصوص، دستور پرداخت مربوطه چهارشنبه گذشته و همزمان با 

هفته دولت به بانک مرکزی ارسال شد.
غضنفری با اشاره به اینکه مفاد موافقت‌نامه در کمیته سرمایه‌گذاری 
مشترک صندوق توسعه ملی با شرکت ملی نفت ایران نهایی و از 
سوی وزارت نفت تایید شد، اظهار داشت: این قرارداد در جلسه هیأت 
عامل صندوق توسعه ملی نیز مورد بررسی قرار گرفت و به تصویب 
رسید و امیدواریم به زودی از سوی طرفین در حضور مقامات ارشد 

به امضا برسد.
گفتنی است، طرح ضربتی جهش تولید نفت خام به میزان ۲۵۰ 
هزار بشکه در روز به صورت سرمایه گذاری مشترک صندوق توسعه 
ملی و شرکت ملی نفت ایران با نسبت مشارکتی به ترتیب ۸۰ و ۲۰ 
درصد تا سقف ۳ میلیارد دلار انجام می‌شود و شروع بازگشت منابع 
سرمایه‌گذاری شده صندوق همزمان با تحقق افزایش تولید حاصل 

از اجرای طرح خواهد بود.
پیش بینی می شود تا پایان سال جاری حداقل مبلغ ۹۰۰ میلیون دلار 
از سوی صندوق توسعه ملی به شرکت ملی نفت ایران پرداخت شود.

کشف ۵ دستگاه استخراج رمز ارز در قم
 مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق قم گفت: در بازرسی‌ مشترک 
پلیس امنیت اقتصادی و کارشناسان شرکت برق، پنج دستگاه 
استخراج رمز ارز )ماینر( که به‌طور غیرقانونی از شبکه توزیع برق 

استفاده می‌کردند، کشف و توقیف شد.
یوسف صادقی در این زمینه افزود: این ماینرها در یکی از واحدهای 
مسکونی استان فعالیت داشتند و بلافاصله جمع‌آوری و پرونده‌ای 

برای آن‌ تشکیل شد.
وی از شهروندان خواست: در صورت اطلاع از فعالیت‌های مشابه، 
 مراتب را از طریق پیامک به شماره ۳۰۰۰۵۱۲۱ یا وب‌سایت 

www.tavanir.org.ir/samaat گزارش دهند.
وی همچنین از اجرای طرح پرداخت پاداش نقدی به گزارش‌دهندگان 
خبر داد و افزود: بسته به اهمیت گزارش‌های مردمی درباره استفاده 
غیرمجاز از دستگاه‌های استخراج رمز ارز، مبالغی بین یک تا ۲۰۰ 

میلیون تومان به افراد اطلاع‌رسانی‌کننده پرداخت خواهد شد.

 کاهش مصرف برق با اجرای
 یک طرح جدید در کولرهای آبی 

در راستای اجرای طرح جایگزینی ۱۰ هزار الکتروموتور فرسوده با انواع 
موتور BLDC در کولرهای آبی در قالب بازار بهینه‌سازی انرژی و محیط 
زیست، آزمون شاخص‌های عملکرد و انرژی موتورهای کنار گذاشته 
و جایگزین انجام شد. اعضای نهاد تخصصی بازار بهینه‌سازی انرژی و 
محیط زیست بر وضعیت آزمون موتورهای اسقاط شده کولرهای آبی 
در آزمایشگاه مرکز پژوهش‌های علمی و صنعتی نظارت کردند.سالار 
آتش‌پر، مدیرکل دفتر هماهنگی طرح‌ها، اندازه‌گیری و صحه‌گذاری 
ساتبا بیان کرد: با جایگزینی کامل ۱۰ هزار موتور فرسوده در این طرح، 
برآورد می‌شود بیش از ۶ مگاوات از توان مورد نیاز شبکه در سمت 
مصرف کاسته شود.وی ادامه داد: با توجه به کنترل‌پذیری موتورهای 
جدید و قابلیت تنظیم دور موتور در گام‌های متعدد در مقایسه با 
تنها دو دور کند و تند موتور برکنارشده، انتظار می‌رود میزان کاهش 
توان به ازای هر کولر کنار گذاشته شده در این طرح، بیش از ۷۵۰ 
وات باشد که این امر نقش بسزایی در کاهش تقاضا به‌ویژه در ایام 

اوج مصرف تابستان خواهد داشت.

1-آقای فرهاد علی بیگی فرزند عبداله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیم بمساحت 418/09 مترمربع تحت پلاک 1759 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی برابر تقسیم نامه از آقای عبد 

اله علی بیگی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 37639 از 199 اصلی
2- آقای عبد نبی علی بیگی فرزند عبد اله در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 334 مترمربع تحت پلاک 1760 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی برابر تقسیم نامه از آقای 

عبد اله علی بیگی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 37639 از 199 اصلی
3- آقای سیف اله علی بیگی فرزند عبد اله در ششدانگ یک درب باغ محصور 
بمساحت 15019/90 متر مربع تحت پلاک 1778 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی به عنوان سهم الارث از آقای 

عبد اله علی بیگی مالک سند اصلاحات ارضی30799 از 199 اصلی
4- آقای سیف اله علی بیگی فرزند عبد اله در ششدانگ یک واحد دامداری 
بمساحت 240 متر مربع تحت پلاک 1779 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی به عنوان سهم الارث از آقای عبد 

اله علی بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 37639 از 199 اصلی
5- آقای هادی علی بیگی فرزند عبد اله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیم بمساحت 334 متر مربع تحت پلاک 1780 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی به عنوان سهم الارث از آقای عبد 

اله علی بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 37639 از 199 اصلی
6- خانم هانا عبدالهی فرزند صید کاظم در ششدانگ یکباب ساختمان 
مسکونی مخروبه بمساحت 135/05 متر مربع تحت پلاک 2598 فرعی از 
199 اصلی واقع در روستای علی آباد علیا نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای 

از آقای صادق صیدمحمدی
7- آقای محمد حسن کوهزادی فرزند قنبر بگ در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 10756/87 متر مربع تحت پلاک 2599 فرعی از 
199 اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه 
از آقای قنبر بگ کوهزادی مالک سند اصلاحات ارضی 37588 از 199 اصلی

8- آقای محمد حسن کوهزادی فرزند قنبر بگ در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 2293/75 متر مربع تحت پلاک 2600 ئفرعی از 199 
اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از 

آقای قنبر بگ کوهزادی مالک سند اصلاحات ارضی 37588 از 199 اصلی
9- آقای عبدنبی علی بیگی فرزند عبداله در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 1155 متر مربع تحت پلاک 2601 فرعی از 199 

اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی به عنوان سهم 
الارث از آقای عبداله علی بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 37639 از 199 

اصلی به نامبرده واگذار گردیده است
10- آقای علی سفید خانی فرزند میرآقا در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 1139 متر مربع تحت پلاک 2603 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای سفید خانی سفلی نحوه مالکیت در محدوده سند 
اصلاحات ارضی 9866 از 199 اصلی بنام آقای میرآقا سفید خانی به نامبرده 

واگذار گردیده است
11- آقای اشرف جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 2207/47 متر مربع تحت پلاک 2604 فرعی از 
199 اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از آقای 

عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی
12- آقای محمد جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت 3384/87 متر مربع تحت پلاک 2605 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از آقای عبدالحسین 

نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی
13- آقای نصرت اله جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیم بمساحت 3994/02 متر مربع تحت پلاک 2606 فرعی از 
199 اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از آقای 

عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی
14- آقای طاهر جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 3851/87 متر مربع تحت پلاک 2607 فرعی از 
199 اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از آقای 

عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی
15- آقای میلاد جمشیدی فر فرزند صادق در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 5041/01 متر مربع تحت پلاک 2608 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از 
آقای عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی

16- آقای صادق جمشیدی فر فرزند عبدالحسین در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 3646/52 متر مربع تحت پلاک 2609 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از 
آقای عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی

17- آقای عزت اله جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 4006/57 متر مربع تحت پلاک 2610 فرعی از 199 

اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از 
آقای عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی

18- آقای ظاهر جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 1463/84 متر مربع تحت پلاک 2611 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از 
آقای عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی

19- آقای عزت اله جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 1162/68 متر مربع تحت پلاک 2612 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از 
آقای عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی

20- آقای فتح اله جمشیدی زاد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 1015/61 متر مربع تحت پلاک 2613 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از 
آقای عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی

21- آقای سیف اله علی بیگی فرزند عبداله در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 667/05 متر مربع تحت پلاک 2614 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت در محدوده سند اصلاحات 
ارضی شماره 37632 از 199 اصلی بنام آقای حیدر سلطانی انتقالی در دفتر 

خانه شماره 8 ایلام
22- خانم خدیجه مرشدی فرزند عبدالحسین در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت 11337/88 متر مربع تحت پلاک 2616 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از 

آقای اسکندر حاتمی مالک سند اصلاحات ارضی 37773 از 199 اصلی
لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دو 
ماه از تاریخ انتشار نوبت اول و در روستاها پس از الصاق در محل ، اعتراض خود 
را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان تسلیم و رسید اخذ نمایند 
معترض باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل دهد ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند به نام متقاضیان را خواهد نمود،ضمناً صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود%
تاریخ انتشار نوبت اول :28 /1404/05 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/06/11

وحید فدوی یگانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضیانی که اسناد عادی یا رسمی آنها در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان 

مورد رسیدگی و هیأت رأی به صحت بیع و تصرفات آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز به شرح ذیل آگهی می گردد.

آگهی مزایده اموال غیر منقول 
 آگهی مزایده پلاک ثبتی 809/1896 یک هزار و هشتصد و نود و شش فرعی از هشتصد و نه اصلی

 بانک پارسیان استان کهگیلویه و بویراحمد با شناسه ملی 10102203401 به استناد سند رهنی شماره 90702 مورخ 1396/08/11صادره 
از دفترخانه اسناد رسمی شماره 87 شهر یاسوج استان کهگیلویه و بویراحمد در پرونده اجرایی کلاسه 140300385 با شماره 
140304020022000363 جهت وصول طلب خود به مبلغ 2/415/322/098 دو میلیارد و چهارصد و پانزده میلیون و سیصد و بیست 
و دو هزار و نود و هشت ریال اصل و خسارت تأخیر تا روز وصول طلب علیه فاطمه همت زاده با شماره ملی 4232060881: فرزند محمد 
نبی به عنوان وام گیرنده و راهن پلاک ثبتی 1869/ 3809 به عنوان مورد وثیقه و مال الرهانه پرونده اجرایی مزبور اقدام به صدور اجراییه 
نموده که پس از تشکیل پرونده با شماره صدر الذکر در این اداره و ادامه عملیات اجرایی برابر مقررات ماده 34 اصلاحی قانون ثبت و به 
علت عدم پرداخت بدهی از طرف بدهکار و به درخواست بستانکار نامه( وارده شماره 140405020022001253 مورخ 1404/04/23 
آگهی مزایده مورد وثیقه که عبارتست از شش دانگ یک قطعه آپارتمان مسکونی به پلاک ثبتی 809/1896 یک هزار و هشتصد و نود و 
شش فرعی از هشتصد و نه اصلی واقع در بخش 26 فارس بویراحمد علیا یاسوج واقع در یاسوج به مساحت 106.1 یکصد و شش ممیز 
یک دهم متر مربع و شصت زیربنا )اعیان به آدرس یاسوج، یاسوج بلوار کاشانی فرعی 9 پلاک 78 با حدود اربعه مندرج درسند مالکیت به 

شرح ذیل و به نام فاطمه همت زاده از سوی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان یاسوج صادر گردیده تنظیم و منتشر شده است.
حدود اربعه ملک مذکور عبارت است از:  حدود اربعه شمالا در سه ،قسمت که قسمت دوم آن شرقی ، است. اول دیوار و پنجره 
است بطول شش متر و پنجاه سانتیمتر  به فضای خیابان فرعی 9 کاشانی دوم درب و دیوار است بطول یک متر و پنجاه سانتیمتر به بالکن 
مسقف شمالی قطعه 1 سوم دیوار و پنجره است بطول سه متر و پنجاه سانتیمتر به بالکن مسقف شمالی قطعه 1 ، شرقاً : دیواریست بطول 
نه متر و چهل سانتیمتر به فضای پلاک 809/269 ، جنوباً در هفت ،قسمت که قسمتهای دوم و ششم آن شرقی ، قسمت چهارم آن غربی 
است اول درب و دیوار است بطول پنج متر و بیست سانتیمتر به راه پله و آسانسور مشاعی دوم دیواریست بطول پنجاه و پنج سانتیمتر 
به راه پله و آسانسور مشاعی سوم دیواریست بطول یک متر و ده سانتیمتر به راه پله و آسانسور مشاعی چهارم دیواریست بطول پنجاه و 
یک سانتیمتر به ،داکت پنجم دیواریست بطول پنجاه سانتیمتر به داکت ششم دیواریست بطول پنجاه سانتیمتر به ،داکت هفتم دیوار و 
پنجره است بطول سه متر و بیست سانتیمتر به ،نورگیر غرباً دیواریست بطول یازده متر و چهل و پنج سانتیمتر به فضای پلاک 809/267 
توصیف اجمالی ملک مذکور عبارت است از: :  شش دانگ یک واحد آپارتمان واقع در طبقه اول ساختمان چهار طبقه روی 
پارکینگ با اسکلت بتنی و سقف تیرچه بلوک و ،نمای بیرون سنگ نمای داخل واحد آپارتمان سفید کاری و سقف ابزار گچی و نور 
پردازی و کف سرامیک و پنجره ها دو جداره و دربهای داخلی چوبی و با سیستم گرمایش گاز و سرمایش کانل کولر ، سرویسها و 
آشپزخانه با بدنه کاشی و کف سرامیک ، آشپزخانه دارای کابینت ام دی اف و ساختمان دارای آسانسور و راه پله با کف سنگ و بدنه 
سفید کاری و راه پله دارای حفاظ فلزی میباشد. کف واحد آپارتمانی با سقف طبقه همکف مشترک و سقف واحد آپارتمانی با کف طبقه 
دوم مشترک می باشد به گفته مالک واحد دارای پارکینگ میباشد ولی در سند قید نشده است و پارکینگ با کف موزاییک و باشد و 
به بدنه سفید کاری و دربهای فلزی میباشد؛ واحد آپارتمانی دارای دو اتاق خواب و پذیرایی سه فرش و آشپزخانه اپن است. پلاک ثبتی 
فوق برابر نظریه مورخ 1403/07/11 کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ 19/000/000/000 نوزده میلیارد ریال ارزیابی گردیده است 
و همچنین بر اساس گزارش مورخ 05/20/ 1404مأمور اجرای این اداره ملک مزبور در تصرف مالک)خانم فاطمه همت )زاده می.باشد 
ملک موصوف در روز چهارشنبه مورخ 1404/06/26 از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر در محل اداره یاسوج واقع در خیابان هجرت سه 
ساختمان( قدیم اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و اجرای اسناد رسمی بویراحمد از طریق مزایده به فروش میرسد مزایده 
از مبلغ 19/000/000/000 نوزده )میلیارد ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی از طرف ،خریدار با( پرداخت 10 درصد مبلغ پایه 
ارزیابی در روز مزایده و واریز مابقی فروش حداکثر ظرف 5 روز از تاریخ روز )مزایده فروخته خواهد شد شرکت در مزایده منوط به ارائه 
فیش به مبلغ 10 درصد مبلغ پایه ارزیابی می باشد ضمناً کلیه بدهیهای مالیاتی و عوارض شهرداری و بدهیهای مربوط به آب و برق 
و گاز و تلفن اعم از حق انشعاب یا حق اشتراک و مصرف در صورتیکه مورد مزایده دارای آنها باشد اعم از اینکه رقم قطعی آنها معلوم 
شده یا نشده باشد تا تاریخ مزایده برعهده برنده مزایده خواهد بود که تنظیم سند انتقال اجرایی موکول به ارایه مفاصا حساب دارایی و 
شهرداری و نیز آب و برق و گاز و غیره خواهد بود چنانچه روز مزایده مصادف با تعطیل رسمی غیر مترقبه گردد مزایده لغو و در وقت 
دیگری برگزار می.شود ضمناً بنا به اظهار بستانکار نامه( وارده شماره 140405020022001253 مورخ 04/23/ 1404ملک مورد وثیقه 

دارای بیمه نامه حوادث و آتش سوزی تا مورخ 1404/08/02 می باشد. 
تاریخ انتشار: 1404/06/11 

 رییس اداره اجرای اسناد یاسوج رسمی- مهرداد همت زاده 

آگهی مفقودی 

 132SL برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری سایپا تیپ
مدل 1391به رنگ نوک مدادی متالیک به شماره موتور 
نام  به    S1422291328455 شاسی شماره  و   4701115
مهدی فلاح شهرک با کد ملی 1360436596 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد .

مفقود شده
به   1400 مدل  رانا  کمپانی  سند  و  سبز  برگ   
شاسی شماره  172b0061377و  موتور  شماره 

naau01fe1mt280700 و شماره شهربانی 21و377 
ایران 41به نام مهران بهرامی یاراحمدی مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط است.

مفقود شده 
تی  جی  پراید  ماشین  کارت  و  سبز  برگ  کمپانی  سند 
ایکس مدل 87 به شماره موتور2468373 و شماره شاسی 
s141228778711و شماره شهربانی16و257 ایران 41 به 

نام امید رحیمی منش مفقود و از درجه اعتبار ساقط است 

1-آقای فرهاد علی بیگی فرزند عبداله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیم بمساحت 418/09 مترمربع تحت پلاک 1759 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی برابر تقسیم نامه از آقای عبد 

اله علی بیگی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 37639 از 199 اصلی
2- آقای عبد نبی علی بیگی فرزند عبد اله در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 334 مترمربع تحت پلاک 1760 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی برابر تقسیم نامه از آقای 

عبد اله علی بیگی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 37639 از 199 اصلی
3- آقای سیف اله علی بیگی فرزند عبد اله در ششدانگ یک درب باغ محصور 
بمساحت 15019/90 متر مربع تحت پلاک 1778 فرعی از 199 اصلی واقع 
در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی به عنوان سهم الارث از آقای 

عبد اله علی بیگی مالک سند اصلاحات ارضی30799 از 199 اصلی
4- آقای سیف اله علی بیگی فرزند عبد اله در ششدانگ یک واحد دامداری 
بمساحت 240 متر مربع تحت پلاک 1779 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی به عنوان سهم الارث از آقای عبد 

اله علی بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 37639 از 199 اصلی
5- آقای هادی علی بیگی فرزند عبد اله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیم بمساحت 334 متر مربع تحت پلاک 1780 فرعی از 199 اصلی واقع در 
روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی به عنوان سهم الارث از آقای عبد 

اله علی بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 37639 از 199 اصلی
6- خانم هانا عبدالهی فرزند صید کاظم در ششدانگ یکباب ساختمان 
مسکونی مخروبه بمساحت 135/05 متر مربع تحت پلاک 2598 فرعی از 
199 اصلی واقع در روستای علی آباد علیا نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای 

از آقای صادق صیدمحمدی
7- آقای محمد حسن کوهزادی فرزند قنبر بگ در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 10756/87 متر مربع تحت پلاک 2599 فرعی از 
199 اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه 
از آقای قنبر بگ کوهزادی مالک سند اصلاحات ارضی 37588 از 199 اصلی

8- آقای محمد حسن کوهزادی فرزند قنبر بگ در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 2293/75 متر مربع تحت پلاک 2600 ئفرعی از 199 
اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از 

آقای قنبر بگ کوهزادی مالک سند اصلاحات ارضی 37588 از 199 اصلی
9- آقای عبدنبی علی بیگی فرزند عبداله در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 1155 متر مربع تحت پلاک 2601 فرعی از 199 

اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت موروثی به عنوان سهم 
الارث از آقای عبداله علی بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 37639 از 199 

اصلی به نامبرده واگذار گردیده است
10- آقای علی سفید خانی فرزند میرآقا در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 1139 متر مربع تحت پلاک 2603 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای سفید خانی سفلی نحوه مالکیت در محدوده سند 
اصلاحات ارضی 9866 از 199 اصلی بنام آقای میرآقا سفید خانی به نامبرده 

واگذار گردیده است
11- آقای اشرف جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 2207/47 متر مربع تحت پلاک 2604 فرعی از 
199 اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از آقای 

عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی
12- آقای محمد جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت 3384/87 متر مربع تحت پلاک 2605 فرعی از 199 اصلی 
واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از آقای عبدالحسین 

نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی
13- آقای نصرت اله جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیم بمساحت 3994/02 متر مربع تحت پلاک 2606 فرعی از 
199 اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از آقای 

عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی
14- آقای طاهر جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 3851/87 متر مربع تحت پلاک 2607 فرعی از 
199 اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی از آقای 

عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی
15- آقای میلاد جمشیدی فر فرزند صادق در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 5041/01 متر مربع تحت پلاک 2608 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از 
آقای عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی

16- آقای صادق جمشیدی فر فرزند عبدالحسین در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 3646/52 متر مربع تحت پلاک 2609 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از 
آقای عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی

17- آقای عزت اله جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 4006/57 متر مربع تحت پلاک 2610 فرعی از 199 

اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از 
آقای عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی

18- آقای ظاهر جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 1463/84 متر مربع تحت پلاک 2611 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از 
آقای عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی

19- آقای عزت اله جمشیدی راد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 1162/68 متر مربع تحت پلاک 2612 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از 
آقای عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی

20- آقای فتح اله جمشیدی زاد فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 1015/61 متر مربع تحت پلاک 2613 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای چشمه چاهی علیا نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از 
آقای عبدالحسین نظر بیگی مالک سند اصلاحات ارضی 21419 از 199 اصلی

21- آقای سیف اله علی بیگی فرزند عبداله در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیم بمساحت 667/05 متر مربع تحت پلاک 2614 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت در محدوده سند اصلاحات 
ارضی شماره 37632 از 199 اصلی بنام آقای حیدر سلطانی انتقالی در دفتر 

خانه شماره 8 ایلام
22- خانم خدیجه مرشدی فرزند عبدالحسین در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت 11337/88 متر مربع تحت پلاک 2616 فرعی از 199 
اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از 

آقای اسکندر حاتمی مالک سند اصلاحات ارضی 37773 از 199 اصلی
لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دو 
ماه از تاریخ انتشار نوبت اول و در روستاها پس از الصاق در محل ، اعتراض خود 
را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان تسلیم و رسید اخذ نمایند 
معترض باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل دهد ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند به نام متقاضیان را خواهد نمود،ضمناً صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود%
تاریخ انتشار نوبت اول :28 /1404/05 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/06/11

وحید فدوی یگانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضیانی که اسناد عادی یا رسمی آنها در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان 

مورد رسیدگی و هیأت رأی به صحت بیع و تصرفات آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز به شرح ذیل آگهی می گردد.

آگهی مزایده اموال غیر منقول 
 آگهی مزایده پلاک ثبتی 809/1896 یک هزار و هشتصد و نود و شش فرعی از هشتصد و نه اصلی

 بانک پارسیان استان کهگیلویه و بویراحمد با شناسه ملی 10102203401 به استناد سند رهنی شماره 90702 مورخ 1396/08/11صادره 
از دفترخانه اسناد رسمی شماره 87 شهر یاسوج استان کهگیلویه و بویراحمد در پرونده اجرایی کلاسه 140300385 با شماره 
140304020022000363 جهت وصول طلب خود به مبلغ 2/415/322/098 دو میلیارد و چهارصد و پانزده میلیون و سیصد و بیست 
و دو هزار و نود و هشت ریال اصل و خسارت تأخیر تا روز وصول طلب علیه فاطمه همت زاده با شماره ملی 4232060881: فرزند محمد 
نبی به عنوان وام گیرنده و راهن پلاک ثبتی 1869/ 3809 به عنوان مورد وثیقه و مال الرهانه پرونده اجرایی مزبور اقدام به صدور اجراییه 
نموده که پس از تشکیل پرونده با شماره صدر الذکر در این اداره و ادامه عملیات اجرایی برابر مقررات ماده 34 اصلاحی قانون ثبت و به 
علت عدم پرداخت بدهی از طرف بدهکار و به درخواست بستانکار نامه( وارده شماره 140405020022001253 مورخ 1404/04/23 
آگهی مزایده مورد وثیقه که عبارتست از شش دانگ یک قطعه آپارتمان مسکونی به پلاک ثبتی 809/1896 یک هزار و هشتصد و نود و 
شش فرعی از هشتصد و نه اصلی واقع در بخش 26 فارس بویراحمد علیا یاسوج واقع در یاسوج به مساحت 106.1 یکصد و شش ممیز 
یک دهم متر مربع و شصت زیربنا )اعیان به آدرس یاسوج، یاسوج بلوار کاشانی فرعی 9 پلاک 78 با حدود اربعه مندرج درسند مالکیت به 

شرح ذیل و به نام فاطمه همت زاده از سوی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان یاسوج صادر گردیده تنظیم و منتشر شده است.
حدود اربعه ملک مذکور عبارت است از:  حدود اربعه شمالا در سه ،قسمت که قسمت دوم آن شرقی ، است. اول دیوار و پنجره 
است بطول شش متر و پنجاه سانتیمتر  به فضای خیابان فرعی 9 کاشانی دوم درب و دیوار است بطول یک متر و پنجاه سانتیمتر به بالکن 
مسقف شمالی قطعه 1 سوم دیوار و پنجره است بطول سه متر و پنجاه سانتیمتر به بالکن مسقف شمالی قطعه 1 ، شرقاً : دیواریست بطول 
نه متر و چهل سانتیمتر به فضای پلاک 809/269 ، جنوباً در هفت ،قسمت که قسمتهای دوم و ششم آن شرقی ، قسمت چهارم آن غربی 
است اول درب و دیوار است بطول پنج متر و بیست سانتیمتر به راه پله و آسانسور مشاعی دوم دیواریست بطول پنجاه و پنج سانتیمتر 
به راه پله و آسانسور مشاعی سوم دیواریست بطول یک متر و ده سانتیمتر به راه پله و آسانسور مشاعی چهارم دیواریست بطول پنجاه و 
یک سانتیمتر به ،داکت پنجم دیواریست بطول پنجاه سانتیمتر به داکت ششم دیواریست بطول پنجاه سانتیمتر به ،داکت هفتم دیوار و 
پنجره است بطول سه متر و بیست سانتیمتر به ،نورگیر غرباً دیواریست بطول یازده متر و چهل و پنج سانتیمتر به فضای پلاک 809/267 
توصیف اجمالی ملک مذکور عبارت است از: :  شش دانگ یک واحد آپارتمان واقع در طبقه اول ساختمان چهار طبقه روی 
پارکینگ با اسکلت بتنی و سقف تیرچه بلوک و ،نمای بیرون سنگ نمای داخل واحد آپارتمان سفید کاری و سقف ابزار گچی و نور 
پردازی و کف سرامیک و پنجره ها دو جداره و دربهای داخلی چوبی و با سیستم گرمایش گاز و سرمایش کانل کولر ، سرویسها و 
آشپزخانه با بدنه کاشی و کف سرامیک ، آشپزخانه دارای کابینت ام دی اف و ساختمان دارای آسانسور و راه پله با کف سنگ و بدنه 
سفید کاری و راه پله دارای حفاظ فلزی میباشد. کف واحد آپارتمانی با سقف طبقه همکف مشترک و سقف واحد آپارتمانی با کف طبقه 
دوم مشترک می باشد به گفته مالک واحد دارای پارکینگ میباشد ولی در سند قید نشده است و پارکینگ با کف موزاییک و باشد و 
به بدنه سفید کاری و دربهای فلزی میباشد؛ واحد آپارتمانی دارای دو اتاق خواب و پذیرایی سه فرش و آشپزخانه اپن است. پلاک ثبتی 
فوق برابر نظریه مورخ 1403/07/11 کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ 19/000/000/000 نوزده میلیارد ریال ارزیابی گردیده است 
و همچنین بر اساس گزارش مورخ 05/20/ 1404مأمور اجرای این اداره ملک مزبور در تصرف مالک)خانم فاطمه همت )زاده می.باشد 
ملک موصوف در روز چهارشنبه مورخ 1404/06/26 از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر در محل اداره یاسوج واقع در خیابان هجرت سه 
ساختمان( قدیم اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و اجرای اسناد رسمی بویراحمد از طریق مزایده به فروش میرسد مزایده 
از مبلغ 19/000/000/000 نوزده )میلیارد ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی از طرف ،خریدار با( پرداخت 10 درصد مبلغ پایه 
ارزیابی در روز مزایده و واریز مابقی فروش حداکثر ظرف 5 روز از تاریخ روز )مزایده فروخته خواهد شد شرکت در مزایده منوط به ارائه 
فیش به مبلغ 10 درصد مبلغ پایه ارزیابی می باشد ضمناً کلیه بدهیهای مالیاتی و عوارض شهرداری و بدهیهای مربوط به آب و برق 
و گاز و تلفن اعم از حق انشعاب یا حق اشتراک و مصرف در صورتیکه مورد مزایده دارای آنها باشد اعم از اینکه رقم قطعی آنها معلوم 
شده یا نشده باشد تا تاریخ مزایده برعهده برنده مزایده خواهد بود که تنظیم سند انتقال اجرایی موکول به ارایه مفاصا حساب دارایی و 
شهرداری و نیز آب و برق و گاز و غیره خواهد بود چنانچه روز مزایده مصادف با تعطیل رسمی غیر مترقبه گردد مزایده لغو و در وقت 
دیگری برگزار می.شود ضمناً بنا به اظهار بستانکار نامه( وارده شماره 140405020022001253 مورخ 04/23/ 1404ملک مورد وثیقه 

دارای بیمه نامه حوادث و آتش سوزی تا مورخ 1404/08/02 می باشد. 
تاریخ انتشار: 1404/06/11 

 رییس اداره اجرای اسناد یاسوج رسمی- مهرداد همت زاده 

آگهی مفقودی 

 132SL برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری سایپا تیپ
مدل 1391به رنگ نوک مدادی متالیک به شماره موتور 
نام  به    S1422291328455 شاسی شماره  و   4701115
مهدی فلاح شهرک با کد ملی 1360436596 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد .

مفقود شده
به   1400 مدل  رانا  کمپانی  سند  و  سبز  برگ   
شاسی شماره  172b0061377و  موتور  شماره 

naau01fe1mt280700 و شماره شهربانی 21و377 
ایران 41به نام مهران بهرامی یاراحمدی مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط است.

مفقود شده 
تی  جی  پراید  ماشین  کارت  و  سبز  برگ  کمپانی  سند 
ایکس مدل 87 به شماره موتور2468373 و شماره شاسی 
s141228778711و شماره شهربانی16و257 ایران 41 به 

نام امید رحیمی منش مفقود و از درجه اعتبار ساقط است 
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منابع صهیونیستی فاش کردند نخست وزیر این رژیم در 
جلسه کابینه امنیتی به دلایلی که هنوز مشخص نیست با 

آزادی بخشی از اسرا مخالفت کرد.
به گزارش النشره، روزنامه صهیونییتی یدیعوت آحارانوت 
گزارش داد که بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم 
تروریستی اسرائیل، در جلسه کابینه امنیتی از رأی دادن 
به توافق آزادی بخشی از اسرای این رژیم خودداری کرد.

این روزنامه فاش کرد که »نتانیاهو گفته است که نیازی 
به رأی گیری در مورد توافق بخشی از اسرا نیست، زیرا در 
دستور کار جلسه نبوده است« و اعلام کرد که »وزیر ایتامار 
بن گویر و سایر وزرا به دنبال رأی گیری اصولی علیه توافق 

آزادی بخشی از اسرا بودند.«
شایان ذکر است که نتانیاهو، نامی که این روز‌ها بیش از هر 
زمان دیگری با بوی خون، رسوایی و استیصال گره خورده 
است، در تازه‌ترین پرده از نمایش وقیحانه خود، به افکار 

عمومی حمله کرده است.
او که خود تحت تعقیب نهاد‌های قضائی بین‌المللی قرار 
دارد و پرونده‌های فسادش در داخل اسرائیل او را تا مرز 
سقوط کشانده بود، اکنون از انتشار نتایج نظرسنجی‌هایی 
خشمگین شده که نشان می‌دهد اکثریت شهروندان 
اسرائیلی خواهان توافق تبادل اسرا با حماس و پایان 

جنگ هستند.

با اتمام مهلت خروج داوطلبانه یک میلیون و ۳۰۰ هزار 
افغانستانی دارای کارت هویت از پاکستان، دولت این 
کشور اخراج آن دسته از اتباع افغانی بدون روادید و یا 

مجوز رسمی اقامت پاکستان را از امروز آغاز کرد.
به گزارش ایرنا، از پاییز ۲۰۲۳ تاکنون حدود یک میلیون 
و ۷۰۰ هزار تبعه افغانستانی شامل ثبت شده و غیر ثبت 
شده پس از تصمیم دولت اسلام‌آباد برای بازگرداندن اتباع 

غیرمجاز، به کشور خود بازگردانده شده‌اند.
براساس آخرین تصمیم وزارت کشور پاکستان قرار شد 
تمامی اتباع افغانستانی دارنده کارت هویت تا ۳۱ اوت 
امسال )‌۹شهریور ۱۴۰۴( به کشورشان بازگردند و پس 

از آن اخراج همه اتباعی که هیچ مجوز رسمی اقامت‌ و یا 
روادید پاکستان را نداشته‌ باشند، آغاز شود.

شبکه‌های خبری پاکستان روز گذشته گزارش دادند 
که طبق آمار آژانس پناهندگان سازمان ملل حدود یک 
میلیون و ۳۰۰ هزار افغانستانی دارای کارت هویت تا 
۳۱ اوت امسال مجاز به سکونت در پاکستان بودند و 
پس از این تاریخ هرگونه اقامت این دسته از افراد نیز 
غیرقانونی محسوب می شود.بنا بر دستور العمل فعلی 
دولت پاکستان در صورت مشاهده هر تبعه افغانستانی 
بدون روادید یا مجوز رسمی اقامت‌، بازداشت و به کشور 

خود بازگردانده می شود.

منابع صهیونیستی فاش کردند:

 مخالفت نتانیاهو
 با آزادی تعدادی از اسرا

براساس آخرین تصمیم وزارت کشور پاکستان؛

 پاکستان اخراج اتباع افغانستانی
 بدون روادید را آغاز کرد

    خبر

تحلیلگر مسائل بین‌الملل گفت: دیپلماسی معامله‌محور و 
آمرانه ترامپ، بدون توجه به پیچیدگی‌های جهان چندقطبی، 
محکوم به شکست است و صلح پایدار در اوکراین تنها با 
همکاری اروپا و احترام به حقوق بین‌الملل ممکن خواهد بود.

به گزارش برنا، جلال خوش‌چهره اظهار داشت: رویکرد دونالد ترامپ 
در قبال بحران اوکراین نشانه‌ای از »توهم بازگشت به نظم دوقطبی 
جنگ سرد« است. او معتقد است که »رئیس‌جمهور آمریکا با نگاهی 
آمرانه و با تکیه بر برتری اقتصادی و نظامی ایالات متحده، تلاش 
می‌کند صلحی تحمیلی را نه‌تنها به اوکراین، بلکه به اروپا و حتی 

روسیه دیکته کند.«
خوش‌چهره می‌گوید: »ترامپ تصور می‌کند با الگوی تسلیم، که در 
آن قدرت برتر شرایط را به دیگران تحمیل می‌کند، می‌تواند معادلات 
جهانی را مهندسی کند.« این تحلیلگر به نمونه‌های تاریخی اشاره 
کرده می‌گوید: »زمانی که ارتش شوروی به چکسلواکی، مجارستان 
و لهستان حمله کرد، غرب ناچار به پذیرش این وضعیت شد. اما 
جهان امروز دیگر آن دنیای دوقطبی نیست. فروپاشی شوروی و 
ظهور بازیگران جدید مانند چین و کشورهای غرب آسیا، معادلات را 
پیچیده‌تر کرده است«. این کارشناس تأکید می‌کند که »تلاش‌های 
یک‌جانبه‌گرایانه آمریکا برای تحمیل صلح، مانند آنچه در نشست 
آلاسکا یا دیدارهای واشنگتن دیده شد، با مقاومت اروپا و حتی 
پوتین روبه‌رو خواهد شد.« این دیپلماسی آمرانه، به باور خوش‌چهره، 

»نمی‌تواند به صلح پایدار منجر شود.«
ترامپ و تحقیر اروپا در بحران اوکراین � 

خوش‌چهره در گفت‌وگو با سایت "شورای راهبردی سیاست 
خارجی"با اشاره به نقش تاریخی اروپا به‌عنوان معمار دیپلماسی 
جهانی، معتقد است که اروپا، برخلاف تصور ترامپ، نمی‌تواند صرفاً 
نقش دستیار آمریکا را بازی کند. او می‌گوید: »اروپا، به‌ویژه بریتانیا 
و فرانسه، با سابقه طولانی در دیپلماسی، نمی‌پذیرند که به حاشیه 
رانده شوند.« به اعتقاد تحلیلگر حوزه بین‌الملل، »اگرچه اروپا از 

زمان جنگ سرد و حتی پس از تشکیل اتحادیه اروپا، در بسیاری 
موارد تحت نفوذ آمریکا بوده، اما اکنون در برابر تحمیل صلحی که 
تمامیت ارضی اوکراین را به خطر بیندازد یا به پیروزی آشکار روسیه 
منجر شود، مقاومت خواهد کرد.«خوش‌چهره به نشست لندن و 
تلاش‌های اروپا برای کاهش وابستگی به آمریکا اشاره می‌کند و 
می‌افزاید: »اروپایی‌ها با افزایش بودجه دفاعی و پیشنهادهایی مانند 
اشتراک‌گذاری تسلیحات هسته‌ای، نشان داده‌اند که به دنبال استقلال 
راهبردی از آمریکا هستند.« او معتقد است که بریتانیا، به‌عنوان »پدر 
دیپلماسی جهانی«، و فرانسه، با میراث دوگل، بعید است به هژمونی 
آمریکایی و دیپلماسی آمرانه ترامپ تن دهند. این تحلیلگر تأکید 
می‌کند که »اروپا، به‌ویژه در بحران اوکراین، تلاش دارد تا نقش 
فعال‌تری ایفا کند و از تحقیر شدن در مذاکرات صلح جلوگیری نماید.«

معادلات پیچیده اوکراین؛ صلح یا تسلیم؟ � 
به گفته خوش‌چهره، بحران اوکراین، فراتر از یک مناقشه منطقه‌ای، 
صحنه رویارویی قدرت‌های بزرگ است. این کارشناس اعتقاد دارد 
که »وعده‌های انتخاباتی ترامپ برای پایان دادن به جنگ در چند 
روز، چند هفته یا حتی یکی دو ماه، بیش از آنکه واقعی باشد، نمایشی 
است«. خوش‌چهره می‌گوید: »ترامپ به دنبال دریافت جایزه صلح 
نوبل است، اما این نگاه خام به ژئوپلیتیک، که در آن تصور می‌کند 
می‌تواند با تکیه بر قدرت نظامی و اقتصادی، صلح را تحمیل کند، با 

واقعیت‌های جهان امروز سازگار نیست.«
او به شکست‌های دیپلماتیک پیشین دولت دوم ترامپ مانند 
توافق‌های اجرا نشده در لبنان و غرب آسیا تا ناکامی در مدیریت 
بحران‌های آفریقا و آسیا و مشخصا تداوم کشتار در غزه، اشاره کرده 

می‌گوید: »صلح پایدار نیازمند دیپلماسی مستمر و اجماع بین‌المللی 
است، نه تحمیل یک‌جانبه.« تحلیلگر حوزه بین‌الملل هشدار می‌دهد 
که »تاش آمریکا برای توافق با روسیه به قیمت تمامیت ارضی 
اوکراین و تحقیر اروپا، نه‌تنها به صلح منجر نمی‌شود، بلکه می‌تواند 
تنش‌ها را تشدید کند«. خوش‌چهره به »نقش بازیگران منطقه‌ای 
مانند عربستان و امارات اشاره می‌کند که با دیپلماسی عمل‌گرایانه 
خود، از پذیرش سیاست‌های تحمیلی آمریکا و دیپلماسی آمرانه 
ترامپ سر باز زده‌اند، کما اینکه اروپا هم در نهایت زیر بار دستوارت 
واشنگتن برای پایان جنگ در اوکراین به نفع منافع ایالات متحده و 

اهداف نسنجیده ترامپ نمی رود.«
روابط فراآتلانتیکی و آینده امنیت اروپا � 

خوش‌چهره، روابط آمریکا و اروپا را ستون فقرات نظم فراآتلانتیکی 
می‌داند، اما معتقد است که رویکرد یک‌جانبه‌گرایانه ترامپ این رابطه 
را به مخاطره انداخته است. او با اشاره به آمار تجارت ۱.۲ تریلیون 
یورویی بین آمریکا و اروپا در سال ۲۰۲۲، تأکید می‌کند که اروپا 
بزرگ‌ترین شریک تجاری آمریکا و بازار کلیدی برای شرکت‌هایی 

مانند اپل، گوگل و تسلا است.
به گفته این کارشناس، »اروپا، با وجود وابستگی امنیتی به ناتو، از 
نظر اقتصادی و دیپلماتیک قدرت قابل‌توجهی دارد و نمی‌توان آن را 
به حاشیه راند.« خوش‌چهره باور دارد که »تلاش‌های آمریکا برای 
ایجاد شکاف بین اعضای شرقی و غربی اتحادیه اروپا، اگرچه تا حدی 
موفق بوده، اما اتحادیه اروپا همچنان یکپارچگی خود را حفظ کرده 
است«. وی متذکر می‌شود که »اگر ترامپ به سیاست‌های آمرانه خود 
ادامه دهد، اروپا ممکن است به سمت استقلال امنیتی بیشتر حرکت 
کند، چیزی که می‌تواند نظم جهانی را به‌طور اساسی تغییر دهد.« 
در پایان، خوش‌چهره نتیجه می‌گیرد که »دیپلماسی معامله‌محور و 
آمرانه ترامپ، بدون توجه به پیچیدگی‌های جهان چندقطبی، محکوم 
به شکست است و صلح پایدار در اوکراین تنها با همکاری اروپا و احترام 

به حقوق بین‌الملل ممکن خواهد بود.«

تجربه‌های واشنگتن در اوکراین ناکارآمدی تحمیل قدرت را نشان داد

نتانیاهو با چراغ سبز آمریکا پروژه‌های جدید را پیش می‌برد؛شکست دیپلماسی آمرانه در جهان چندقطبی

یمن، گره کور خاورمیانه جدید
محمدصالح صدقیان- رئیس مرکز عربی مطالعات ایران � 

اسرائیل پس از ماجرای لبنان، به شکل آشکار از سوی نتانیاهو 
سیاست‌های کلانی را مطرح کرد. او به صراحت گفت که 
به دنبال دو هدف است؛ نخست »خاورمیانه جدید« و دوم 
»اسرائیل بزرگ«. این سخنان بارها از زبان نتانیاهو تکرار شد 
و پس از جنگ لبنان اعلام کرد که هدفش تحقق خاورمیانه 
جدید است و پس از سقوط سوریه نیز آشکارا گفت به دنبال 
تشکیل اسرائیل بزرگ خواهد بود. اگرچه نتانیاهو نقشه‌ای 
رسمی منتشر نکرد، اما رسانه‌های اسرائیلی این نقشه را 
بازتاب دادند؛ نقشه‌ای که قلمرو اسرائیل بزرگ را از رود نیل 
در مصر تا رود فرات در عراق ترسیم می‌کرد که در این نقشه، 
کل مصر، سوریه، لبنان، اردن، بخش بزرگی از عربستان و 
حتی یمن گنجانده شده است. این ایده سال‌ها در محافل 
سیاسی و رسانه‌ای منطقه مطرح بود، اما مقام‌های اسرائیلی 

همواره آن را انکار می‌کردند.
با این حال، نتانیاهو اکنون با صراحت از آن سخن می‌گوید و 
حتی دونالد ترامپ، در آغاز ریاست‌جمهوری خود، به صراحت 
گفت که زمین اسرائیل خیلی کوچک است و باید کمی 
بزرگ‌تر شود. این جمله در واقع چراغ سبز آشکار به تل‌آویو 
بود تا پروژه اسرائیل بزرگ و در عین حال طرح خاورمیانه 
جدید را دنبال کند. به این ترتیب، روشن بود که اراضی مورد 
نظر آنها باید از کشورهای همسایه مانند لبنان، سوریه، اردن 
و مصر تأمین شود. نکته قابل توجه این است که تاکنون هیچ 
محکومیت جدی از سوی کشورهای غربی یا ایالات متحده 
علیه ایده اسرائیل بزرگ صورت نگرفته است. تنها واکنش‌ها، 
آن هم به شکلی بسیار کمرنگ و محتاطانه، از سوی برخی 
کشورهای عربی و اتحادیه عرب دیده شده است. در همین 
چارچوب، حمله اخیر اسرائیل به یمن اهمیت زیادی دارد. 
در این حمله، سالن محل تجمع اعضای دولت یمن هدف قرار 
گرفت؛ جایی که تقریباً تمام وزرا حضور داشتند و بسیاری 
از آن‌ها یا شهید یا زخمی شدند و تنها رئیس دولت یمن که 

در صنعا بود، در آن جلسه حضور نداشت.
نتانیاهو نیز شخصاً اعلام کرد که این اولین حمله اسرائیل به 
یمن است و هشدار داد که حملات ادامه خواهد داشت. این 
موضع‌گیری نشان می‌دهد که تعریف نتانیاهو از »خاورمیانه 
جدید«، در واقع خاورمیانه‌ای بدون محور مقاومت است. 
ایالات متحده نیز با سکوت و چراغ سبز خود این سیاست 
را تأیید کرده است. از نگاه واشنگتن، اولویت اصلی از 
خاورمیانه به دریای چین منتقل شده و آمریکا مدیریت 
منطقه را عملًا به اسرائیل سپرده است. انتقال اسرائیل به 
چارچوب سنتکام در سال ۲۰۲۱، در همین راستا انجام شد 
و بنابراین، هرگونه درگیری اسرائیل با کشورهای منطقه، 
خواه دشمنان و خواه متحدان آمریکا، در واقع با حمایت 

واشنگتن صورت می‌گیرد. 
پروژه اسرائیل بزرگ و خاورمیانه جدید نیز دقیقاً در همین 
راستا پیگیری می‌شود. حملات اسرائیل به لبنان، سوریه، 
غزه و اکنون یمن، همگی در چارچوب همان نقشه‌ای است 
که سال‌ها پیش طراحی شده بود. با این حال، پرسش اصلی 
درباره واکنش کشورهای منطقه است. تاکنون از سوی 
دولت‌های عربی، به‌ویژه اردن که خود در نقشه اسرائیل 
بزرگ به‌طور کامل قرار دارد، هیچ اقدام جدی مشاهده 
نشده است. حتی محکومیت‌های رسمی نیز بیشتر جنبه 
تشریفاتی داشته و فاقد جدیت عملی بوده‌اند. در حالی 
که انتظار می‌رفت چنین اقداماتی دست‌کم به شکایت در 
شورای امنیت سازمان ملل منجر شود، تاکنون واکنش‌های 
واقعی و مؤثری از سوی دولت‌های عربی دیده نشده است. 
از سوی دیگر، مقاومت یمن در برابر این سیاست‌ها اهمیت 
ویژه‌ای پیدا کرده است. حملات موشکی و پهپادی انصارالله 
به اهداف اسرائیلی، موجب نگرانی تل‌آویو شده است. این 
حملات نشان می‌دهد که اسرائیل با وجود قدرت نظامی‌اش، 
در برابر توانایی‌های مقاومت یمن با چالش جدی روبه‌روست. 
ارتش و نیروهای انصارالله توانسته‌اند اهداف حساسی در 
داخل سرزمین‌های اشغالی را هدف قرار دهند و همین 
مساله باعث شده اسرائیل فشارها علیه یمن را افزایش دهد 
تا این تهدید خاموش شود.در شرایطی که منطقه و جهان 
واکنش جدی نشان نمی‌دهند، نگرانی‌ها درباره سرنوشت 
یمن و گسترش پروژه‌های اسرائیل در منطقه افزایش یافته 
است. در این راستا می‌توان گفت که اسرائیل با چراغ سبز 
آمریکا و سکوت کشورهای غربی، پروژه خاورمیانه جدید 
و اسرائیل بزرگ را پیگیری می‌کند. حملات اخیر به یمن 
نیز بخشی از این سناریو است. هدف اصلی این طرح، ایجاد 
خاورمیانه‌ای بدون محور مقاومت است، اما در این میان، یمن 
با مقاومت سرسختانه خود به یکی از جدی‌ترین چالش‌ها 

برای اسرائیل تبدیل شده است.

سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره کل ثبت اسنادواملاک استان ایلام
آگهی تحدیدی سه ماهه اول سال یکهزاروچهارصدوچهار

در تعقیب آگهی نوبتی سه ماهه اول سال 1404 و به استناد ماده 14 قانون ثبت تحدید حدود املاک واقع در شهرستان 
دهلران قطعه 5 ایلام حوزه ثبتی استان ایلام بخش 11 کرمانشاه به شرح ذیل به عمل خواهد آمد.

 1-پلاک17فرعی از12-اصلی ناحیه8دهلران ملکی آقای حسین عنبری فرزندحاجیعلی ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
69 / 195 مترمربع واقع در دهلران-خیابان 24متری فارابی

 2-پلاک20فرعی از47-اصلی ناحیه 8 دهلران ملکی آقای پرویزحیدری فرزند علی اکبرششدانگ یک باب خانه به مساحت
 64 / 270 مترمربع واقع دردهلران خیابان12متری شهیدسارائی

3-پلاک5فرعی از6-اصلی ناحیه13دهلران ملکی اقای وحیدمهرزادی فرزندعباس ششدانگ یک قطعه زمین به 
مساحت 18 / 208 مترمربع واقع دردهلران-کوچه 8 متری شهیدهواسی

4-پلاک8فرعی از96-اصلی ناحیه13دهلران ملکی اقای صادق قمرگورانی فرزنداکرام ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت 52 / 161 مترمربع واقع دردهلران-خیابان 20 متری شهیدخیام شمالی

5-پلاک5فرعی از221-اصلی ناحیه 15دهلران ملکی اقای حمید هاشمی نژادیان فرزندکلب رضاششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 98 / 82مترمربع واقع در دهلران-خیابان16متری دانش

6-پلاک1فرعی از173-اصلی ناحیه 26 دهلران ملکی اقای عادل مخاورپور زرین آباد فرزندعبدالصاحب ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 74 / 92 مترمربع واقع دردهلران-خیابان16متری شقایق

 7-پلاک2فرعی از70اصلی ناحیه26دهلران ملکی اقای پرویزرنجبر فرزند قلی ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت
46 / 63مترمربع واقع دردهلران کوچه 8متری

 8-پلاک2فرعی از334-اصلی ناحیه 30 دهلران ملکی اقای حمید فدایی فرزند صیدمراد ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت
 77 / 22 مترمربع واقع دردهلران-کوچه 14متری

9-پلاک4 فرعی از57-اصلی ناحیه31 دهلران ملکی اقای وحیدبهمنی فرزند محمد ششدانگ یک قطعه زمین به 
مساحت 04 / 64 مترمربع واقع در دهلران-کوچه3متری اراسته

 10-پلاک55فرعی از1-اصلی ناحیه34دهلران ملکی خانم آرزوبهادرزاده فرزند عبدالله ششدانگ یک بابخانه به مساحت
 38 / 171مترمربع واقع دردهلران کوچه6متری

تاریخ تحدید حدود:01/ 07 / 1404
 11-پلاک28اصلی ناحیه34دهلران ملکی اقای محمودکرمی فرزندکریم ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت

 59 / 174 مترمربع واقع دردهلران کوچه بن بست4متری
12-پلاک2فرعی از145-اصلی ناحیه39دهلران ملکی خانم شیرین شیخی فرزنداقاجان ششدانگ یک بابخانه به 

مساحت30 / 87 مترمربع واقع در دهلران کوچه12متری شهیدمیرزایی
 13-پلاک81فرعی از1-اصلی ناحیه40 دهلران ملکی خانم مهین دارش فرزندنبی ششدانگ یک بابخانه به مساحت

41 / 182 مترمربع واقع دردهلران کوچه 8 متری گلبرگ
 14-پلاک31فرعی از72-اصلی ناحیه45دهلران ملکی اقای مظفررشنوادی زاده فرزندصفر ششدانگ یک بابخانه مساحت

 79 /172مترمربع واقع دردهلران کوچه8متری
 15-پلاک231-اصلی ناحیه 47دهلران ملکی موسی پالیزبان فرزندعیسی ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت

 37 / 35 مترمربع واقع دردهلران-خیابان 18متری سعدی جنوبی
 16-پلاک 46 فرعی از3-اصلی ناحیه52 دهلران ملکی اقای محمودرضایی فرزند علی مرادششدانگ یک قطعه زمین به مساحت

67 / 432 مترمربع واقع دردهلران خیابان 30 متری وحدت
17-پلاک47فرعی از3 اصلی ناحیه52دهلران ملکی اقای سیدمحمدموسوی فرزندسیدجهان ششدانگ یک بابخانه به 

مساحت 77 / 414 مترمربع واقع دردهلران خیابان14متری شهیدان دراجی
18-پلاک425فرعی از4اصلی ناحیه52دهلران ملکی خانم مریم کایدخورده فرزندکریم ششدانگ یک بابخانه به 

مساحت 63 / 49 مترمربع واقع دردهلران کوچه8متری شهیدحمید بالویی زاده
19-پلاک428فرعی از4اصلی ناحیه52دهلران ملکی اقای فریدون رضائی فرزندمنصور ششدانگ یک باب خانه به 

مساحت 94 / 137 مترمربع واقع دردهلران خیابان12متری یاس کبود
20-پلاک138فرعی از10اصلی ناحیه52دهلران ملکی آقای محمدنصری فرزندرحیم ششدانگ یک قطعه زمین به 

مساحت 62 / 147 مترمربع واقع دردهلران خیابان 12 مترطلوع
21-پلاک139فرعی از10-اصلی ناحیه52دهلران ملکی اقای احمدهیوری پور فرزندابراهیم ششدانگ یک باب خانه 

به مساحت  87 / 111 مترمربع واقع دردهلران خیابان10متری
تاریخ تحدید حدود: 02 / 07 / 1404

لذا کسانی که به حدود یا حقوق ارتفاقی اعتراضی داشته باشند باید ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم صورتمجلس 
تحدید حدود اعتراض کتبی خود را مستقیما به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دهلران تسلیم و رسید دریافت 
نمایند و ظرف مدت یکماه پس از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به دادگاه صالحه تقدیم ورسید آن را دریافت 
و ارائه نمایند در غیر اینصورت هرگاه متقاضی ثبت و یا نماینده قانونی وی به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم 
دادخواست اعتراض را دریافت و به اداره ثبت تسلیم ننماید اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت 
مقررات ادامه میدهد و هرگاه راجع به ملک مورد تحدید حدود بین متقاضی و دیگری قبل از تاریخ تحدید حدود دعوی 
اقامه شده و در جریان باشد کسی که طرف دعوی متقاضی است باید از تاریخ تحدید حدود ظرف مدت 30 روز تصدیق 

محکمه مشعر به جریان دعوی به اداره ثبت دهلران تسلیم نماید والا حق او ساقط خواهد شد.
تاریخ انتشار: 11 / 06 / 1404

حسین برخورداری-  رئیس اداره ثبت اسنادواملاک شهرستان دهلران

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

علی صادقی اول با کد ملی 0938668129 فرزند نصرالله خودرو سمند
EF۷ رنگ سفید مدل 139۴ شماره پلاک ۵۷م83۷ایران12 شماره شاسی 
NAACJ1JW6FF۵123۵9 شماره موتور 1۴۷H01۵۴38۵ سند به نام علی 
صادقی اول در تاریخ 1۴0۴/06/0۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

زینت قربانی با کد ملی 299083۷09۴ فرزند رمضان در تاریخ 1۴0۴/06/09 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سلام کارت ملی در حوالی استان 
کرمان مفقود شده از یایندگان خواهشمند است تحویل ومژدگانی دریافت 

نمایند باتشکر وسپاسگذارم

برگ سبز خودرو ، 

مجتبی اسلامی با کد ملی 31316066۵۷ فرزند محمد محسن خودرو پراید 
رنگ سفید_روغنی مدل 1388 شماره پلاک ۷۵ایران363ب3۴ شماره شاسی 
s1۴122889۵۴283 شماره موتور 286۷۴3۷ سند به نام مجتبی اسلامی در 

تاریخ 1۴0۴/0۵/1۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

محمدرضا شادی با کد ملی 006820۵۵۷0 فرزند علیرضا خودرو وانت 
کارا رنگ سفید مدل 1۴02 شماره پلاک 8۵ن۷۴۷ ایران۵0 شماره شاسی 
NAGPC31PA609۷82 شماره موتور NAGPC31PA609۷82 سند 
به نام محمدرضا شادی در تاریخ 1۴0۴/0۵/1۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, 
گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک, کارت خودرو ، 

محمد مهدی کواکبی با کد ملی 0081۴۷2821 فرزند اکبر خودرو پژو پارس 
رنگ طوسی مدل 1398 شماره پلاک ۷2ب812ایران۴0 شماره شاسی 000 
شماره موتور 000 سند به نام محمدمهدی کواکبی در تاریخ 1۴0۴/06/0۷ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

محمدمهدی آباده با کد ملی 2۵3902۵۷91 فرزند طوس خودرو پژو 206 
آریان رنگ قرمز سیر- متالیک مدل 1390 شماره پلاک ایران 63 1۵۵ و 98 
شماره شاسی NAAP۴1FD2CJ601۴۷1 شماره موتور 1۵0900۵۴۵۴0 
سند به نام محمدمهدی آباده در تاریخ 1۴03/01/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. برگ سبز خودرو سوخته و امحا شده است

مهر،

زیور شیخی سبزی فرزند دولت در تاریخ 1۴0۴/0۵/02 مفقود گردیده و 
از درجه اعتبار ساقط است. مهر پرستاری اینجانب زیور شیخی سبزی به کد 
ملی 1۵3386۵۵0۷ و شماره نظام پرستاری 8666۴2۷)مربوط به بیمارستان 
تخصصی و فوق تخصصی میلاد( در تاریخ 02/0۵/1۴0۴ مفقود شده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی ، 

طیبه اخلاقی با کد ملی 03۷2۴0۵۴01 فرزند نورالدین در تاریخ 
1۴0۴/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 

مهری گندمکار با کد ملی ۵110۵362۴۴ فرزند علی خودرو پراید رنگ 
سفید-روغنی مدل 1391 شماره پلاک 28و922 ایران 13 شماره شاسی 
S1۴12291088۵3۴ شماره موتور ۴۵۷33۷۷ سند به نام مهری گندمکار در 

تاریخ 1۴0۴/0۴/1۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

شهپر دهقان با کد ملی ۵۴3992۷39۵ فرزند ایرج خودرو ساینا رنگ 
سفید روغنی مدل 139۵ شماره پلاک 93 ۵6۷س93 شماره شاسی 
NAS831100G۵۷0208۴ شماره موتور M1۵/8302۷8۵ سند به نام شهپر 

دهقان در تاریخ 1۴0۴/0۴/0۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

مجید هوازاده جوآبادی با کد ملی 128۵11۷9۴8 فرزند احمد موتورسیکلت 
سایر رنگ نوک مدادی مدل 1389 شماره پلاک 61918۷3۴ شماره شاسی 
12۵S8930201***NDZ شماره موتور 1۵6FMI*1061138 سند به 
نام مجید هوازاده جوآبادی در تاریخ 1۴0۴/06/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

محمدرضا مشایخی با کد ملی ۴160۵6۷932 فرزند عباس در تاریخ 
1۴0۴/06/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

مدرک تحصیلی ، 

سیده فاطمه جواهریان با کد ملی 001۴2088۷3 فرزند سید صالح در تاریخ 
1۴0۴/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک موقت 
پایان تحصیلی اینجانب سیده فاطمه جواهریان فرزند سید صالح به شماره ملی 
001۴2088۷3 در مقطع کارشناسی رشته مهندسی فناوری اطلاعات )مجازی( 
صادره از موسسه آموزش عالی غیر انتفاعی مجازی تهران )جهان نما( به شماره 
گ/م/1020۵ و تاریخ 13/02/139۵ مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا 
می گردد اصل مدرک را به موسسه آموزش عالی غیر انتفاعی مجازی تهران )جهان 
نما( به نشانی تهران، خیابان ولیعصر، روبروی مسجد بلال صدا و سیما، خیابان 

شهنواز )گلستان(، پلاک ۴۴، طبقه اول تحویل دهد.

کارت ملی ، 

محمد رحیم پور لاله زاری با کد ملی 31۷98۷92۵۴ فرزند جهانگیر در تاریخ 
1۴0۴/0۴/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت هوشمند خودرو ، 

سیده زینب تقوی سوق با کد ملی ۴2۵0۴136۵9 فرزند محمد یوسف خودرو 
پراید 1۴1 رنگ سفید مدل 138۷ شماره پلاک ۵0ایران 9۵۵ص33 شماره 
شاسی S1۴8228۷2۵2611 شماره موتور 2۴19106 سند به نام سیده 
زینب تقوی سوق در تاریخ 1۴0۴/03/1۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

سند کمپانی ، 

سعید امینی کردلر با کد ملی 00808311۴1 فرزند شاهپور خودرو کی ام سی 
J۷ رنگ مشکی مدل 1۴02 شماره پلاک 9۷و۵18 22 شماره شاسی 106991 
شماره موتور HFC۴GC16EP3623862 سند به نام سعید امینی کردلر در 

تاریخ 1۴0۴/0۵/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه
سند مالکیت )املاک و مستغلات(, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

عبدالعزیز درویشی جزی با کد ملی 22۴9۵۷83۴6 فرزند علیجان خودرو 
مزدا رنگ سفید مدل 1386 شماره پلاک ایران 22 ۴26ن83 شماره شاسی 
NAGASXYCC11A0036۷ شماره موتور LF102090۷۴ سند به نام 
عبدالعزیز درویشی جزی در تاریخ 1۴0۴/06/03 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

مجید اخلاقیان زهرایی با کد ملی 00۷6۵2۷883 فرزند محمد علی در تاریخ 
1۴0۴/0۵/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه  پایه  یک, دسته چک, چک ، 

یدالله ابراهیمی چرمهینی با کد ملی 6209۷69268 فرزند احمد در تاریخ 
1۴01/0۵/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

افسانه صابری با کد ملی 0062663۴۵3 فرزند غلامعلی خودرو تیبا 2 رنگ 
سفید روغنی مدل 139۷ شماره پلاک ۵0 ایران ۷22 ط 6۵ شماره شاسی 
NAS821100J11۵2129 شماره موتور M1۵8۵۷۴۷98 سند به نام 
افسانه صابری در تاریخ 1۴03/11/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

سند کمپانی ، 

محسن قربانی با کد ملی 0۴۵00۵۴8۵3 فرزند حسن خودرو وانت آریسان 
2 رنگ خاکستری مدل 1۴03 شماره پلاک 66ایران 338 ن 83 شماره شاسی 
NAABA6C0FRYF90232 شماره موتور 12۵K0380۷23 سند به نام 
محسن قربانی در تاریخ 1۴0۴/0۵/0۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ، 

فرزین داودآبادی با کد ملی 0۴93۵۴92۷۷ فرزند فرهاد خودرو پراید 
رنگ مسی مدل 138۷ شماره پلاک 20ایران ۵۷9س38 شماره شاسی 
s1۴1228۷8121۴8 شماره موتور 2۵291۷6 سند به نام فرزین داودآبادی 

در تاریخ 1۴0۴/02/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو
 کارت عابر بانک, کارت شناسایی, سایر مدارک ، 

محمد جواد اکبری با کد ملی ۴010220۵62 فرزند محمود در تاریخ 
1۴0۴/06/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

سید هیراد خواجه کرام الدین با کد ملی 0۴۴0۷۵۴۷20 فرزند سید علی در 
تاریخ 1۴0۴/06/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

احمد رضا واعظ قائمی با کد ملی 2۷21۴۴6۷62 فرزند حسین در تاریخ 
1۴0۴/0۵/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، 

مهران خیرخواه با کد ملی 001۷288126 فرزند عبدالله در تاریخ 
1۴0۴/01/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

علی اکبر بهزادی با کد ملی 3۵39302۴۴1 فرزند محمود خودرو سمند رنگ 
سفید-روغنی مدل 139۵ شماره پلاک 63 ایران ۷۷9 م 96 شماره شاسی 
NAAC91CE0GF شماره موتور 12۴K08213۴2 سند به نام علی اکبر 
بهزادی در تاریخ 1۴03/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت,

 پروانه/جواز کسب, کارت خودرو ، 

حسن دلیری سوسفی با کد ملی ۵9۴99۷8۷۴9 فرزند میرزا خودرو پراید رنگ 
سفید مدل 90 شماره پلاک ۷9ایران ۵16ل۷6 شماره شاسی 000000000 
شماره موتور 00000000 سند به نام حسن دلیری سوسفی در تاریخ 

1۴0۴/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت )املاک و مستغلات(

علیرضا خیرخواه با کد ملی 0068۵91691 فرزند حسن در تاریخ 
1۴0۴/0۵/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برابر رای شماره 140460309003000864 مورخ 1404/02/17 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک   کلاسه 
1404114409003000052  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابولفضل پوربیگعلی   
به شناسنامه شماره 12445 کد ملی 0054508762 صادره از تهران فرزند یداله در ششدانگ 
یک باب ساختمان  به مساحت 54/74 متر مربع از پلاک ا اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه 
ثبت ملک آبیک می باشد .احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از 
مالک رسمی به متقا ضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است 
. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 

اولین آگهی و نیزاملاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخد نمایند و معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا به اداره ثبت 
تحویل دهد  و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه محل را به اداره ثبت ارایه نکند اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند 

مالکیت می‏نماید و صور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد .
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/26

علی مافی رییس ثبت اسناد و املاک آبیک

 آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی
 و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره کل ثبت اسنادواملاک استان ایلام
آگهی تحدیدی سه ماهه اول سال یکهزاروچهارصدوچهار

در تعقیب آگهی نوبتی سه ماهه اول سال 1404 و به استناد ماده 14 قانون ثبت تحدید حدود املاک واقع در شهرستان 
دهلران قطعه 5 ایلام حوزه ثبتی استان ایلام بخش 11 کرمانشاه به شرح ذیل به عمل خواهد آمد.

 1-پلاک17فرعی از12-اصلی ناحیه8دهلران ملکی آقای حسین عنبری فرزندحاجیعلی ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
69 / 195 مترمربع واقع در دهلران-خیابان 24متری فارابی

 2-پلاک20فرعی از47-اصلی ناحیه 8 دهلران ملکی آقای پرویزحیدری فرزند علی اکبرششدانگ یک باب خانه به مساحت
 64 / 270 مترمربع واقع دردهلران خیابان12متری شهیدسارائی

3-پلاک5فرعی از6-اصلی ناحیه13دهلران ملکی اقای وحیدمهرزادی فرزندعباس ششدانگ یک قطعه زمین به 
مساحت 18 / 208 مترمربع واقع دردهلران-کوچه 8 متری شهیدهواسی

4-پلاک8فرعی از96-اصلی ناحیه13دهلران ملکی اقای صادق قمرگورانی فرزنداکرام ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت 52 / 161 مترمربع واقع دردهلران-خیابان 20 متری شهیدخیام شمالی

5-پلاک5فرعی از221-اصلی ناحیه 15دهلران ملکی اقای حمید هاشمی نژادیان فرزندکلب رضاششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 98 / 82مترمربع واقع در دهلران-خیابان16متری دانش

6-پلاک1فرعی از173-اصلی ناحیه 26 دهلران ملکی اقای عادل مخاورپور زرین آباد فرزندعبدالصاحب ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 74 / 92 مترمربع واقع دردهلران-خیابان16متری شقایق

 7-پلاک2فرعی از70اصلی ناحیه26دهلران ملکی اقای پرویزرنجبر فرزند قلی ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت
46 / 63مترمربع واقع دردهلران کوچه 8متری

 8-پلاک2فرعی از334-اصلی ناحیه 30 دهلران ملکی اقای حمید فدایی فرزند صیدمراد ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت
 77 / 22 مترمربع واقع دردهلران-کوچه 14متری

9-پلاک4 فرعی از57-اصلی ناحیه31 دهلران ملکی اقای وحیدبهمنی فرزند محمد ششدانگ یک قطعه زمین به 
مساحت 04 / 64 مترمربع واقع در دهلران-کوچه3متری اراسته

 10-پلاک55فرعی از1-اصلی ناحیه34دهلران ملکی خانم آرزوبهادرزاده فرزند عبدالله ششدانگ یک بابخانه به مساحت
 38 / 171مترمربع واقع دردهلران کوچه6متری

تاریخ تحدید حدود:01/ 07 / 1404
 11-پلاک28اصلی ناحیه34دهلران ملکی اقای محمودکرمی فرزندکریم ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت

 59 / 174 مترمربع واقع دردهلران کوچه بن بست4متری
12-پلاک2فرعی از145-اصلی ناحیه39دهلران ملکی خانم شیرین شیخی فرزنداقاجان ششدانگ یک بابخانه به 

مساحت30 / 87 مترمربع واقع در دهلران کوچه12متری شهیدمیرزایی
 13-پلاک81فرعی از1-اصلی ناحیه40 دهلران ملکی خانم مهین دارش فرزندنبی ششدانگ یک بابخانه به مساحت

41 / 182 مترمربع واقع دردهلران کوچه 8 متری گلبرگ
 14-پلاک31فرعی از72-اصلی ناحیه45دهلران ملکی اقای مظفررشنوادی زاده فرزندصفر ششدانگ یک بابخانه مساحت

 79 /172مترمربع واقع دردهلران کوچه8متری
 15-پلاک231-اصلی ناحیه 47دهلران ملکی موسی پالیزبان فرزندعیسی ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت

 37 / 35 مترمربع واقع دردهلران-خیابان 18متری سعدی جنوبی
 16-پلاک 46 فرعی از3-اصلی ناحیه52 دهلران ملکی اقای محمودرضایی فرزند علی مرادششدانگ یک قطعه زمین به مساحت

67 / 432 مترمربع واقع دردهلران خیابان 30 متری وحدت
17-پلاک47فرعی از3 اصلی ناحیه52دهلران ملکی اقای سیدمحمدموسوی فرزندسیدجهان ششدانگ یک بابخانه به 

مساحت 77 / 414 مترمربع واقع دردهلران خیابان14متری شهیدان دراجی
18-پلاک425فرعی از4اصلی ناحیه52دهلران ملکی خانم مریم کایدخورده فرزندکریم ششدانگ یک بابخانه به 

مساحت 63 / 49 مترمربع واقع دردهلران کوچه8متری شهیدحمید بالویی زاده
19-پلاک428فرعی از4اصلی ناحیه52دهلران ملکی اقای فریدون رضائی فرزندمنصور ششدانگ یک باب خانه به 

مساحت 94 / 137 مترمربع واقع دردهلران خیابان12متری یاس کبود
20-پلاک138فرعی از10اصلی ناحیه52دهلران ملکی آقای محمدنصری فرزندرحیم ششدانگ یک قطعه زمین به 

مساحت 62 / 147 مترمربع واقع دردهلران خیابان 12 مترطلوع
21-پلاک139فرعی از10-اصلی ناحیه52دهلران ملکی اقای احمدهیوری پور فرزندابراهیم ششدانگ یک باب خانه 

به مساحت  87 / 111 مترمربع واقع دردهلران خیابان10متری
تاریخ تحدید حدود: 02 / 07 / 1404

لذا کسانی که به حدود یا حقوق ارتفاقی اعتراضی داشته باشند باید ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم صورتمجلس 
تحدید حدود اعتراض کتبی خود را مستقیما به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دهلران تسلیم و رسید دریافت 
نمایند و ظرف مدت یکماه پس از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به دادگاه صالحه تقدیم ورسید آن را دریافت 
و ارائه نمایند در غیر اینصورت هرگاه متقاضی ثبت و یا نماینده قانونی وی به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم 
دادخواست اعتراض را دریافت و به اداره ثبت تسلیم ننماید اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت 
مقررات ادامه میدهد و هرگاه راجع به ملک مورد تحدید حدود بین متقاضی و دیگری قبل از تاریخ تحدید حدود دعوی 
اقامه شده و در جریان باشد کسی که طرف دعوی متقاضی است باید از تاریخ تحدید حدود ظرف مدت 30 روز تصدیق 

محکمه مشعر به جریان دعوی به اداره ثبت دهلران تسلیم نماید والا حق او ساقط خواهد شد.
تاریخ انتشار: 11 / 06 / 1404

حسین برخورداری-  رئیس اداره ثبت اسنادواملاک شهرستان دهلران

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

علی صادقی اول با کد ملی 0938668129 فرزند نصرالله خودرو سمند
EF۷ رنگ سفید مدل 139۴ شماره پلاک ۵۷م83۷ایران12 شماره شاسی 
NAACJ1JW6FF۵123۵9 شماره موتور 1۴۷H01۵۴38۵ سند به نام علی 
صادقی اول در تاریخ 1۴0۴/06/0۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

زینت قربانی با کد ملی 299083۷09۴ فرزند رمضان در تاریخ 1۴0۴/06/09 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سلام کارت ملی در حوالی استان 
کرمان مفقود شده از یایندگان خواهشمند است تحویل ومژدگانی دریافت 

نمایند باتشکر وسپاسگذارم

برگ سبز خودرو ، 

مجتبی اسلامی با کد ملی 31316066۵۷ فرزند محمد محسن خودرو پراید 
رنگ سفید_روغنی مدل 1388 شماره پلاک ۷۵ایران363ب3۴ شماره شاسی 
s1۴122889۵۴283 شماره موتور 286۷۴3۷ سند به نام مجتبی اسلامی در 

تاریخ 1۴0۴/0۵/1۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

محمدرضا شادی با کد ملی 006820۵۵۷0 فرزند علیرضا خودرو وانت 
کارا رنگ سفید مدل 1۴02 شماره پلاک 8۵ن۷۴۷ ایران۵0 شماره شاسی 
NAGPC31PA609۷82 شماره موتور NAGPC31PA609۷82 سند 
به نام محمدرضا شادی در تاریخ 1۴0۴/0۵/1۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, 
گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک, کارت خودرو ، 

محمد مهدی کواکبی با کد ملی 0081۴۷2821 فرزند اکبر خودرو پژو پارس 
رنگ طوسی مدل 1398 شماره پلاک ۷2ب812ایران۴0 شماره شاسی 000 
شماره موتور 000 سند به نام محمدمهدی کواکبی در تاریخ 1۴0۴/06/0۷ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

محمدمهدی آباده با کد ملی 2۵3902۵۷91 فرزند طوس خودرو پژو 206 
آریان رنگ قرمز سیر- متالیک مدل 1390 شماره پلاک ایران 63 1۵۵ و 98 
شماره شاسی NAAP۴1FD2CJ601۴۷1 شماره موتور 1۵0900۵۴۵۴0 
سند به نام محمدمهدی آباده در تاریخ 1۴03/01/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. برگ سبز خودرو سوخته و امحا شده است

مهر،

زیور شیخی سبزی فرزند دولت در تاریخ 1۴0۴/0۵/02 مفقود گردیده و 
از درجه اعتبار ساقط است. مهر پرستاری اینجانب زیور شیخی سبزی به کد 
ملی 1۵3386۵۵0۷ و شماره نظام پرستاری 8666۴2۷)مربوط به بیمارستان 
تخصصی و فوق تخصصی میلاد( در تاریخ 02/0۵/1۴0۴ مفقود شده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی ، 

طیبه اخلاقی با کد ملی 03۷2۴0۵۴01 فرزند نورالدین در تاریخ 
1۴0۴/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 

مهری گندمکار با کد ملی ۵110۵362۴۴ فرزند علی خودرو پراید رنگ 
سفید-روغنی مدل 1391 شماره پلاک 28و922 ایران 13 شماره شاسی 
S1۴12291088۵3۴ شماره موتور ۴۵۷33۷۷ سند به نام مهری گندمکار در 

تاریخ 1۴0۴/0۴/1۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

شهپر دهقان با کد ملی ۵۴3992۷39۵ فرزند ایرج خودرو ساینا رنگ 
سفید روغنی مدل 139۵ شماره پلاک 93 ۵6۷س93 شماره شاسی 
NAS831100G۵۷0208۴ شماره موتور M1۵/8302۷8۵ سند به نام شهپر 

دهقان در تاریخ 1۴0۴/0۴/0۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

مجید هوازاده جوآبادی با کد ملی 128۵11۷9۴8 فرزند احمد موتورسیکلت 
سایر رنگ نوک مدادی مدل 1389 شماره پلاک 61918۷3۴ شماره شاسی 
12۵S8930201***NDZ شماره موتور 1۵6FMI*1061138 سند به 
نام مجید هوازاده جوآبادی در تاریخ 1۴0۴/06/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

محمدرضا مشایخی با کد ملی ۴160۵6۷932 فرزند عباس در تاریخ 
1۴0۴/06/0۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

مدرک تحصیلی ، 

سیده فاطمه جواهریان با کد ملی 001۴2088۷3 فرزند سید صالح در تاریخ 
1۴0۴/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک موقت 
پایان تحصیلی اینجانب سیده فاطمه جواهریان فرزند سید صالح به شماره ملی 
001۴2088۷3 در مقطع کارشناسی رشته مهندسی فناوری اطلاعات )مجازی( 
صادره از موسسه آموزش عالی غیر انتفاعی مجازی تهران )جهان نما( به شماره 
گ/م/1020۵ و تاریخ 13/02/139۵ مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا 
می گردد اصل مدرک را به موسسه آموزش عالی غیر انتفاعی مجازی تهران )جهان 
نما( به نشانی تهران، خیابان ولیعصر، روبروی مسجد بلال صدا و سیما، خیابان 

شهنواز )گلستان(، پلاک ۴۴، طبقه اول تحویل دهد.

کارت ملی ، 

محمد رحیم پور لاله زاری با کد ملی 31۷98۷92۵۴ فرزند جهانگیر در تاریخ 
1۴0۴/0۴/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت هوشمند خودرو ، 

سیده زینب تقوی سوق با کد ملی ۴2۵0۴136۵9 فرزند محمد یوسف خودرو 
پراید 1۴1 رنگ سفید مدل 138۷ شماره پلاک ۵0ایران 9۵۵ص33 شماره 
شاسی S1۴8228۷2۵2611 شماره موتور 2۴19106 سند به نام سیده 
زینب تقوی سوق در تاریخ 1۴0۴/03/1۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

سند کمپانی ، 

سعید امینی کردلر با کد ملی 00808311۴1 فرزند شاهپور خودرو کی ام سی 
J۷ رنگ مشکی مدل 1۴02 شماره پلاک 9۷و۵18 22 شماره شاسی 106991 
شماره موتور HFC۴GC16EP3623862 سند به نام سعید امینی کردلر در 

تاریخ 1۴0۴/0۵/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه
سند مالکیت )املاک و مستغلات(, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

عبدالعزیز درویشی جزی با کد ملی 22۴9۵۷83۴6 فرزند علیجان خودرو 
مزدا رنگ سفید مدل 1386 شماره پلاک ایران 22 ۴26ن83 شماره شاسی 
NAGASXYCC11A0036۷ شماره موتور LF102090۷۴ سند به نام 
عبدالعزیز درویشی جزی در تاریخ 1۴0۴/06/03 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

مجید اخلاقیان زهرایی با کد ملی 00۷6۵2۷883 فرزند محمد علی در تاریخ 
1۴0۴/0۵/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه  پایه  یک, دسته چک, چک ، 

یدالله ابراهیمی چرمهینی با کد ملی 6209۷69268 فرزند احمد در تاریخ 
1۴01/0۵/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

افسانه صابری با کد ملی 0062663۴۵3 فرزند غلامعلی خودرو تیبا 2 رنگ 
سفید روغنی مدل 139۷ شماره پلاک ۵0 ایران ۷22 ط 6۵ شماره شاسی 
NAS821100J11۵2129 شماره موتور M1۵8۵۷۴۷98 سند به نام 
افسانه صابری در تاریخ 1۴03/11/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

سند کمپانی ، 

محسن قربانی با کد ملی 0۴۵00۵۴8۵3 فرزند حسن خودرو وانت آریسان 
2 رنگ خاکستری مدل 1۴03 شماره پلاک 66ایران 338 ن 83 شماره شاسی 
NAABA6C0FRYF90232 شماره موتور 12۵K0380۷23 سند به نام 
محسن قربانی در تاریخ 1۴0۴/0۵/0۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ، 

فرزین داودآبادی با کد ملی 0۴93۵۴92۷۷ فرزند فرهاد خودرو پراید 
رنگ مسی مدل 138۷ شماره پلاک 20ایران ۵۷9س38 شماره شاسی 
s1۴1228۷8121۴8 شماره موتور 2۵291۷6 سند به نام فرزین داودآبادی 

در تاریخ 1۴0۴/02/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو
 کارت عابر بانک, کارت شناسایی, سایر مدارک ، 

محمد جواد اکبری با کد ملی ۴010220۵62 فرزند محمود در تاریخ 
1۴0۴/06/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

سید هیراد خواجه کرام الدین با کد ملی 0۴۴0۷۵۴۷20 فرزند سید علی در 
تاریخ 1۴0۴/06/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

احمد رضا واعظ قائمی با کد ملی 2۷21۴۴6۷62 فرزند حسین در تاریخ 
1۴0۴/0۵/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، 

مهران خیرخواه با کد ملی 001۷288126 فرزند عبدالله در تاریخ 
1۴0۴/01/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

علی اکبر بهزادی با کد ملی 3۵39302۴۴1 فرزند محمود خودرو سمند رنگ 
سفید-روغنی مدل 139۵ شماره پلاک 63 ایران ۷۷9 م 96 شماره شاسی 
NAAC91CE0GF شماره موتور 12۴K08213۴2 سند به نام علی اکبر 
بهزادی در تاریخ 1۴03/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت,

 پروانه/جواز کسب, کارت خودرو ، 

حسن دلیری سوسفی با کد ملی ۵9۴99۷8۷۴9 فرزند میرزا خودرو پراید رنگ 
سفید مدل 90 شماره پلاک ۷9ایران ۵16ل۷6 شماره شاسی 000000000 
شماره موتور 00000000 سند به نام حسن دلیری سوسفی در تاریخ 

1۴0۴/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت )املاک و مستغلات(

علیرضا خیرخواه با کد ملی 0068۵91691 فرزند حسن در تاریخ 
1۴0۴/0۵/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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وحید امیری پس از سال‌ها حضور پرافتخار در پرسپولیس، 
رسماً قرارداد خود را با فولاد خوزستان امضا کرد.
 هافبک ملی‌پوش فوتبال ایران که طی هشت سال 

گذشته با پیراهن پرسپولیس به شش قهرمانی لیگ 
برتر رسید و تجربه فینال لیگ قهرمانان آسیا را 
هم پشت سر گذاشت، حالا تصمیم گرفته مسیر 
متفاوتی را انتخاب کند. امیری این بار نه در ورزشگاه 

آزادی، بلکه در فولاد آرنا به میدان خواهد رفت.
انتقال او تنها یک روز بعد از ترک اردوی تیم پرسپولیس 

رقم خورد، جایی که سرخپوشان رسما قرارداد این بازیکن 
را فسخ کردند تا امیری با انتشار پیامی خطاب به هواداران 

پرسپولیس و قدردانی از آنها تیم چدیدش را انتخاب کند.
وحید امیری با نزدیک به ۵۰۰ حضور باشگاهی و ملی در تیمهای 
نفت مسجدسلیمان، نفت تهران، پرسپولیس، ترابزون اسپور و  تیم 

ملی یک نقطه اتکا برای تیم فولاد خواهد بود.  این انتقال، بار دیگر 
او را در کنار یحیی گل‌محمدی قرار می‌دهد؛ مربی‌ای که 
بیشترین درخشش امیری در پرسپولیس با هدایت او 
رقم خورد. امیری از نیم فصل لیگ نوزدهم تا نیم فصل 
لیگ بیست و سوم زیر نظر یحیی گل‌محمدی کار 
کرده بود. حالا در اهواز، گل‌محمدی برای ساختن 
یک فولاد مدعی دوباره به یکی از قابل‌اعتمادترین 

شاگردانش تکیه کرده است.
امیری با پیوستن به فولاد، خیلی زود باید آماده یک 
تقابل خاص شود؛ جایی که در هفته سوم لیگ برتر، تیم 
جدیدش برابر پرسپولیس قرار می‌گیرد. دیداری که نه تنها 
یکی از مهم‌ترین بازی‌های نیم‌فصل خواهد بود، بلکه اولین برخورد 
احساسی امیری با تیمی است که سال‌ها با پیراهنش برای هواداران 

خاطره ساخت.

پیراهن سرخ این بار در خوزستان

وحید امیری به فولاد پیوست!
    خبر    خبر

مسی و رونالدو در فینال جام جهانی ۲۰۲۶؟
پاتریس اورا، هم‌تیمی سابق کریستیانو رونالدو، با بیان اینکه 
»فینال جام جهانی ۲۰۲۶ با حضور مسی و رونالدو مانند فیلم 
مارول خواهد بود«، ابراز امیدواری کرد این دو اسطوره فوتبال 

در نیوجرسی به رقابتشان پایان دهند.
فینال جام جهانی با حضور مسی و رونالدو مثل جدیدترین فیلم 
مارول خواهد بود. پاتریس اورا، هم‌تیمی سابق کریستیانو رونالدو، 
از CR7 و مسی می‌خواهد که برای جام جهانی ۲۰۲۶ با هم 
رقابت کنند. او امیدوار است رونالدو و لیونل مسی بتوانند در فینال 
نیوجرسی با هم روبه‌رو شوند. اورا می‌گوید اگر این اتفاق بیفتد، 
 Marvel Cinematic( نزدیک‌ترین رخداد به فیلم مارول

Universe( خواهد بود.
برای بسیاری، این یک رویاست و بهترین پایان ممکن برای 

رقابتی خواهد بود که برای همیشه تاریخ فوتبال را تغییر داد.
آرژانتین حضورش را در جام جهانی قطعی کرده و باید از عنوان 
قهرمانی خود دفاع کند. پرتغال پس از قهرمانی در لیگ ملت‌ها، 
خود را برای مسابقات انتخابی آماده می‌کند. این تیم در شش دور 
از رقابت‌ها با مجارستان، ایرلند و ارمنستان روبه‌رو خواهد شد.  
اورا شکی ندارد که رونالدو با وجود قهرمانی مسی در قطر هنوز هم 
می‌تواند برای عنوان بهترین بازیکن تمام دوران رقابت کند. او در 
صحبت‌هایی گفت: سال ۲۰۲۶ همه چیز را مشخص خواهد کرد. 
می‌خواهم توضیح دهم که چرا هر بار که مردم از من می‌پرسند 
بهترین کیست، می‌گویم رونالدو. این فقط به این دلیل نیست که 
او مثل برادر ماست که به این دلیل است که من عاشق اخلاق کاری 
او هستم. احساس می‌کنم خدا به مسی استعدادی داده و به او گفته 
برو و با این مهارت‌ها بازی کن! در حالی که کریستیانو مجبور بود 
کار کند. او هم استعداد دارد اما باید برایش تلاش می‌کرد. اگر 
مسی اخلاق کاری کریستیانو رونالدو را داشت، احتمالا امروز ۱۵ 
توپ طلا داشت. من عاشق افرادی هستم که سخت کار می‌کنند 

و به همین دلیل رونالدو را انتخاب می‌کنم.
جام جهانی ۲۰۲۶ برای اولین بار با ۴۸ تیم و در سه کشور میزبان 
برگزار می‌شود و هوش‌ مصنوعی پیش‌بینی کرده است که شانس 

قهرمانی کدام‌ تیم‌ها بیشتر است:
اسپانیا – ۱۶.۶۷ درصد
فرانسه – ۱۴.۲۹ درصد

انگلیس – ۱۳.۳۳ درصد
برزیل – ۱۳.۳۳ درصد

آرژانتین – ۱۱.۱۱ درصد
پرتغال – ۹.۰۹ درصد
آلمان – ۹.۰۹ درصد
هلند – ۴.۷۶ درصد

ایتالیا – ۴.۳۵ درصد
اروگوئه – ۳.۴۵ درصد

پیام رهبر انقلاب در پی قهرمانی تیم ملی 
والیبال جوانان ایران

 در پی افتخار آفرینی تیم والیبال جوانان کشورمان در کسب عنوان قهرمانی 
جهان، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پیامی از فرزندان ملتّ ایران قدردانی کردند.

به گزارش از پایگاه اطلاع رسانی رهبر انقاب، متن پیام حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای به این شرح است:

بسمه تعالی
جوانان عزیز قهرمان والیبال

با بازی خوب خود دل ملت ایران را شاد کردید. از همه‌ شما متشکرم.
سیّدعلی خامنه‌ای

تیم ملی والیبال جوانان جمهوری اسلامی ایران که با کسب ۸ پیروزی متوالی 
در مراحل مقدماتی و حذفی به فینال این رقابت‌ها صعود کرده بود، با شکست 
سه بر یک ایتالیا برای سومین بار قهرمان مسابقات والیبال قهرمانی مردان 

زیر ۲۱ سال جهان شد.

برنامه‌ای که تقریبا از پیش مشخص است

اولین بازی آسیایی استقلال در شهرقدس!
نخستین بازی خانگی استقلال در سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا در 
شهرقدس برگزار می‌شود. استقلال به عنوان قهرمان جام حذفی و کسب 
مجوزهای حرفه‌ای یکی از نمایندگان ایران در سطح دوم لیگ قهرمانان 
آسیا محسوب می‌شود؛ آبی پوشان پایتخت در گروه اول این تورنمنت با 
تیم های الوصل امارات، المحرق بحرین و الوحدات اردن هم‌گروه هستند و 
از اواخر شهریورماه بازی‌های خود را آغاز خواهند کرد.استقلال در شرایطی 
درلیگ قهرمانان آسیا شرکت خواهد کرد که وضعیت میزبانی این تیم هنوز 
مشخص نیست؛ با توجه به آماده نبودن ورزشگاه آزادی ، استقلال مجبور 
خواهد بود بازی های خانگی خود در آسیا را به ورزشگاه دیگری که شهدای 
شهرقدس است ببرد.ورزشگاه شهرقدس فصل گذشته هم در چند بازی لیگ 
نخبگان آسیا میزبان پرسپولیس و استقلال بود و از استانداردهای لازم برای 
میزبانی در مسابقات بین المللی برخوردار است. به همین خاطر استقلالی‌ها 
مجبورند اولین بازی خانگی خودرا به شهرقدس ببرند.استقلال بعد از آنکه 
روز 26 شهریور اولین بازی آسیایی خود را در امارات مقابل الوصل برگزار 
کند، چهارشنبه 9 مهر باید پذیرای المحرق بحرین در تهران باشد که 
این بازی به احتمال فراوان در ورزشگاه شهدای شهرقدس برگزار خواهد 
شد.برنامه ریزی مسابقات لیگ برتر هم طوری انجام شده که مشکلی 
برای برگزاری بازی استقلال و المحرق بحرین در شهرقدس وجود نداشته 
باشد؛ از هفته پنجم لیگ برتر روز 5 مهرماه پیکان در شهرقدس از چادرملو 
اردکان میزبانی خواهد کرد و 4 روز بعد از آن این ورزشگاه میزبان بازی 
آسیایی استقلال خواهد بود. البته که در تاریخ 11 مهرماه پرسپولیس از 
هفته ششم لیگ برتر میزبان گل‌گهر سیرجان است که شاید مسئولان 
شهرقدس با برگزاری این بازی در استادیوم خود موافقت نکنند وآنوقت 

سرخپوشان مجبور خواهند بود به ورزشگاه دیگری بروند.

یکی از رسانه‌های یونانی جزئیاتی از قرارداد باشگاه 
المپیاکوس یونان با مهدی طارمی مهاجم ایرانی تیم 
فوتبال اینتر را منتشر کرد که طی آن رقم قرارداد و مدت 

حضور مهاجم تیم ملی مشخص شده است.
پس از کش و قوس‌های فراوان و در فاصله یک روز تا پایان 
مهلت قانونی نقل و انتقالات فوتبال اروپا، مهدی طارمی 
با جدایی از باشگاه اینتر ایتالیا با عقد قراردادی به تیم 
فوتبال المپیاکوس یونان پیوست تا پس از کریم انصاری 
فرد و احسان حاج صفی سومین بازیکن ایرانی باشد که 

سابقه حضور در این تیم مشهور یونانی را پیدا کند.
در همین حال سایت »newsit« نوشت: المپیاکوس 
با جدیت وارد عمل و موفق شد با جلب رضایت 
باشگاه اینتر و خود بازیکن، مهدی طارمی را به 

خدمت بگیرد.
سرخ‌وسفیدهای یونان پیش از این توافق با اینتر را قطعی 
کرده بودند و تنها چیز باقی مانده، پاسخ نهایی مهاجم 
ایرانی بود. این پاسخ پس از چند روز داده شد؛ طارمی 
پیشنهادهای مختلفی را بررسی کرده بود اما در نهایت به 

خاطر پروژه ورزشی المپیاکوس و حضور در لیگ قهرمانان 
اروپا، این تیم را انتخاب کرد.

المپیاکوس برای جذب این مهاجم ۳۳ 
ساله، بین ۲ تا ‬۲‌/۵ میلیون یورو به اینتر 

خواهد پرداخت. طارمی نیز قراردادی 
دو ساله با تیم بندر پیرائوس امضا 
خواهد کرد که دستمزد سالانه‌اش 
بیش از ۲ میلیون یورو خواهد بود.

مهدی طارمی نیازی به معرفی 
ندارد. او بیش از ۲۰۰ گل در 
دوران حرفه‌ای‌اش به ثمر رسانده 

و مهاجمی است که علاوه بر گلزنی 
توپ را هم خیلی خوب در زمین پخش 
می‌کند و یک شماره ۹ کلاسیک است.

در خط حمله تیم مندیلیبار اکنون الکعبی، 
یارمچوک و طارمی حضور دارند. این را که 

کدامیک از این سه مهاجم در اولویت اول، دوم 
و سوم است، هنوز هیچکس نمی‌داند.

جزئیات قرارداد مهدی طارمی با المپیاکوس مشخص شد؛ 

دلیل انتخاب تیم یونانی

    بانک ملی ایران از ابتدای شهریور ۱۴۰۳ تا پایان تیر 
۱۴۰۴ در مجموع ۳ میلیون و۶۴۹ هزار و ۵۸۵ فقره 
تسهیلات به ارزش ۶,۲۵۵ هزار میلیارد ریال پرداخت 
کرده است.به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، 
بخش خدمات با اختصاص۳ میلیون و۲۷۰ هزار و ۸۸۴ 
فقره تسهیلات به مبلغ ۳,۵۷۶ هزار میلیارد ریال، معادل 
۵۷٫۲ درصد از کل تسهیلات پرداختی، بیشترین سهم را 
به خود اختصاص داده است. در ادامه، صنعت و معدن با 
۱,۶۴۶ هزار میلیارد ریال )۲۶٫۳ درصد(، بازرگانی با ۵۰۸ 
هزار میلیارد ریال )۸٫۱ درصد(، و مسکن و ساختمان با 
۳۶۳ هزار میلیارد ریال )۵٫۸ درصد( در رتبه‌های بعدی 
قرار دارند.همچنین در این بازه زمانی، بخش کشاورزی 
و صنایع تبدیلی با ۱۵۸ هزار میلیارد ریال )۲٫۵ درصد( 
و صادرات با ۲٫۷ هزار میلیارد ریال )۰٫۰۴ درصد( از 

تسهیلات پرداختی بانک ملی ایران بهره‌مند شده‌اند.
این آمار، بیانگر نقش محوری بانک ملی ایران در تامین 
مالی بخش‌های مختلف اقتصادی طی دولت چهاردهم 

است.

  پرداخت ۳.۶ میلیون فقره وام در کمتر
 از یک سال توسط بانک ملی ایران

عضو هیات مدیره بانک مسکن از راه‌اندازی سامانه جدید 
چکاوک سیستم سپرده‌های متمرکز در بانک مسکن در 
جهت افزایش دقت و سرعت ثبت و کارپردازی چک‌ها در 

هفته دولت خبر داد.
به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن- هیبنا ؛ احمد بیدی عضو 
هیات مدیره بانک مسکن با اشاره به اقدامات صورت گرفته 
در راستای مهاجرت کسب و کار سامانه چکاوک از سیستم 
نوین به سیستم سپرده‌های متمرکز در شعب بانک مسکن 
بیان کرد: با این اقدام تغییراتی زیرساختی در راستای ارایه 
خدمات بهتر به مشتریان این سامانه ارایه می شود به طوری 
که سرعت و دقت در ثبت و کارپردازی چک ها از جمله این 

تغییرات محسوب می شود.
وی عنوان کرد: سامانه چکاوک )سیستم انتقال تصویر چک( 
سامانه‌ای است که توسط بانک مرکزی راه‌اندازی شده و نیاز 
به نقل و انتقال فیزیکی چک نبوده و در نتیجه اشتباهات ناشی 
از آن را کاهش می‌دهد. این سامانه همچنین به بانک مرکزی 
کمک می‌کند تا نظارت دقیق‌تری بر چک‌های صادر شده از 

سوی مشتریان داشته باشد.

 راه اندازی سامانه جدید چکاوک
 بانک مسکن در هفته دولت

تیه پول و آ

دبیرکل سندیکای بیمه‌‌ گران ایران :

  مجموع بدهی بدهکاران صنعت بیمه 
۵۰ درصد است 

دبیرکل سندیکای بیمه‌‌ گران ایران اظهار کرد: شرکت‌ های بیمه 
به‌ عنوان بنگاه‌ های اقتصادی وظایفی بر عهده دارند که مهم‌ترین 
آن‌ ها، بنگاه‌داری است. کار یک بنگاه‌دار، سنجش هزینه و فایده 
است. زمانی که مشتری زیان‌دِه است و توان پرداخت پول ندارد، 

نباید جذب شود.
محسن پورکیانی در گفت‌وگو با چابک‌آنلاین، گفت : سندیکای 
بیمه گران در قالب یک همکاری جمعی، لیستی از مشتریان 
بدحساب تهیه می‌ کند؛ اما آنچه که اهمیت دارد این است که 
شرکت‌های بیمه باید بخواهند تا آن را رعایت کنند زیرا گاهی 
شاهد هستیم که چنین همکاری‌ ای میان شرکت‌های بیمه 

وجود ندارد.
برای نمونه، بیمه‌ گذاری که هنوز حق بیمه سال گذشته یا حتی 
دو سال قبل خود را پرداخت نکرده، مجدداً به شرکت بیمه 
دیگری مراجعه می‌کند و برای او بیمه‌نامه جدید صادر می‌شود.

وی،‌ ادامه داد : اگر شرکت بیمه جدید قاعده بنگاه‌ داری را رعایت 
می‌کرد، نباید چنین مشتری‌ ای را می‌ پذیرفت. برخی مسائل 

نیازی به دستورالعمل و تذکر ندارند و جزو بدیهیات هستند.
به گفته وی، در حال حاضر، مجموع بدهی بدهکاران صنعت 
بیمه حداقل ۵۰ درصد است؛ آن‌ هم در صنعتی که ماده اولیه‌اش 
پول و نقدینگی است و نقدینگی در شرکت های بیمه حرف 

اول را می‌زند.
دبیرکل سندیکای بیمه‌ گران ایران، تصریح کرد : ماده اول قانون 
بیمه می‌ گوید پرداخت خسارت در قبال دریافت حق بیمه است؛ 
یعنی اصلی‌ترین موضوع برای یک شرکت بیمه، دریافت حق بیمه 
است، زیرا از طریق حق بیمه می‌توان خسارت‌ ها را پرداخت کرد؛ 
از محل سود سرمایه‌گذاری نیز بخشی از خسارت‌ها پرداخت می 

شود تا منجر به افزایش تعرفه‌ ها و نرخ‌ ها نشود.
پورکیانی، تأکید کرد : فرض ما بر این است که تمام شرکت‌ 
های بیمه، بنگاه‌دار هستند و به دنبال آن هستند تا منافع خود 
را حفظ کنند و اگر حاشیه سود شرکت‌های بیمه بین ۵ تا ۷ 
درصد است، یعنی اصول بنگاه‌داری به‌ درستی رعایت نمی‌ شود. 
همچنین از شاخص‌ ها و نسبت‌های مالی می‌توان پی برد که 
شرکت‌های بیمه در برخی موارد، اصول لازم را رعایت نمی‌ کنند.

وی، گفت: برای داشتن صنعتی بالنده و رو به رشد، راهی نداریم 
جز آنکه در کنار یکدیگر رقابتی عادلانه، مدبرانه و مبتنی بر 

منطق اقتصادی داشته باشیم.
این اصطلاح قدیمی که می‌ گویند برخی از ترس مرگ خودکشی 

می‌کنند، حکایت امروز برخی از شرکت های بیمه ای است. 
 برخی از شرکت های بیمه ای  برای آنکه مشتری به سمت 
رقیب نرود، با اینکه می‌دانند  این مشتری نه سودآور است و نه 
حاضر به پرداخت قیمت واقعی، او را جذب می‌ کنند و خود را 

با مشکل رو به رو می‌ کنند

بانک صادرات ایران در پنج ماه ابتدای سال جاری در 
استان قزوین با پرداخت بیش از 4000 میلیارد ریال 

وام‌های قرض‌الحسنه و تسهیلات حمایتی، از 
۲۰۸۱ خانواده پشتیبانی کرد.

به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، 
حجم وام‌های قرض‌الحسنه و تسهیلات حمایتی 
این بانک از ابتدای سال جاری تا پایان مردادماه 
در استان قزوین به بیش از 4 هزار و 135 میلیارد 

ریال رسید و بالغ بر دو هزارو 81 خانواده از همراهی 
شعب سپهری بانک در استان قزوین بهره‌مند شدند.

بنا براین گزارش، طی این مدت خدمات بانک صادرات ایران 
به مردم شریف این استان، در قالب انواع تسهیلات و خدمات مالی 
و بانکی تداوم داشته به طوری که مانده وام‌های قرض‌الحسنه در 
قالب وام ازدواج، فرزندآوری، ودیعه مسکن، مشاغل خانگی، درمان، 
وام‌های ضروروی و سایر اقلام این وام‌ها در شش شهرستان قزوین، 
تاکستان، بوئین‌زهرا، آوج، البرز و آبیک، به بیش از 21 و 776 هزار 

میلیارد ریال رسیده و حجم تقریبا 15 درصدی از مجموع تسهیلات 
بانک در این استان را به خود اختصاص داده است.

بنا براین گزارش، مانده تسهیلات در بخش خدمات 
و بازرگانی به مرز 71 هزار میلیارد ریال، کشاورزی 
8 هزار میلیارد ریال، صنعت و معدن 34 هزار 
میلیارد ریال و مسکن و صادرات تقریبا به 14 
هزار میلیارد ریال رسیده و نقش مهمی در تقویت 
اقتصاد این استان به عنوان یکی از قطب‌های صنعتی 
و کشاورزی کشور داشته است.قزوین در 9 شهریور 
927 هجری شمسی در زمان شاه‌طهماسب صفوی به 
دلیل موقعیت استراتژیک و اهمیت سیاسی به عنوان پایتخت 
انتخاب شد و منشاء تحولات مهمی در تاریخ کشور بوده است. پایتخت 
خوشنویسی کشور، زادگاه هنرمند برجسته این هنر، میرعماد حسنی 
سیفی قزوینی و بزرگانی از هنر و ادبیات و عرفان اسامی از جمله 
حاج ملامحمد تقی برغانی )شهید ثالث(، علامه محمد قزوینی، عارف 

قزوینی، علی اکبر دهخدا و بسیاری دیگر از مفاخر کشور است.

به مناسبت روز قزوین منتشر شد؛

 حمایت بانک صادرات ایران
 از ۲۰۰۰ خانواده استان قزوین در سال ۱۴۰۴

تا پایان مرداد انجام شد؛

پرداخت بالغ بر 149 هزار میلیارد ریال 
تسهیلات ازدواج و فرزندآوری در بانک ملت 
بانک ملت در پنج ماهه نخست سال جاری بیش از 149 هزار 
میلیارد ریال تسهیلات قرض الحسنه ازدواج و فرزندآوری 

به متقاضیان پرداخت کرده است.
به گزارش روابط عمومی بانک ملت، این بانک در راستای 
اجرای قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت تا پایان 
پنجمین ماه سال جاری، موفق به پرداخت 119،268 
میلیارد ریال تسهیلات ازدواج به 35،628 نفر و همچنین 
اعطای 29،918 میلیارد ریال تسهیلات قرض الحسنه 

فرزندآوری به 32،436 نفر از متقاضیان شده است. 
بر این اساس، تا پایان مردادماه امسال 149،186 میلیارد 
ریال تسهیلات قرض الحسنه ازدواج و فرزندآوری از سوی 
بانک ملت به 68،064 نفر از متقاضیان پرداخت شده است.

  جهش 3 برابری سودآوری
  و افزایش 100درصدی درآمدهای

 بانک توسعه صادرات ایران
مدیرعامل بانک توسعه صادرات ایران در جلسه مجمع عمومی عادی 
سالیانه که با حضور وزیر امور اقتصادی و دارایی برگزار شد، از جهش 3 
برابری سودآوری، افزایش شفافیت مالی بانک و دستیابی به بالاترین 
سطح کفایت سرمایه در نظام بانکی کشور توسط این بانک خبر داد.

به گزارش  روابط عمومی بانک توسعه صادرات ایران، دکتر افشین 
خانی با تشریح دستاوردهای بانک توسعه صادرات ایران در سال مالی 
1403 گفت: بانک توسعه صادرات ایران در سال 1403 موفق به 
افزایش 100 درصدی درآمدها شده و سود خالص بانک رشد 105 

درصدی را ثبت کرده است.
وی خاطر نشان کرد: تسهیلات پرداخت شده به بخش های مختلف 
اقتصادی در سال مالی 1403 نسبت به سال مالی 1402 رشد 84 
درصدی داشته که از این میزان پرداخت تسهیلات اعطایی ارزی 
و ریالی به بخش صنعت و معدن بیش از 66 درصد رشد و پرداخت 
تسهیلات به بخش کشاورزی و صنایع تبدیلی و تکمیلی نیز31 

درصد افزایش یافته است.
مدیرعامل بانک توسعه صادرات ایران از رشد55 درصدی تسهیلات 
پرداختی به صنایع کوچک و متوسط خبر داد و افزود: در سال 1403 
افزایش 16 درصدی تامین مالی شرکت های دانش‌بنیان نسبت به 
سال 1402 و رشد چشمگیر 89 درصدی در مقایسه با سال 1401 
را در کارنامه خود دارد و حمایت مالی از صنایع کوچک و متوسط و 
دانش بنیان ها از سیاست‌های مهم این بانک در سال‌ 1403 بوده است.

وی همچنین به پیگیری افزایش سرمایه بانک از 6 همت در سال 
1402 به مبلغ 19.5 همت تا پایان سال 1403اشاره کرد و گفت: بانک 
توسعه صادرات ایران موفق به ثبت کفایت سرمایه 15.17 درصدی 

شده که بالاترین سطح در نظام بانکی کشور است.

    خبر    خبر
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ایلام-هواسی،خبرنگارعصررسانه: مدیرکل بنیاد مسکن استان 
ایلام از هزینه ۴۰۰ میلیارد تومانی برای توسعه زیرساخت های 

روستایی در ایلام طی سال جاری خبر داد.
حبیب‌الله محبی  اظهار کرد: در سال جاری، تکمیل و بهره‌برداری 
از پروژه‌های عمران و نوسازی در ۱۳۲ روستا هدف‌گذاری شده بود 
که با تلاش و پیگیری مسئولان استان، این طرح‌ها با موفقیت به 

بهره‌برداری رسیده است.
وی افزود: در قالب این طرح‌ها، ۸۰۰ هزار مترمربع زیرسازی، اساس، 
زیر اساس و آسفالت به انجام رسید و در مجموع برای ۲۰۰ روستا 
عملیات اجرایی صورت گرفت که با صرف اعتباری بالغ بر ۴۰۰ 
میلیارد تومان، رکوردی بی‌سابقه در حوزه عمران روستایی استان 

به ثبت رسیده است.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسامی استان ایلام تصریح کرد: در 
حوزه مسکن روستایی و شهرهای زیر ۲۵ هزار نفر جمعیت نیز، 
یک هزار و ۸۴۰ واحد مسکونی با سرمایه‌گذاری مجموعاً یک هزار 
و ۳۰۰ میلیارد تومان احداث و به بهره‌برداری رسید که از این میزان، 
۶۰۰ میلیارد تومان از محل تسهیلات قرض‌الحسنه و مابقی توسط 

متقاضیان خودمالک تأمین شده است.
محبی ادامه داد: این واحدها در قالب طرح نهضت ملی مسکن 
روستایی و شهرهای کوچک تکمیل شد و در بخش شهرهای بالای 
۲۵ هزار نفر نیز اقدامات در حال انجام است که اطلاع‌رسانی آن 

توسط دستگاه‌های متولی انجام خواهد شد.

 مدیرکل بنیاد مسکن استان اعلام کرد : 

 هزینه ۴۰۰ میلیارد تومانی
 برای توسعه زیرساخت های روستایی در ایلام

همزمان با  هفته دولت  و با حضور استاندار گیلان

پروژه های عمرانی شهرداری لاهیجان   
افتتاح شد

رشت -زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه : هم زمان با بزرگداشت 
هفته دولت پروژه های عمرانی مدیریت شهری لاهیجان با حضور 

استاندار گیلان افتتاح شد.
به گزارش اداره ارتباطات و امور بین الملل شهرداری لاهیجان، با حضور 
هادی حق شناس، استاندار گیلان، معاون اقتصادی استانداری گیلان،  
مدیر کل  دفتر استاندار و روابط عمومی،سلمان زارع، نماینده مردم 
لاهیجان و سیاهکل در مجلس شورای اسلامی، علیرضا مسچیان، 
فرماندار، رضا زنده دل، شهردار، ابراهیم خوشحال رییس و اعضای 
شورای اسلامی شهر لاهیجان،  فرمانده انتظامی و جانشین فرماندهی 
سپاه شهرستان پروژه های عمرانی مدیریت شهری لاهیجان در هفته 

دولت سال 1404 افتتاح و به بهره برداری رسید.    
رضا زنده دل، شهردار لاهیجان در این مراسم گفت: پروژه های 
عمرانی مدیریت شهری لاهیجان شامل پروژه اجرای عملیات سنگ 
فرش مسیر محله کاروانسرابر، پروژه تملک پروژه تملک، بازگشایی 
و اجرای عملیات زیرسازی و روکش آسفالت خیابان 22 آبان، پروژه 
تملک، بازگشایی و اجرای عملیات زیرسازی و روکش آسفالت انتهای 
خیابان سبحان و روکش مسیر اصلی تا میدان جانبازان، پروژه روکش 
خیابان امام خمینی)ره(، پروژه روکش خیابان آزادگان، پروژه پیاده 
روسازی ضلع جنوبی خیابان امام خمینی)ره( و  پروژه عملیات سنگ 
فرش مسیر اردوبازار می باشد که با اعتباری بالغ بر 52 میلیارد تومان 

از محل درآمد های عمومی شهرداری به اجرا رسید.

بمناسبت گرامیداشت هفته دولت ؛

 یکصد و یکمین جایگاه سی ان جی گیلان 
افتتاح شد 

رشت -زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه :مجتبی شکوری  
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گیلان گفت :‌ 
جایگاه سی ان جی پردیسان تالش بادو سکو و چهار نازل آماده خدمت 

رسانی به مردم بوده و در مدار بهره برداری قرار گرفت .
مدیر منطقه با اشاره به اینکه این جایگاه نهمین جایگاه عرضه سوخت 
و پنجمین جایگاه توزیع کننده سوخت پاک سی ان جی در شهرستان 
تالش است؛ افزود : » جایگاه پردیسان تالش در زمینی به مساحت 
700 متر مربع و هزینه ای بالغ بر 35 میلیارد تومان با سرمایه گذاری 

بخش خصوصی احداث شد  « .
وی ضمن اعلام ظرفیت تجهیزات 1200 متر مکعبی این جایگاه 
گفت : » جایگاه تازه احداث پردیسان علاوه بر امکان سوخترسانی به 
2400 اتومبیل طی 24 ساعت شبانه روز ، اشتغال زایی برای شش 

نفر را به طور مستقیم در پی دارد  . «

    خبر

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگارعصر 
رسانه :این آیین با حضور رفیعی‌پور، معاون 
وزیر و رئیس سازمان دامپزشکی کشور و 
مجیب حسنی، معاون هماهنگی امور 
اقتصادی و توسعه منطقه‌ای استانداری 

برگزار شد.
پروژه‌های افتتاح‌شده در حوزه‌های آب و خاک، 
امور فنی و مهندسی، گلخانه و باغبانی، دام و 
طیور و صنایع کشاورزی اجرا شده‌اند و علاوه بر 
ایجاد اشتغال پایدار برای ۱۰ هزار نفر بصورت 
مستقیم و غیر مستقیم زمینه بهره‌مندی بیش از 
۴ هزار و ۹۹۵ خانوار روستایی و عشایری استان 

را فراهم کرده است.
مجیب حسنی، معاون استاندار با اشاره به 
ظرفیت‌های گسترده استان گفت: از ۴ هزار شغل 
ایجاد شده بصورت مستقیم در هفته دولت، بیش 
از ۲ هزار و ۲۰۰ نفر تنها در بخش کشاورزی می 
باشد، ظرفیت‌های استان آنچنان بالاست که با 
حمایت بخش سرمایه‌گذاری می‌توان آن‌ را به 
بهره‌برداری رساند. وی افزود:به واسطه هم‌مرز 

بودن با کشورهای همسایه و دسترسی از آب‌های 
آزاد، کشور نمی‌تواند از سیستان و بلوچستان 
غافل شود.وی بیان کرد: از رنگین‌کمان معادن تا 
گنج پنهان مکران، از سیستان سرافراز تا زاهدان، 
استان ظرفیت‌های فراوان سرمایه‌گذاری دارد که 

می‌تواند چهره آن را تغییر دهد.
حسنی با اشاره به حوزه تأمین مالی طرح‌های 
اثرگذار در سفر رئیس‌جمهور به استان بیان 
داشت: ۲۰ هزار میلیارد تومان از منابع ملی به 
استان ابلاغ شده که بخشی پرداخت و بخشی در 
دست بررسی است. این مقام اقتصادی خاطر نشان 
کرد: ۱۷ تفاهم‌نامه با هلدینگ‌ها در بخش‌های 
مختلف از معدن تا کشاورزی منعقد شده است 
که حدود ۷۰ هزار میلیارد تومان سرمایه‌گذاری 
را پوشش می‌دهد و عملیات اجرایی آن آغاز 
شده است.وی تأکید کرد: اگر تمام اعداد و ارقام 
استان را بررسی کنیم و فقط به بخش اقتصادی 
توجه کنیم، مشخص می‌شود بخش اعظمی 
از ظرفیت‌های استان در حوزه سرمایه‌گذاری 

اقتصادی در حال شکوفایی شدن است.

با حضور معاون وزیر جهادکشاورزی؛

۲۶۳ پروژه بخش کشاورزی به بهره‌برداری رسید

وزیر صمت: 

 کارخانه »بافت بلوچ« ایرانشهر 
با فناوری ۲۰۲۵ احیا شد

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگارعصر رسانه :وزیر 
صنعت، معدن و تجارت گفت: کارخانه بافت بلوچ ایرانشهر با 
دستور رهبر انقلاب و مصوبه سفر رییس جمهور با ظرفیت تولید 
۱۸ میلیون متر مربع پارچه، نوسازی و با فناوری‌های سال ۲۰۲۵ 
احیا و راه‌اندازی شد. دکترسید محمد اتابک روز شنبه در مراسم 
افتتاح مرحله )فاز( دوم کارخانه بافت بلوچ ایرانشهر، اظهار کرد: 
این کارخانه یکی از مجموعه‌هایی است که در سفر رهبر معظم 
انقلاب دستور تکمیل آن صادر شد و همچنین در مصوبات سفر 
سال گذشته رییس جمهور نیز قرار داشت.وی افزود: نوسازی و تکمیل این کارخانه با تلاش سازمان گسترش 
و نوسازی صنایع ایران و معاونت وزارت صمت و سایر بخش‌های مربوطه، عملیاتی شد.وزیر صنعت، معدن 
و تجارت ادامه داد: این کارخانه امروز به‌طور کامل نوسازی شده و دارای امکان تولید تا ۱۸ میلیون متر 

مربع انواع پارچه‌های ظریف و مورد نیاز بازار است.

طی 5 ماه نخست سال جاری ثبت شد؛

 افزایش ۱۵ درصدی تردد خودروهای سبک
 در محورهای مواصلاتی کرمانشاه

کرمانشاه-خبرنگارعصررسانه : مدیرکل راهداری و حمل‌ 
و نقل جاده‌ای استان کرمانشاه از افزایش ۱۵ درصدی تردد 
خودروهای سبک در محورهای مواصلاتی این استان طی 

پنج‌ماهه نخست سال ۱۴۰۴ خبر داد.
یزدان خسروی مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
کرمانشاه اظهار کرد: از ابتدای سال‌جاری تردد وسایل نقلیه 
سنگین به ۱۴ میلیون و ۶۹۰ هزار تردد رسیده که در مقایسه 
با مدت مشابه سال گذشته رشد سه درصدی داشته است.وی 
افزود: در همین بازه زمانی، تردد خودروهای سبک نیز با ۹۸ میلیون و ۴۸ هزار تردد رسیده است که 
نسبت مدت مشابه سال گذشته افزایش ۱۵ درصدی داشته است.مدیرکل راهداری و حمل‌ و نقل جاده‌ای 
استان کرمانشاه   گفت: کمترین میزان تردد نیز در محور نوسود به پایانه مرزی نوسود با ۷۵ هزار و ۱۵۹ 

تردد به ثبت رسیده است.

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضیانی که اسناد عادی یا رسمی آنها در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان مورد رسیدگی 

و هیأت رأی به صحت بیع و تصرفات آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز به شرح ذیل آگهی می گردد.
1-آقای علی غضنفری فرزند یار ولی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 1837/85 مترمربع تحت پلاک 
6578 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکیت موروثی از طریق تقسیم نامه در محدود سند اصلاحات 

ارضی شماره 21942 از 213 اصلی بنام آقای یار ولی غضنفری
2- آقای علی غضنفری فرزند یار ولی در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 170/04 مترمربع تحت پلاک 6579 

فرعی از 213 اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای مجید غضنفری
3-آقای طهماسب خدادادی فرزند درویش در ششدانگ یک قطعه باغ بمساحت 7647/30 مترمربع تحت پلاک 6940 
فرعی از 213 اصلی واقع در روستای شوراب خانعلی نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای درویش جوب شملی مالک 

سند اصلاحات ارضی شماره 22063 از 213 اصلی
4- آقای علی غضنفری فرزند یار ولی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 53448/14 مترمربع تحت 
پلاک 6941 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکیت موروثی از طریق تقسیم نامه در محدود سند 

اصلاحات ارضی شماره 21942 از 213 اصلی بنام آقای یار ولی غضنفری
5- آقای علی غضنفری فرزند یار ولی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 5014/75 مترمربع تحت پلاک 
6942 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکیت موروثی از طریق تقسیم نامه در محدود سند اصلاحات 

ارضی شماره 21942 از 213 اصلی بنام آقای یار ولی غضنفری
6- خانم سعدیه بهارخانی فرزند حاتم در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 1842 مترمربع تحت پلاک 

6943 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای شوراب خانعلی نحوه مالکیت خریسداری مع الواسطه از آقای قیصر ارجنی
7-آقای یزدان مخوزاری فرزند هواس در دو سهم از 14 سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 
5856/80 مترمربع تحت پلاک 6944 فرعی از 213 اصلی واقع در اراضی مزروعی شهر لومار نحوه مالکیت خریداری مع 

الواسطه از خانم گل اندام آزادی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72210 از 213 اصلی
8-آقای حمید رضا منصوری فرزند کریم در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 326/42 مترمربع تحت پلاک 

6945 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای بهروز شیروانی
9- آقای سید رحمن موسوی فرزند سید حسن در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 27424/61 مترمربع 
تحت پلاک 6966 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای فاطمیه نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای رحیم جزیره 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 26467 از 213 اصلی
10-آقای محمد مرادی فرزند مراد بگ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 5393/03 مترمربع تحت 
پلاک 6967 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای بوژان نحوه مالکیت موروثی در محدوده سند اصلاحات ارضی شماره 

21558 از 213 اصلی بنام آقای مراد بیگ مرادی
11- آقای محمد مرادی فرزند مراد بگ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 6483/97 مترمربع تحت 
پلاک 6968 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای بوژان نحوه مالکیت موروثی در محدوده سند اصلاحات ارضی شماره 

21558 از 213 اصلی بنام آقای مراد بیگ مرادی
12- آقای محمد مرادی فرزند مراد بگ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 4448/67 مترمربع تحت 
پلاک 6969 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای بوژان نحوه مالکیت موروثی در محدوده سند اصلاحات ارضی شماره 

21558 از 213 اصلی بنام آقای مراد بیگ مرادی
13-آقای محمد مرادی فرزند مراد بگ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 4052/79 مترمربع تحت 
پلاک 6970 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای بوژان نحوه مالکیت موروثی در محدوده سند اصلاحات ارضی شماره 

21558 از 213 اصلی بنام آقای مراد بیگ مرادی
14-آقای محمد مرادی فرزند مراد بگ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 2145/94 مترمربع تحت 
پلاک 6971 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای بوژان نحوه مالکیت موروثی در محدوده سند اصلاحات ارضی شماره 

21558 از 213 اصلی بنام آقای مراد بیگ مرادی
15-آقای محمد پوشکان فرزند عبدالرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 10943/81 مترمربع تحت 
پلاک 6974 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای باغله نحوه مالکیت در محدوده سند اصلاحات ارضی شماره 32308 از 

213 اصلی بنام آقای عبدالرضا پوشکان به نام برده به عنوانم سهم الارث واگذار گردیده است
16-آقای محمود رئیسی فرزند کریم در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 24071/81 مترمربع تحت 
پلاک 6975 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکیت در محدوده سند اصلاحات ارضی شماره 21965 

از 213 اصلی بنام آقای کریم رئیسی به صورت انتقالی سهم الارث خانم ملیحه رئیسی انتقال گردیده است
17- آقای الهیار رضائی خوشقدم فرد فرزند صیدرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 10665/71 
مترمربع تحت پلاک 6979 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای لرینی نحوه مالکیت گواهی احراز تصرف مالکیت موضوع 

تفاهم نامه شماره 99/3323 مورخه 1399/1/17 سازمان ثبت اسناد و املاک و وزارت جهاد کشاورزی
18- آقای الهیار رضائی خوشقدم فرد فرزند صیدرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 7897/69 
مترمربع تحت پلاک 6980 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای لرینی نحوه مالکیت گواهی احراز تصرف مالکیت موضوع 

تفاهم نامه شماره 99/3323 مورخه 1399/1/17 سازمان ثبت اسناد و املاک و وزارت جهاد کشاورزی
19- آقای الهیار رضائی خوشقدم فرد فرزند صیدرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 1647/95 مترمربع 
تحت پلاک 6981 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای لرینی نحوه مالکیت گواهی احراز تصرف مالکیت موضوع تفاهم 

نامه شماره 99/3323 مورخه 1399/1/17 سازمان ثبت اسناد و املاک و وزارت جهاد کشاورزی
20- آقای الهیار رضائی خوشقدم فرد فرزند صیدرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 30369/87 
مترمربع تحت پلاک 6982 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای لرینی نحوه مالکیت گواهی احراز تصرف مالکیت موضوع 

تفاهم نامه شماره 99/3323 مورخه 1399/1/17 سازمان ثبت اسناد و املاک و وزارت جهاد کشاورزی
21- آقای الهیار رضائی خوشقدم فرد فرزند صیدرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 1382/57 
مترمربع تحت پلاک 6983 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای لرینی نحوه مالکیت گواهی احراز تصرف مالکیت موضوع 

تفاهم نامه شماره 99/3323 مورخه 1399/1/17 سازمان ثبت اسناد و املاک و وزارت جهاد کشاورزی
22- آقای مهرعلی غضنفری فرزند غلامعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 11006/80 مترمربع 
تحت پلاک 6984 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای کاظم 

غضنفری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 21975 از 213 اصلی
23- آقای سعید محمدی فرزند محمدعلی در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 185/10 مترمربع تحت 
پلاک 6985 فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای حاج محمد علی محمدی

24- آقای صادق کوخائی فرزند حاجی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 5584/19 مترمربع تحت 
پلاک 6986 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای شوراب خانعلی نحوه مالکیت موروثی از آقای پیرولی جورم مالک سند 

اصلاحات ارضی شماره 22011 از 213 اصلی
25- آقای صادق کوخائی فرزند حاجی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 1944 مترمربع تحت 

پلاک 6987 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای شوراب خانعلی نحوه مالکیت موروثی از آقای پیرولی جورم مالک سند 
اصلاحات ارضی شماره 22011 از 213 اصلی

26-آقای علی اشرف جورم فرزند پیرولی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 635/44 مترمربع تحت 
پلاک 6988 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای شوراب خانعلی نحوه مالکیت موروثی از آقای پیرولی جورم مالک سند 

اصلاحات ارضی شماره 22011 از 213 اصلی
27- آقای علی اشرف جورم فرزند پیرولی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 6694/17 مترمربع تحت 
پلاک 6989 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای شوراب خانعلی نحوه مالکیت موروثی از آقای پیرولی جورم مالک سند 

اصلاحات ارضی شماره 22011 از 213 اصلی
28-خانم شمسی جهان میری فرزند نریمان در ششدانگ ) به علت کسر مقادیر ملی به دو قطعه مجزی تعریف می گردد ( 
یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 1675/53 مترمربع تحت پلاک 6990 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت 
نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از خانم ماهی طلا قنبر زاده مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72161 از 213 اصلی

29- خانم شمسی جهان میری فرزند نریمان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 249/05 مترمربع تحت 
پلاک 6991 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از خانم ماهی طلا قنبر زاده 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72132 از 213 اصلی
30- خانم شمسی جهان میری فرزند نریمان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 314/5 مترمربع تحت 
پلاک 6992 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از خانم ماهی طلا قنبر زاده 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72132 از 213 اصلی
31- خانم شمسی جهان میری فرزند نریمان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 530/71 مترمربع تحت 
پلاک 6993 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از خانم ماهی طلا قنبر زاده 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72132 از 213 اصلی
32- خانم شمسی جهان میری فرزند نریمان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 7045/187 مترمربع 
تحت پلاک 6994 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از خانم ماهی طلا قنبر 

زاده مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72161 از 213 اصلی
33- خانم شمسی جهان میری فرزند نریمان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 8282/26 مترمربع 
تحت پلاک 6995 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از خانم زینب محمدی 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72166 از 213 اصلی
34- آقای لطیف اسدی فرزند امین در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 08/ 4795 مترمربع تحت پلاک 
6996 فرعی از 213 اصلی واقع در اراضی شهر لومار نحوه مالکیت انتقال قطعی 2322 از دفترخانه 4 سرابله از آقای امین 

اسدی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22198 از 213 اصلی
35- آقای رستم اسدی فرزند امین در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 1510/57 مترمربع تحت پلاک 
6997 فرعی از 213 اصلی واقع در اراضی شهر لومار نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از آقای علی محمد دژزاده مالک 

سند اصلاحات ارضی شماره 22212 از 213 اصلی
36- خانم شمسی جهان میری فرزند نریمان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 4748/95 مترمربع 
تحت پلاک 6998 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از خانم ماهی طلا 

قنبرزاده مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72161 از 213 اصلی
37- آقای سعید مرادی فرزند جمیل در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 1636 
مترمربع تحت پلاک 6999 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ورگچ نحوه مالکیت واگذاری از وراث آقای نوروز مرادی 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22511 از 213 اصلی
38- آقای حمزه مرادی فرزند جمیل در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی بمساحت 1636 
مترمربع تحت پلاک 6999 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای ورگچ نحوه مالکیت واگذاری از وراث آقای نوروز مرادی 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22511 از 213 اصلی
39- آقای بهرام اکبری فرزند عزیز در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 427 مترمربع تحت پلاک 7001 

فرعی از 213 اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای عنایت عزیزی
40- آقای مهدی کوزائی فرزند عزیزعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 1085/94 مترمربع تحت 
پلاک 7002 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای شوراب خانعلی نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه عادی از آقای پیرولی 

جورم مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22011 از 213 اصلی
41- آقای مهرعلی غضنفری فرزند غلامعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 7805/60 مترمربع تحت 
پلاک 7003 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکیت موروثی از آقای کاظم غضنفری مالک سند 

اصلاحات ارضی شماره 21975 از 213 اصلی
42- آقای علی قمر حیدری فرزند نوراله در سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه باغ بمساحت 34115/70 
مترمربع تحت پلاک 7005 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چم جنگل نحوه مالکیت موروثی با تقسیم نامه از آقای 

نوراله حیدری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 26328 از 213 اصلی
43- آقای علی حیدر حیدری فرزند نوراله در سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه باغ بمساحت 
34115/70 مترمربع تحت پلاک 7005 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چم جنگل نحوه مالکیت موروثی با تقسیم 

نامه از آقای نوراله حیدری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 26328 از 213 اصلی
44- آقای علی قمر حیدری فرزند نوراله در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت 
26520/28 مترمربع تحت پلاک 7006 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چم جنگل نحوه مالکیت موروثی با تقسیم 

نامه از آقای نوراله حیدری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 26328 از 213 اصلی
45- آقای علی حیدر حیدری فرزند نوراله در سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه واعیان یک قطعه باغ بمساحت 
26520/28 مترمربع تحت پلاک 7006 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای چم جنگل نحوه مالکیت موروثی با تقسیم 

نامه از آقای نوراله حیدری مالک سند اصلاحات ارضی شماره 26328 از 213 اصلی
لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دو ماه از تاریخ انتشار نوبت اول و در روستاها 
پس از الصاق در محل ، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض 
باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضیان را خواهد نمود،ضمناً صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود%
تاریخ انتشار نوبت اول :28 /1404/05 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/06/11

وحید فدوی یگانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

نوبت دوم
باستناد مجوز شورای  در نظر دارد  شهرداری باسمنج 
اسلامی شهر باسمنج پروژه اجرای آسفالت معابر سطح شهر 
به میزان 115 تن را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران 

واجد شرایط واگذار نماید.
لذا شرکت ها و پیمانکاران واجد شرایط می توانند از تاریخ نشر 
اولین آگهی مناقصه تجدید )نوبت اول ( جهت دریافت اسناد 

مناقصه به آدرس www.setadiran.ir   مراجعه نمایند.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد فراخوان 
تا بازگشایی پیشنهادات از طریق سامانه تدارکات دولت )ستاد( به 

آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد.
عضویت  عدم  صورت  در  فراخوان  در  شرکت  متاقضیان 
امضای  دریافت گواهی  و  نام  ثبت  به  نسبت   ، در سامانه 
الکترونیکی ) به صورت بر خط ( برای کلیه صاحبان امضای 
مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم  را به عمل آورند و تلفن 

راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد 1456 می باشد.
شرایط شرکت در مناقصه :

مبنای این مناقصه  بر اساس فهرست بهای راه و باند سال 
1404 میباشد.

1-مبنای این مناقصه: براساس برآورد اولیه ارائه شده، اسناد 
مناقصه و قیمت پیشنهادی مبنای تعیین برنده مناقصه حداقل 

قیمت ارائه شده میباشد.
2- برآورد اولیه پروژه مبلغ 22/500/000/000 ریال می باشد. 

ضمناً کارفرما مختار است در صورت نیاز طبق شرایط عمومی 
پیمان 25% کل کار را اضافه یا کسر نماید.

بانکی  نامه  به صورت ضمانت  مناقصه:  نامه  3- ضمانت 
 1002283299381 حساب  به  نقدی  فیش  واریز  یا 
سپرده  جهت  شهر  بانک  نزد  باسمنج  شهرداری  بنام 
ریال   1/150/000/000 مبلغ  به  مناقصه  در  شرکت 
پاکات  بازگشایی  از  قبل  را  بانکی  ضمانتنامه  اصل  و 
نمایند. شهرداری  دبیرخانه  تحویل  سربسته   بصورت 
نشوند  قرارداد  انعقاد  به  اول،دوم حاضر  برندگان  4-هرگاه 

سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
5-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها به هر تعداد 

مختار است.
مناقصه  اسناد  در  مربوطه  جزئیات  و  اطلاعات  6-سایر 

مندرج است.
7-هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.

مواد زمانی :
مهلت دریافت اسناد: 1404/06/20    

مهلت ارسال پیشنهادات : 1404/06/30
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/06/09     

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/06/11
کریم کریم پور
 سرپرست شهرداری باسمنج

تجدید آگهی مناقصه عمومی تجدید آگهی مناقصه عمومی 
آسفالت سطح شهر باسمنج  سال1404  

اگهی دعوت مجمع عادی و فوق العاده
انجمن صنفی کارفرمایی صنایع بسته بندی گوشت و وارد کنندگان گوشت استان س و ب

به اطلاع میرساند نظر به تاسیس انجمن صنفی کار فرمایی صنایع بسته بندی گوشت و وارد کننده گوشت استان اولین مجمع 
عمومی عادی انتخاب اعضای هیئت مدیره و فوق العاده تصویب اساسنامه انجمن صنفی مذکور راس ساعت 10 صبح روز دوشنبه 

مورخ 1404/07/07 برگزار میگردد
لذا بدینوسیله از کلیه اعضاء محترم جهت شرکت در مجامع مذکور دعوت میگردد و حضور نماینده با معرفی نامه شرکت مجاز می 

باشد.
ضمنا" متقاضیان عضویت در انجمن می بایست تقاضای عضویت خویش را به صورت کتبی حداقل یک هفته قبل از برگزاری 
مجامع به دبیر خانه هیئت موسس واقع در زاهدان شهرک صنعتی جاده میرجاووه خیابان همت غربی 1 شرکت جهان پسند آذر 

میلاد ارائه نمایید
هيئات موسس :

1- حاج عیسى شهرکی 2- حاج بهزاد ریگی 3- مهدی کیقبادی

اراک-اعظم نوری،خبرنگارعصررسانه :پوستر نخستین 
رویداد فیلمنامه نویسی با عنوان »ایران وطن من« به مناسبت 

گرامیداشت هفته دفاع مقدس در اراک رونمایی شد.
 مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی استان مرکزی  در نشست 
خبری رونمایی از پوستر نخستین رویداد فیلمنامه نویسی با 
عنوان "ایران وطن من"، ضمن تبریک  هفته دولت و گرامیداشت 
یاد و خاطره شهیدان رجایی و باهنر، گفت: توجه به شعار سال 
)سرمایه گذاری برای تولید( و تاکیدات مقام معظم رهبری، 
مشاهیر و مفاخر علمی فرهنگی و هنری استان مرکزی، معرفی 
شهدای شاخص استان مرکزی به ویژه شهدای ۵ مرداد و نقش 
مردم و هنرمندان در جنگ ۱۲ روزه، از جمله موضوعات این 

رویداد هنری است.
دکتر علی ایزدی افزود: پرداختن به نقش مردم استان در جنگ 

تحمیلی ۱۲ روزه رژیم صهیونیستی علیه ایران، بوم شناسی استان 
و توجه به فرهنگ، آداب و رسوم زندگی اقوام و تحکیم بنیان 
خانواده و توجه به نقش و تاثیر صنایع استان در کیفیت زندگی 
و تولید در استان مرکزی از دیگر موضوعات این رویداد می باشد.

وی خاطرنشان کرد: این رویداد که به مناسبت گرامیداشت هفته 
دفاع مقدس برنامه ریزی شده است به همت اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسامی استان مرکزی و با مشارکت انجمن سینمای 
جوانان اراک و همکاری بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع 

مقدس برگزار خواهد شد.
ایزدی یادآور شد: در این رویداد فیلمنامه‌های کوتاه باید در 
قالب‌های )داستانی، مستند و پویانمایی( با حداکثر ۱۵ دقیقه 
ارائه شود. اختتامیه این جشنواره ششم مهرماه و مصادف با هفته 

دفاع مقدس برگزار می‌شود.

 رونمایی از پوستر نخستین رویداد فیلمنامه نویسی
 با عنوان »ایران وطن من«در اراک

شهرکرد-خبرنگارعصررسانه:مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات 
چهارمحال و بختیاری گفت: از ۴۳ شهر استان، ایجاد فیبرنوری منازل 
و کسب کار ۱۴ شهر به یکی از اپراتورها و ۲۹ شهر به شرکت مخابرات 
سپرده شد که امید است تا پایان سال ۱۴۰۶ تمام شهرهای این استان به 
فیبرنوری منازل و کسب و کار متصل شوند.بهنام امانی امروز شنبه هشتم 
شهریور در نشست‌ خبری با اصحاب رسانه چهارمحال و بختیاری اظهار 
کرد: از سال ۱۳۹۲ که اداره کل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان فعالیت 

خود را آغاز کرد مباحث توسعه‌ای حوزه ارتباطات و فناوری اطلاعات را در 
دستور کار خود قرار داد.مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات چهارمحال 
و بختیاری بیان کرد: در برنامه‌ریزی اولیه پوشش اینترنت روستاهای بالای 
۲۰ خانوار انجام و در مرحله بعد برای روستاهای صعب‌العبور برنامه‌ریزی 
صورت گرفت تا این روستاها از یک راه ارتباطی استفاده کنند چرا که 
بهره‌مندی از اینترنت برای این روستاها امکان‌پذیر نبود و برای گذراندن 

امور زندگی نیاز به یک خط تلفن داشتند. 

 همه شهرهای چهارمحال و بختیاری   تا پایان سال ۱۴۰۶ به فیبر نوری متصل شوند
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    سرمقاله

گاهی دو نفر زیر یک سقف زندگی می‌کنند، بدون 
دعوا یا بحران آشکار اما حس می‌کنند چیزی 
کم است؛ صمیمیت و شوق روزهای اول کم‌رنگ 
می‌شود و جای آن را سکوت، دلزدگی یا حتی 
سردرگمی می‌گیرد؛ تجربه‌ای که روان‌شناسان به 

آن »سرخوردگی زناشویی« می‌گویند.
به گزارش ایرنا،  سرخوردگی زناشویی حالتی است که 
زوجین در ظاهر زندگی آرامی دارند؛ خبری از دعواهای 
شدید یا بحران‌های آشکار نیست اما احساس می‌کنند 
چیزی از رابطه کم شده است. معمولا این احساس با 
عباراتی مثل »دیگه مثل قبل شوق نداریم« یا »کنار هم 
هستیم، اما انگار تنها هستیم« یا »همه‌چیز یک نواخت 

شده« بیان می‌شود.
سرخوردگی زناشویی مرحله‌ای است که اگر نادیده 
گرفته شود، می‌تواند رابطه را به سمت خاموشی ببرد، 
اما اگر جدی گرفته شود، فرصتی برای بازسازی و تولد 
دوباره عشق خواهد بود. به گفته روان شناسان، خیلی 
وقت‌ها با آگاهی و تلاش می‌توان سرخوردگی زناشویی 

را ترمیم کرد.
نشانه‌های سرخوردگی زناشویی � 

سرخوردگی زناشویی همیشه با دعوا و تنش همراه نیست. 
گاهی نشانه‌های آن آرام و خاموش‌ هستند: کاهش محبت، 
سردی جنسی، دلزدگی و سکوت‌های تلخ یا حتی کشش 
به تجربه‌های تازه و گاهی خطرناک. در چنین شرایطی، 
زوج‌ها ممکن است به این نتیجه برسند که »همه‌چیز 
خوب است، فقط چیزی کم است.« استعاره‌ای روشن 
برای این وضعیت، شمعی است که در آغاز پرنور و گرم 

بوده، اما کم‌کم نورش رو به خاموشی رفته است.
روان شناسی بالینی و عضو هیات علمی دانشگاه در 
گفت‌وگو با خبرنگار سامت ایرنا در این رابطه گفت: 
از جمله نشانه‌های سرخوردگی زناشویی می‌توان به 
کاهش صمیمیت عاطفی یا جنسی، افت انگیزه برای 
با هم بودن یا ترجیح دادن جمع دوستان، کار یا حتی 
تنهایی، سکوت‌های طولانی یا مکالمات سطحی، مقایسه 
ناخواسته با روزهای اول رابطه یا با دیگر زوج‌ها و حس 

دلزدگی، بی‌تفاوتی یا پوچی در کنار هم، اشاره کرد.
نازنین آهنگری ادامه داد: علاوه بر این موارد، نشانه‌های 
غیرمستقیم دیگری نیز می‌تواند حاکی از سرخوردگی 

زناشویی باشد:

کاهش هیجان در دیدار: مثلا وقتی یکی از زوجین به 
خانه می‌آید، دیگری مثل قبل ذوقی برای استقبال یا 

حتی سلام گرم ندارد.
کم‌رنگ شدن توجه به ظاهر: زمانی برای همدیگر سعی 
می‌کردند مرتب و جذاب باشند، حالا بی‌تفاوتی به ظاهر 

یا پوشش پیدا می‌شود.
اولویت گرفتن همه‌چیز جز رابطه: کار، بچه‌ها، شبکه‌های 
اجتماعی یا حتی تلویزیون مهم‌تر از گفت‌وگو یا 

وقت‌گذرانی دو نفره می‌شود.
کاهش حمایت عاطفی: در سختی‌ها یا ناراحتی‌ها، زوجین 
کمتر به هم رجوع می‌کنند و ترجیح می‌دهند تنها یا با 

دیگران درد دل کنند.
طنز و شوخی کمتر می‌شود: زوج‌هایی که قبلًا حتی 
با موضوعات ساده می‌خندیدند، حالا کمتر شوخی یا 

خنده مشترک دارند.
افزایش انتقادهای کوچک اما مداوم: شاید دعوای 
بزرگ نکنند، اما مرتب از کارهای کوچک همدیگر ایراد 

می‌گیرند.
بی‌تفاوتی نسبت به علایق هم: مثلا اگر قبلًا یکی علاقه‌مند 
به فیلم خاصی بود، دیگری هم همراهی می‌کرد؛ حالا 

بی‌تفاوت یا حتی بی‌حوصله می‌شود.
رویاپردازی یا مقایسه با زندگی دیگران: یکی یا هر دو 
ناخودآگاه فکر می‌کنند که زندگی فلان زوج خیلی شادتر 

از ماست یا کاش رابطه‌ام شبیه روزهای اول بود.
حس غریبه بودن زیر یک سقف: این‌که کنار هم زندگی 

می‌کنند، ولی انگار دو هم‌خانه‌اند، نه یک زوج.
این نشانه‌ها معمولا به صورت تدریجی ظاهر می‌شوند؛ 
به همین دلیل، گاهی زوجین متوجه نمی‌شوند که رابطه 

در حال ورود به مرحله فرسودگی است.
علت‌های این دلسردی را می‌توان در چند عامل جست‌وجو 
کرد: انتظارات غیرواقعی از زندگی مشترک، شنیده نشدن 
احساسات طرفین، رشد نکردن در کنار هم، یکنواختی 
و بی‌هیجانی، تعارض‌های پنهان یا حتی خیانت و شک. 
پژوهش‌ها نشان داده‌اند که حدود ۴۰ درصد زوج‌ها در 
طول زندگی مشترک، دوره‌هایی از این سردی و دلزدگی 
را تجربه می‌کنند. بنابراین اگر چنین حسی وجود دارد، 

به‌ معنی تنهایی یا پایان رابطه نیست.
آهنگری در این زمینه اظهار کرد: مواردی مانند یکنواختی 
زندگی مثل کار، بچه‌داری و مسئولیت‌ها، انتظارات برآورده‌ 
نشده مثل این‌که یکی یا هر دو احساس می‌کنند آن‌چه 
می‌خواستند از رابطه نگرفته‌اند، کمبود مهارت ارتباطی 
مثل بلد نبودن صحبت درباره نیازها و احساسات، تغییرات 
فردی از جمله دلایل است. انسان در طول زمان رشد 
کرده یا تغییر می‌کند و شاید این تغییرها هماهنگ نباشد.

به گفته روان شناسان، سرخوردگی زناشویی پایان راه 
نیست. این دوره می‌تواند به فرصتی برای بازسازی رابطه 

تبدیل شود. نخستین گام، پذیرش واقعیت است؛ بسیاری 
از زوج‌ها سال‌ها این حس را انکار می‌کنند، در حالی 
که بدون پذیرش، تغییری رخ نخواهد داد. گام دوم، 
گفت‌وگوی صادقانه و بدون قضاوت است. کافی است 
احساسات خود را ساده و بی‌اتهام بیان کنید: »احساس 
می‌کنم مدتی است از هم فاصله گرفته‌ایم.« در مرحله 
بعد، کمک گرفتن از زوج‌درمانی می‌تواند بسیار موثر باشد.

روان شناسی بالینی در این زمینه اظهار کرد: تحقیقات 
نشان داده‌اند که مداخلات درمانی در بیش از ۷۰ درصد 
موارد، رضایت زناشویی را افزایش می‌دهند. رویکردهایی 
مانند رفتاردرمانی یکپارچه یا الگوی گاتمن، ابزارهایی 

علمی برای بازسازی رابطه هستند.
وی ادامه داد: بازنگری در باورهای ناکارآمد نیز ضروری 
است؛ باورهایی مثل »اگر عاشق واقعی بودم، هیچ‌وقت 
تردید نمی‌کردم« یا »اگر خواسته‌هایم را بگویم، طرد 
می‌شوم« می‌توانند به خاموشی رابطه دامن بزنند. در 
کنار این، بازخوانی خاطرات مثبت و تجربه فعالیت‌های 
تازه با هم، به زوج‌ها کمک می‌کند تا دوباره پیوندهای 
عاطفی خود را تقویت کنند.آهنگری افزود: مواردی مانند 
گفت‌وگوی صادقانه یا حرف زدن درباره احساس کمبود 
بدون سرزنش، احیای صمیمیت یا اختصاص زمان دو 
نفره، حتی ساده مثل پیاده‌روی یا سفر کوتاه، یادآوری 
نقاط قوت رابطه مثل مرور خاطرات خوب، تشکرهای 
کوچک، نوآوری در زندگی مشترک مثل تغییر در 
عادت‌ها، فعالیت‌های مشترک جدید از جمله راه‌های 
مدیریت و بازسازی است.ازدواج را می‌توان به باغچه‌ای 
تشبیه کرد که اگر رها شود، پژمرده خواهد شد، اما اگر با 
دلسوزی به آن بازگردیم، آبیاری و هرس کنیم، دوباره جان 
می‌گیرد. شاید همه گل‌ها نجات پیدا نکنند، اما باغچه 

می‌تواند حتی زیباتر از گذشته شکوفا شود.
سرخوردگی زناشویی پایان راه نیست، بلکه زنگ هشداری 
برای تغییر و توجه دوباره است. ازدواج موفق محصول 
شانس نیست؛ نتیجه انتخاب‌های آگاهانه و توجه روزانه 
به رابطه است. عشق گاهی خاموش می‌شود، اما همیشه 

فرصتی برای روشن شدن دوباره وجود دارد.
به زبان ساده می‌توان گفت که سرخوردگی زناشویی، 
طوفان نیست، بیشتر سکون و خاموشی است؛ چیزی 
که به چشم نمی‌آید، اما می‌تواند فرساینده و نابودکننده 

روان انسان باشد.

هشدار روان‌شناسان درباره سرخوردگی زناشویی؛

وقتی عشق خاموش می‌شود هوشیاری در بزنگاه اقتصاد انتظاری
ادامه از صفحه نخست... � 

سه محور کلیدی برای مواجهه با شرایط  که باید مد نظر قرار 
گیرد. بازار در شرایط فعلی، بیش از هر زمان دیگری به »شفافیت 
و صداقت« حساس است. هرگونه وعده غیرواقعی یا امیدبخشی 
بی‌پایه، به ‌سرعت به ضد خود بدل می‌شود. آنچه بازار نیاز دارد، 
نه امیدسازی مصنوعی بلکه ترسیم روشن چالش‌ها و همزمان 
ارائه راهکارهای عملی است. در این میان، حتی یک جمله درست 
و به‌ موقع می‌تواند جلوی هجوم انتظارات منفی را بگیرد. در 
وهله دوم،اقداماتی مانند تک‌نرخی کردن ارز، اصلاح قیمت 
سوخت یا کاهش ناگهانی حمایت‌ها از اقشار کم‌درآمد، اگر 
بدون آماده‌سازی اجتماعی و ایجاد همگرایی سیاسی صورت 
گیرد، به‌جای اصلاح، خود به محرک تازه‌ای برای بی‌ثباتی بدل 
خواهد شد. اقتصاد ایران بیش از هر چیز نیازمند »پایداری 
تصمیمات« است، نه اصلاحات شتاب‌زده و بی‌مقدمه. سوم اینکه، 
در شرایط کنونی، پیوند اقتصاد و سیاست خارجی بیش از هر 
زمان آشکار است. همانگونه که تحریم و فشار بیرونی می‌تواند 
بازارها را متلاطم کند، یک گشایش یا حتی یک سیگنال مثبت 
در دیپلماسی می‌تواند انتظارات تورمی را فروبنشاند. بنابراین 
دستگاه دیپلماسی نباید صرفاً به میز مذاکرات سیاسی چشم 
داشته باشد، بلکه باید نقش فعال در بازگرداندن ثبات روانی 
به اقتصاد ایفا کند. گاهی گشایش در بیرون از فضای تعامل یا 
تقابل با غرب تعریف می‌شود. اتکای سیاست خارجی به مسئله 
مذاکره یا تقابل با فشارها نباید به نقطه اتکای بازار تبدیل شود 
چرا که غرب از همین حربه برای ایجاد فشار اقتصادی بهره می‌برد.

ابتکارهایی مانند حضور رئیس‌جمهوری در اجلاس شانگهای و 
تعامل با منتقدان سیاست یکجانبه آمریکا و اروپا بستر مناسبی 

برای خروج از اقتصادی شرطی ایران است. 
اقتصاد ایران اکنون در بزنگاهی حساس ایستاده است. بازارها، 
فراتر از اعداد و آمار، به »نشانه‌ها« گوش می‌دهند و جامعه به دنبال 
ثبات در فرایندهای اقتصادی است. در چنین شرایطی، مدیریت 
انتظارات نه یک وظیفه فرعی، که بخشی از سیاست‌گذاری کلان 
اقتصادی محسوب می‌شود. مسئولان باید درک کنند که سخن 
گفتن با مردم، بخشی از فرآیند درمان اقتصاد است. بنابراین، 
رویکردی ترکیبی از صداقت در گفتار، پرهیز از سیاست‌های 
شوک‌آور و استفاده هوشمندانه از ابزار دیپلماسی، تنها مسیری 
است که می‌تواند به تدریج مشکلات را کاهش دهد و مسیر 

آینده را هموار کند.

      اینفوگرافی

      آخرین خبر

مدیرعامل صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر گفت: 
۳۷۱ هزار مادر روستایی دارای شرایط سه فرزند و بیشتر با تامین هزینه 

از سوی دولت، به طور رایگان بیمه تامین اجتماعی شدند.
به گزارش ایرنا، حامد قادرمرزی   در حاشیه افتتاح طرح‌های هفته دولت 
مهدیشهر در استان سمنان افزود: تمام مادران روستایی دارای سه فرزند 

و بیشتر می‌توانند از خدمات بیمه‌ای رایگان صندوق بیمه اجتماعی 
کشاورزان، روستاییان و عشایر استفاده کنند.وی بیان کرد: طبق قانون 
برنامه هفتم توسعه،‌ ۷۱ هزار زن سرپرست خانوار زیر پوشش بهزیستی 
ساکن روستاها و شهرهای زیر ۲۰ هزار نفر به طور رایگان عضو صندوق 
بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر هستند.مدیرعامل صندوق 
بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر گفت: ۱۰۰ درصد زنان 
ساکن روستاها و شهرهای زیر ۲۰ هزار نفر زیر پوشش سازمان بهزیستی 
با پرداخت ۱۰۰ درصدی حق بیمه از سوی دولت، به صورت رایگان بیمه 
شدند.وی ادامه داد: سه میلیون و ۴۵۰ هزار نفر عضو صندوق بیمه اجتماعی 
کشاورزان، روستاییان و عشایر هستند که از این تعداد ۲۲۰ هزار نفر 
بازنشسته این صندوق محسوب می‌شوند.وی اضافه کرد: ۳۲ هزار نفر عضو 
صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر سمنان و سه‌هزار 
و ۵۰۰ نفر مستمری‌بگیر هستند و برآورد می‌شود ۳۶ تا ۳۸ هزار نفر جزو 
جامعه هدف این صندوق شامل جامعه عشایری، روستایی، کشاورزی و 
شهرهای زیر ۲۰ هزار نفر جمعیت در این استان وجود دارد که باید عضو 

این صندوق شوند تا پوشش بیمه‌ای در این استان به ۱۰۰ درصد برسد.

بیمه رایگان برای ۳۷۱ هزار مادر روستایی دارای سه‌فرزند

 

معاون بهداشت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از آغاز طرح غربالگری سلامت 
دهان و دندان دانش‌آموزان از مهرماه خبر داد و گفت: جایگاه اصلی بهداشت و پیشگیری 

در مدارس است.
به گزارش ایرنا،  علیرضا رئیسی   در نشست خبری تشریح فعالیت های معاونت بهداشت که 
به مناسبت هفته دولت برگزار شد، اظهار کرد: اگر از سنین کودکی، آموزش و مراقبت‌های 
دندانی جدی گرفته شود، در بزرگسالی شاهد مشکلات گسترده پوسیدگی، خرابی و 

بی‌دندانی نخواهیم بود.
به گفته وی، داشتن مراقب سلامت دهان و دندان در مدارس می‌تواند از حضور دندان‌پزشک 
متخصص در جامعه مؤثرتر باشد. شاخص سامت دهان و دندان در دنیا، نه تعداد 
دندان‌پزشکان، بلکه میزان پوسیدگی دندان‌هاست که نیاز به پیشگیری و مراقبت دارد.

رییسی در ادامه با اشاره به پیشرفت چشمگیر فناوری‌های نوین و ورود هوش مصنوعی به 
حوزه درمان و سلامت، گفت: باید در حوزه خودمراقبتی و سواد سلامت از این فناوری‌ها 
استفاده کنیم و برهمین اساس، سامانه خود مراقبتی با استفاده از این توانمندی، به 
زودی رونمایی می‌شود.در حوزه بهداشت چهار برنامه شامل »جوانی جمعیت - مولفه 
های اجتماعی موثر بر سلامت - برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع - خود مراقبتی و 

سواد سلامت« را به عنوان اولویت در دستور کار داریم.
وی افزود: با توجه به پیشرفت چشمگیر و گسترده دانش و فناوری های علمی، در برنامه 
مهم »خود مراقبتی و سواد سامت«، سامانه ای تحت عنوان خود مراقبتی را طراحی 
شده و به زودی راه اندازی می شود.رییسی با بیان اینکه این سامانه با قابلیت شخصی 
سازی، توان حفظ امنیت و محرمانه بودن اطلاعات همراه با آموزش را دارد، تصریح کرد: 
عملکرد این سامانه به گونه ای است که با بررسی اطلاعات افراد، ارجاعات مربوطه را نیز 
به صورت هوشمند انجام خواهد داد.معاون بهداشت وزارت بهداشت،درمان و آموزش 
پزشکی درباره برنامه »مولفه های اجتماعی موثر بر سلامت« هم گفت: ۸۰ درصد مسایل 
مرتبط با سلامت از جمله تصادفات جاده ای و آلودگی هوا در حوزه ماموریت و وظایف 
وزارت بهداشت نیست، اما خروجی آن به حوزه بهداشت و سلامت برمی‌گردد.به گفته 

وی، گاهی فردی را به علت خودکشی به مراکز درمانی ارجاع می‌دهند و بعد از بررسی 
متوجه می‌شویم که یا بیکار و بدهکار است و یا مشکلات اجتماعی دارد، پیگیری و برنامه 
ریزی برای حل این مشکلات در حیطه کاری وزارت، بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
نیست. اما در دنیای امروز نمی توان منکر اصل مهم ارتباط بین بخشی و مشارکت مردم شد.

رییسی همچنین برنامه پزشکی خانواده به عنوان یکی دیگر از اولویت‌های وزارت بهداشت 
اشاره کرد و افزود: این طرح در برنامه هفتم توسعه مورد توجه قرار گرفته و رییس جمهور 
و وزیر بهداشت نیز بر اجرای آن تاکید دارند چراکه این طرح در واقع ساماندهی نظام 
سلامت است.معاون وزیر بهداشت در ادامه به موضوع تولید واکسن اشاره و اظهار کرد: 
راهبرد اصلی ما در زمینه واکسن، تولید داخل است چراکه ایران در زمینه تولید واکسن 
بیش از هشت دهه سابقه دارد، اما مجموعه های واکسن سازی پاستور و رازی، به ویژه 
رازی در سال‌های گذشته در تولید محصول دچار افت و پسرفت شده است.رییسی با 
اشاره به اینکه طی ماه‌های گذشته در زمینه تولید واکسن ثلاث نیز دچار مشکل شده و 
مجبور به واردات آن شدیم، افزود: اکثر واکسن‌های مصرفی از خارج وارد می شود که با 
توجه به شرایط تحریم‌، کشور را دچار مشکل خواهد کرد، در جنگ ۱۲ روزه ما در زمینه 
تامین واکسن موردنیاز)با توجه به ممنوعیت پروازها( با چالش مواجه شدیم.وی با بیان 
اینکه بیشتر واکسن‌ها از هند وارد می‌شود، گفت: انیستیو پاستور به دنبال سفر به کوبا 
و ایجاد راهی برای تولید واکسن‌ است و تلاش می‌کنیم در این زمینه با کشور چین نیز 
برای تولید واکسن در داخل، به تفاهم و عقد قرارداد برسیم.معاون وزیر بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی، میزان پوشش واکسن در کشور را بیش از ۹۵ درصد عنوان کرد و 
گفت: واکسن‌های روتین از جمله واکسن پنتاوالان، سرخک، فلج اطفال، ثلاث در کشور 
بدون مشکل و کمبود، تزریق می‌شود و برخی واکسن‌ها نیز به صورت فصلی برای افراد 
خاص استفاده می‌شود.وی درباره کمبود واکسن کزاز در مراکز بهداشتی نیز خاطر نشان 
کرد: بسیاری از دانشمندان از مؤسسات رازی و پاستور وارد بخش خصوصی شدند و 
بخش دولتی دچار مشکل شده است، ما ۵۰۰ هزار دُز واکسن کزاز را به دلیل کمبود در 

هفته گذشته وارد کردیم.

دانش‌آموزان دندان  و  دهان  سلامت  غربالگری  ح  طر اجرای 

      آخرین خبر

مشاور وزیر و رییس مرکز امور اتباع و مهاجرین خارجی وزارت کشور گفت: طی 
یکسال گذشته و از ابتدای فعالیت دولت چهاردهم )تا ۶ مرداد امسال( در مجموع 

یک میلیون و ۸۳۳ هزار و ۶۳۶ نفر از اتباع غیرمجاز از کشور خارج شده‌اند.
به گزارش ایرنا، نادر یاراحمدی با اشاره به اقدامات این مرکز در یکسال گذشته، 
افزود: این مرکز در نخستین اقدام خود با تقسیم اتباع مهاجر به دو گروه قانونی 

و غیرقانونی، زمینه ارائه خدمات به مهاجران قانونی و بازگشت مهاجران 
غیرقانونی به کشورشان را فراهم کرد.وی اظهار کرد: از مجموع یک میلیون 
و ۸۳۳ هزار و ۶۳۶ تبعه غیرمجاز خارج شده از کشور، خروج یک میلیون و 
۲۰۰ هزار نفر در سال جاری انجام شده است.رییس مرکز امور اتباع و مهاجرین 
خارجی وزارت کشور تصریح کرد: این افراد)اتباع غیرمجاز خارج شده( با توجه 
به حمایت های موثر و گسترده جمهوری اسلامی ایران، می‌توانند از تسهیلات 
عمومی بهره‌مند شوند ضمن اینکه در صورت لزوم برای بازگشت به ایران، می 
توانند با انجام مراحل قانونی به صورت رسمی و مجاز به این کشور سفر کنند.

یاراحمدی گفت: بزرگ‌ترین اقدام این مرکز در بحث خروح اتباع غیرمجاز، 
توجه به بنیاد خانواده در ارائه خدمات قانونی به اتباع خارجی است و برهمین 
اساس بیش از ۷۰ درصد این اتباع غیرمجاز همراه خانواده به کشورشان 
بازگشته اند.وی افزود: در گذشته افراد به صورت انفرادی خارج می‌شدند 
و خانواده‌هایشان در این سوی مرز می‌ماندند یا هنگام ورود امکان همراهی 
خانواده وجود نداشت، اما امروز شرایطی فراهم شده تا اگر فردی توانمندی‌ 
لازم برای اشتغال در ایران را داشته باشد و به خدماتش هم نیاز باشد می تواند 

به صورت محدود همراه خانواده به کشور سفر کند.

۱.۸ میلیون تبعه غیرمجاز در دولت چهاردهم از کشور خارج شدند


